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2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
600 AbH =2 279,973,675 | 270,625,822 9,347,853
610 & F =9 273,410,983 | 265,044,781 8,366,202
611 AEES 240,669,549 | 240,117,154 552,395
611-01 JI&E 2 110,926,348 | 112,191,709| A1,265,361
cIJIEE ME= 207,500,000m" x 509.81& = 105,786,199
cJIEE FEFElI=R3 231,122H = 5,140,149
611-02 LS 60,513,051 59,210,504 1,302,547
oYURE ME= 70,660,000m" x 829.98& = 58,646,255
oYRE FFEI=e=s 70,7488 = 1,866,796
611-03 2 & 57,705,978 56,722,076 983,902
oHAATE MER 49,400,000m" x 1,148.21& = 56,721,704
oZYE FFEII=L3 36,980& = 984,274
611-04 S €& 7,623,306 8,210,349 AbB87,043
oREE MEE 9,310,000m" x 806.73& = 7,510,649
o=RgE FFEII=2R3 899N = 112,657
611-05 8 E3YE 3,900,866 3,782,516 118,350
oEBZE ME= 25,510,000m" x 149.32& = 3,809,280
oZYE FFEII=RS 4158 = 91,586
600 ArZE=< 610 Y=< 611 AS=2< 611-05 HE3EE




O 2«95 2
= HEE _
=] = - off &b o4 0 Ak ot e AN =
2 - HeSAte 27,523,765 20,132,081 7,391,684
612-01 A& SAt=< 12,491,765 11,594,081 897,684
S AMAEZATAISY 12,491,765
612-02 XS At==< 15,032,000 8,538,000 6,494,000
cHE+=EE5+SAY 15,032,000
661 JIEtS S =< 5,217,669 4,795,546 422,123
661-01 & =T+ 3,244,083 2,925,248 318,835
oAl BT+ 1,4748 m x718.99&
oHFAl BT 3,038& m x718.99&
661-02 JIEtAIEE =9 381,529 365,718 15,811
cZYE(2H) AIEE 229,000m x918.16&
cgtE(2d) FFE
oYt (2d) AIEE 12,000m* x 1,665.9&
ot (2d) FZ LD
c=S=2IE(2H) MER 203,000m* x 718.0&
cS=EIE(2d) FZ L
661-03 JIEt=+=2 = 806,057 718,580 87,477
o dAIZ (& -25mmOl Gt) 7,000& % 10,8814
600 Mg+ 610 gE=+< 661 g+ 661-03 JlEterrz49
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2t = HMEc - _
2| e M = o e = 0l st sad & & 0
o &4 2 (4143200 &) 10,0002 x 92724 = 9,270
SHANB (N BEF) 7,0002 x 22, 746 KICH = 159,222
SHANB(NA HIHUH) HHI%x2/100% 11324 = 138,210
oZ=Z 22 (4 425m0It) 7,000 x 10,8811 = 76,167
SZEZ2AAE (A432m0I4) 8,000 x 1,04024 = 8,320
CETAUMNB(BSES) 7,0002 x 22, 746 KICH = 159,222
o &2 2 (4 X25m0l ) 7,000 x 1,50524 = 11,165
o &4 2 (O E32mm0I &) 10,0002 x 17024 = 1,700
cHHE(HE,IIEH B x2/100% 2221 = 100,000
S EDAALL2 OHE25mOIH) 7,000 x 1,50524 = 11,165
CEDALA2 OHE2mOI &) 8,0008 x 19221 = 1,53
o552 AR (25m01 5H) 7,0008 x 63524 = 4,445
o M52 AR (32mOI &) 10,0002 x 10724 = 1,070
o 23 M 2 (25m01 ) 7,000 x 1,000 = 7,630
o 25 I 2 (32m0l &) 8,0008 x 8121 = 648
cATANZ(HES) 30,9602 x 12524 = 40,120
661-00 JIEFZ @ 40! 786,000 786,000
c20/82Y2 RV - 786,000
600 Abeiaol 610 eixel 661 DJIEFHEAo 661-09 Jlergeisol
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2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
670 S F 2+ 6,562,692 5,581,041 981,651
671 Ol Xt==2 270,000 77,500 192,500
671-01 0= 0l Kt==< 240,000 50,000 190,000
cW30l A= 240,000
671-09 JIEFOI Kt==2] 30,000 27,500 2,500
<= J|EHOI b= 30,000
672 Et2l HE LS+ 4,742,876 4,340,630 402,246
672-02 EtSEZ3HH LS 2,800,000 2,460,829 339,171
ootr=EAZSAERES 2,800,000
672-06 = 12X =3 699, 300 718,900 A 19,600
ocdrdEZsaY FRUXFAMY 669,600
oNASS SUs=+2 HEXEH 29,700
672-09 JIEtE &= 1,243,576 1,160,901 82,675
odzsd = DEH+XHMeldl X | 947,000
o4Hsd HE+ +EXUSXAHI 296,576
679 JIEtE 2= 1,549,816 1,162,911 386,905
679-01 JIEFS =< 294,816 214,176 80,640
cEXZH+¢ 29,638
600 ArZE=< 670 YA+ 679 JletEged+ 679-01 DJIEILHSL
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X+ el &
o= dEE - -
. - RO oo =az ISl -
100 Xt=2 & ==& 13,133,395 33,007,112| 2~19,873,717
120 S AHAEH 2 473,894 3,533,045| 23,059,151
121 M A&HOH=2E ==& 464,894 3,519,217 23,054,323
121-01 EXI 02 == 464,894 3,519,217 23,054,323
o EXH2=& (=464,894)
S UEs 782-58 X2 12X = 464,894
122 =232+ 9,000 13,828 AN4,828
122-02 A2 202t == 9,000 13,828 AN4,828
oXtE2e 2= = 9,000
7oXAE2ddHs = 12,659,501 29,474,067 16,814,566
[HAR=RUPNE R=a=gegel 8,429,501 7,903,067 526,434
71-01 &elsgs+Y 8,429,501 7,903,067 526,434
SR=RUPNE = g=gogel = 8,429,501
173 Bt HALEX S+ 4,230,000 21,571,000] 217,341,000
173-01 218X =a+Y 4,230,000 21,571,000] 217,341,000
o212 x=+8 (=4,230,000)
S| st AT =01 S A = 4,200,000
LOINSA Y R SH T 2FALY = 30,000
100 X=2dH==¢ 170 X=220==+Y 173 EHIAAHAELEXSHY 173-01 212Xx3+Y







2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =
700 AtHHIZ 67,209,277 64,928,288 2,280,989
710 S L= 65,948,081 63,489,591 2,458,490
711 A 2 OF =l 1,849,382 1,887,078 A37,696
101 @124d| 1,849,382 1,887,078 A37,696
1,849,382 1,887,078 A37,696 [101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oJlEa  (<15580)
&= (=1,390,052)
- 63(29&3) 3,441,600 x15H*12&%1.017 = 630,020
- 73245 8) 2,976,200 x18H*12&*1.017 = 653,788
- 83(13&3) 2,176,400 x4B 128 x1.017 = 106,244
E2=E 1,390,052,000% *1/12%50%*23] = 115,838
o=g  (=167,958)
tE+g (=26,996)
- B 40,0003 *x37H+0.78x12& = 13,853
- JIEt 20,0003 378 x1.48+12&8 = 13,143
NASHIEER+E (=17,564)
- 1Sstd 439, 1003 *10H 43| = 17,564
dI2+EoHda (=42,960)
700 AtHIE 710 ZgYHES 711 = E F=H 101 oAbl 101-01 EBE=
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2| g |Me = Ofl &+
- 204 Of&t 100,000& *31H+12& = 37,200
- 15~204 0|8t 80,0002 x6H*12& = 5,760
H2LLEIIIMD (=7,560)
- 254 0l&t 30,0003 x16Y+12& = 5,760
- 20~253 0|8t 10,0003 x 15+ 128 = 1,800
RSP 758,967,000 4. 1% = 31,118
PlgaRag  (=17,400)
-3 50,0002 *13Y*12& = 7,800
- =3 40,000&*20H *12& = 9,600
™SS (=4,320)
- 672 30,0003 x10Y+12& = 3,600
- 83205t 20,0003 *3Y+12& = 720
IIEHLE SIS (=3,840)
= JIAl 30,0003 *4H+12& = 1,440
- &AL 20,0003 *9Y +12& = 2,160
- N2 20,0003 *1H+12& = 240
el (52010l) 50,0002 *27H 128 = 16,200
FEFOtYI 1,390,052,000& *1/12%60%*23] = 139,006

700 AtEHIZ 710 ggHl= 711 &= % FH=Hl 101 QlAH| 101-01 2=




KK JGRAL > Ctel: &
= HEE _
2| e M = o e = 0l st sad & & 0
o 01oHE At 1,300,052, 0002 +86%+11/360 = 36,528
712 FAH| 10,253,067 | 10,307,779 AB4,712
101 21214] 10,253,067 | 10,307,779 AB4,712
10,253,067 | 10,307,779 AB4,712 [101-01 B4
________________________________________________________________ ool=2  (=8,34.3%)
23 (=7,693,288)
- 42 (212321216,216,0002+(216,216, 0002 x0.78)+0.017 = 219,084
- YRR (205E) 4,415,802 +32 128 +1.017 = 161,672
- 53(295%2) 3,940, 4002 +32 « 128 1.017 = 144,59
- 62(245%2) 3,276,300 +48Z « 122 +1.017 = 1,919,231
- GTAH16EE) 2,772,90081+27 122 1,017 = 913,693
- 73(178%2) 2,660,200 +66 %« 122 +1.017 = 2,142,696
- 82(95=) 1,925, 6002 %91 %% 128 +1.017 = 2,138,503
- 92(55%) 1,469,802 x32x 128 +1.017 = 53,813
FEPS 7,603,288, 0008 «1/12%50%x23] = 641,108
oig  (=969,622)

=AY (=178,023)
S 40,0009 +244 0. 78+ 122 = 91,354

700 AQIHIE 710 FoHIS 712 =y 101 oz 101-01 22
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2| & [N = Ol &5
- J|E} 20,0003 x244H x1 .48+ 12& 86,669
THSHI 2RSS (=84,308)
- 1SsM 439, 100& 48 x4 3| 84,308
HO2LIIAMZ  (=259,920)
- 204 0f&t 100,000& * 1474+ 12& 176,400
- 15~204 0|2t 80,0002 *59H x12& 56,640
- 10~154 0|8t 60,0002 *34H x12& 24,480
- 5~108 0|8t 50,000 *4H*x12& 2,400
H2AYEIIIANS (=33,480)
- 254 0|4t 30,0003 x66H *12& 23,760
- 20~254 0| gt 10,0003 *81H 122 9,720
2e|g R 54,473,333&x9/100 4,903
esRIsY 3,823,109,000& *4 . 1% = 156,748
FE222Y (=63,360)
-3 50,0002 *x64H x12& 38,400
- =3 40,000 *52H x12& 24,960
JlEEEaY  (=12,240)
- 53 50,000 *3H x12& 1,800

700 AlgHI= 710 SgHIES 712 d=Hl 101 ©lAH| 101-01 2=
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2t = HMEc - _

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
- 673 30,0002 +19% « 128 = 6,840
- 82 olat 20,0008 % 152 %122 = 3,600
INSTBLALIAE  (=12,240)
e 50,0002+ 124 %122 = 600
“IIA 30,0008 % 142 %122 = 5,040
NS 20,0008 %222 %122 = 5,280
- NgeEm 10,0002 +7% %122 = 840
- NgSE 20,0008 %2« 122 = 480
Gpgeag  (=1,920)
S 80,0002 22 %122 = 1,920
X214 (52015 50,0008 *2072 #1228 = 124,200
HALYIANT  (=14,880)
S 40,0002 +3% %122 = 1,440
Sy 30,0008 %282 * 122 = 10,080
- Jlzx 20,0008 % 142 %122 = 3,360
SOIERAY 600,000 324 %122 = 21,600
FEEIEPe 50,0002 +3% %122 = 1,800
SEES N 7,474,204, 0008 1/12%60%23] = 747,421

700 MoHIE 710 YoHE 712 =y 01 olziy 101-01 2=




K dGXEE > cHel: R 9)
2t = HMEc - _
o] = [na = Ol &b oH 0 Ak o E A2 & E D X
o HIIEAHI  (=201,628)
A== 219,084,000& *78%*11/360 = 5,222
sS== 7,474,204,0002& *86%+11/360 = 196,406
713 Hi - S==8l 7,282,452 7,257,411 25,041
101 @I244] 7,282,452 7,257,411 25,041
7,282,452 7,257,411 25,0411101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oJle3 (5582
&2 (=5,488,451)
- 42(¥¢3 19)67,137,0002+(67,137,000& *0.78)*0.017 = 68,028
- 53(295 8) 3,949,400 4B 123 x1.017 = 192,794
- 63(2653) 3,351,100 «37H9x12&+1.017 = 1,513,183
- 73(2258) 2,896,300 *50H 128 +1.017 = 1,767,323
- 82(1558) 2,288,000 %69 128 +1.017 = 1,926,670
- 9282 8) 1,675,900 x 12+ 12&*1.017 = 20,453
d2xg 5,488,451,000& *1/12x50%*23| = 457,371
o4 (=650,528)

IEsY (=118,196)
- B X 40,0002 %162 +0.78+12& = 60,653

700 AtEHIES 710 ZgHE 713 - ==tl 101 oAyl 101-01 BE=
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. = b o ol a2 EAY A= I =
- JIEt 20,0002« 162+ 1. 48122 57,543
AEEHIE X
- DSsHM 439, 1002 *38H 43| 66,744
HIAYIME (=178,440)
- 204 014 100,000« 110« 128 132,000
- 15~204 0] gt 80,0009 <38 + 12 36,480
- 10~154 0] gt 60,0002 + 13« 122 9,360
- 5~104 0] gt 50,0008+ 1%« 122 600
M54R3 (=33,480)
- 251 0l 30,0002 «66 2 122 23,760
- 20~25'4 0] gt 10,0002 <81+ 128 9,720
Hes2asy 2,027,980,0002 4. 1% = 83,148
k=R, 50,0008+ 1%« 122 600
QE2RSY(LB) 50,0009 *88% « 122 52,800
Jled88sY (=16,440
- 532 014 50,0009 +2% « 122 1,200
- 6~72 30,0002 37«12 13,320
- 82 013} 20,0002 «8H * 122 1,920
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2| e M = o e = 0l st sad & & 0
JSHBLLIAE  (=16,080)
e 50,0002 22 %122 = 1,200
“IIA 30,0008 %222 %122 = 7,920
NS 20,0008 %232 %122 = 5,520
- NgeEm 10,0002 +8% %122 = 960
- NS E 20,0008 %2« 122 = 480
moi4g  (=69,000)
- 53 ol3t 50,0008 %1152 122 = 69,000
SOIERAY 600,000 x224 %122 = 14,400
FEEIEPe 50,0002 22 %122 = 1,200
eI 5,420,423, 0008 +1/12%60%x23] = 542,043
oCIbR A (=144,059)
o2 68,028, 0002 *78%+11/360 = 1,620
s=3 5,420,423, 0002 +86%+11/360 = 142,437
751 Lurme| bl 30,223,804 | 30,078,907| 2,144,987
101 21214] 9.561,694| 9,304,022 257,672
8,974,825| 8,854,093 120,733 |101-01 B
________________________________________________________________ ol=a  (s5,759.477)
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2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

.23 (=5,339,360)

- 3=(¢=1Y) 85,933,000 1 = 85,933
- 45 (¢ =33209,252,000&+(209,252,0002 *0.78)*0.017 = 212,027
- 5=(28&8S) 3,922,000 x14H+12&*1.017 = 670,098
- 6=(245 ) 3,276,300 *50H «12&*1.017 = 1,999, 199
-72(1628) 2,605,300 *49H «12&*1.017 = 1,557,959
-8=(11&3) 2,116,700 *30H«12&*1.017 = 774,967
- AFAH245 S) 3,210, 100& x1F* 128 x1.017 = 39,177
E2=E 5,041,400,000& *1/12x50%*23] = 420,117

ox=g  (=2,340,750)

AlRERIZRY (=1,042,780)

- 55 11,364 3«50 A1 2+ 14H 128 %1.017 = 97,081
- 65 9,692 x50 Al 2tx50H x 12 +1.017 = 205,703
-7s 8,754 x50 A 2tx59H x 12 +1.017 = 315,160
- 8= 7,860 *50A| 2tx20H x 12 %1.017 = 95,924
- G2A 9,342@ x50 A1 2tx1H* 12 +1.017 = 5,701
- 6=(3120H) 9,692 *83AI2tx3H*x12& +1.017 = 29,453
- 7=(3120H) 8,754 «x83AI 2tx14H 12 +1.017 = 124,141

700 AMEHIE 710 SgdlE 751 gErzeld] 101 ¢elAddl 101-01 2=
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2t = HMEc - _

o] = [na = Off & oH 0 Ak o E AT & E DI X
- 8=(31H) 7,860 *83A12++10B 12 x1.017 = 79,617
ORI224 (=75,969)
- 6= (31CH) 25,8482 x3%H x1/3+3652*1.017 = 9,595
- 7=(31CH) 23,3443 x 148 +1/3+3652 x1.017 = 40,439
- 8=(31H) 20,9603 x 108 *1/3%3652 x1.017 = 25,935
tE=4 (=107,982)
- B 40,0003 148 +0.78+12& = 55,412
- JIEt 20,0003 *148H*1.48+128 = 52,570
KHASHHI S R4E (=54,449)
- NSst 439, 1003 *31H+43| = 54,449
22903 (=169,920)
- 204 Ol&t 100,000& * 113+ 12& = 135,600
- 15~204 0O|¢gt 80,0003 +35H 128 = 33,600
- 10~154& 0OJ¢gt 60,0003 x1E+12&8 = 720
H2SYFOHE (=26,760)
- 254 0l&t 30,0003 x54H 123 = 19,440
- 20~254 O|¢gt 10,0002 x61Hx12& = 7,320
HeIRE 2,767,526,000& *4. 1% = 113,469
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3 o= MEE ] ]

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
EEEErPe 50, 0002 +2% * 122 1,200
CEECPSIE 40,0002 ¥523 12 2,400
JE™BLY  (=18,240)
- 53 50,0002 723 12 4,200
- 672 30,0002/ +35% * 12 12,600
- 82 oI5t 20,0002 +68*122! 1,440
ISHBLLIAE  (=17,400)
- JlA 50,0002 ¥32) 12 1,800
A 30, 0002 %282 * 122 10,080
NS 20,0002 % 19% * 122 4,560
SNSRI 10,0002 x22 12 240
- NS E 20,0002 +38*12 720
X244 252015t 50,0002 %1012 +122 60,600
SeA=goraa (=360)
Sy 30,0002 +12§%122 360
So0tEx4Y 700, 00021 %224 * 122 16,800
SRS 3,100, 10021 *68%+1/2+ 102 x60H 2 632,421
Hou g Al 130,0002 1482 « 122 230,880

700 AHE 710 FoHIS 751 ey 101 o2 101-01 2=




< BGXAAE > (etel: &
i o o o aas SN TR

2| e M = h Ol &t 4 o - -
H &5 IHH| 5,041,400,000& x1/12%60%*23| = 504,140
GOt Al (=139,579)
AsS3 297,960,000 *78%*11/360 = 7,102
sSE= 5,041,400,000& *86%*11/360 = 132,477

455,854 436,910 18,944 1101-02 J|EI& E £
___________________________________________________________________ saAs  (-191,778)

== (=104,204)
- 154 DIgH(75 =) 1,707,700 *5H *12&x1.017 = 104,204
Azed 104,204,000 x1/12%30%*23| = 5,211
tEsg (=4,800)
- B At 40,0003 x5+ 128 = 2,400
- JIEt 20,0003 x10Y 128 = 2,400
ML IHA2(5~10E 018 50,0003 x5+ 128 = 3,000
e 20,0003 x5 128 = 1,200
2EXNSS(XZF) 30,0003 *x1H %128 = 360
AeRRAY  (=26,512)
- 1548 0|2H(5Q122) 7,491 x58A| 2tx5H 128 *1.017 = 26,512
Of2t2RAY  (=7.416)

700 A= 710 <gHE 751 g8ty 101 9olAy| 101 -02 DJIEIEES




K JSXNER > (e A
i ol & o ad- SN 84 8 0 =
AEALE = A Ol & o4 T - -
- 154 0|2H(50122) 19,9763 *3652 *1H*1.017 = 7,416
A Z A 130,000& x5 12 = 7,800
HESOtYI 104,204 ,000& *1/12%60%*23| = 10,421
HOE AtH| 104,204 ,000& *86%=*11/360 = 2,739
AZEXH(30E 0/12t) 105,000& x5 12& = 6,300
SEHLLRL-HBH(SIILESAH 30,0003 x5 *12& = 1,800
CH ol g = H| 50,000& x5 *12& = 3,000
LESEREYZ 467,640,000& *1.5% = 7,015
ocE|NAL(HAZEH) 70,000,000&*14 = 70,000
CHDMNB(HAZE) (=189, 175)
HED2E 30 Ol & 2,540,2003x7H*110% = 19,560
HAD2E 15E 01 A 304 2,167,400& x44H x110% = 104,903
HAD2E 15 D)6 1,897,700&*31H*110% = 64,712
cNEHEHPEIZ(LEIAIIH) 326,722,000 *1.5% = 4,901
131,014 13,019 117,995 [101-04 JI2tHI2ENSE
] cENEI S OHOE 60,2061x52x752 = 2,580
ot=LF BXx0oH 60,2363 *10H*180L! = 108,425
106 &P FH| 513,600 502,740 10,860
700 AlgHI= 710 SgHIES 751 gkl 106 HRFU




K ZBIANEE > cHel: A
i o & o aes SN T
2| g |Me = Ofl &+
37,200 37,200 0]106-01 MM ZHRHF ]
"""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzeesmBY (72000
E2E(33) 650,000& *1H*12& = 7,800
2B 43) 350,000 *3Y+12& = 12,600
g &H(52) 100,000& x13¥+12& = 16,800
288,240 277,380 10,860 [106-02 &2 & xH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxNz®xyl (2882400
=22&(32) 500,000& *1H*12& = 6,000
4= 400,000&*3H*12& = 14,400
5= 250,000 * 14« 12& = 42,000
6= 155,000 & *52% x 128 = 96,720
= 140,000 x60H 128 = 100,800
.8~9= 105,000 x21H+12& = 26,460
A A 155,000& *1H+12& = 1,860
188, 160 188, 160 0]106-03 SE LR H B
""""""""""""""""""""""""""""""""" csmeossAL  (=88160)
SIILSASRE 80,0002 *136Y*12& = 130,560
LI VWEEL IR 80,000 *12Y*12& = 11,520
700 AQHS 710 goHlg 751 ezl 106 HP2:AY] 106-03 SHAL2HAY]




>>

e

<L

Q Q < o AN xQ xQ [ ] ! o o o o
S R P m < o Q0
N NN © N o ' N © ™
[aV] <t ' Al (a\]
e i
I} I} I} I} I} I} I} m__ m I} I} I} I}
WM oW @ @ o o . | o
A A A A A A A “D ! m
 x ¥ x x x % PP “ X
g0 B B0 {0 T B0 B[O ol m i
™ ™ < Lo M~ ™ (ep] [ ] | o
S @ oW om @ M o | S | kY
w |2 EEEEEE = | o4
o ) ) ) ) ) ) o ! o
S 2 =2 =2 2 =2 2 | D “ S
~ - O O 9O 9 9 9 LN i -
f m m
2 m m
| oo
% m o T
W i[3 e s+ 3
O O [0 P D (> O o = M
M M w W W oM 00 PR I =
Do @ O OF O OF o LT N |
R A T T P L 7= = O
OF O S0 H0 ©0 [0 al S ol W R DKo
3 W B0 B0 o0 o0 W no ) M= ® o0 R O~ K
W~ O O O O U RO Obig o0 B ®@ U &
Al @ & 8 & 31 oy W | mln iy w3 4o
D B S I == = i3 W o o <0 <0
F ®ROOBm MR = A T iR A B O
. . . . . . . [ D—\ — O_.: . . .
o | o
o | o NEEEE
o (@2 [qV] [
= el I | 2
" slgi |98
< BN R
Ko | |
(@] [«> 2] Al O
S| <2 © | N
i) g8 |[8|5
o< SIS ~ | ®©
pAE= ! — !
o o w — o w
o [« (@] O
= S <3 ~ > !
° S| o S| o
o < < © N~
< 0w [ W o~
= R
-
or a3 80
no OH
or Rr )
[ all
. N~ py
™ =2 N
00
=
00
)]

A2kl

201-01

201

00

ol
&0

700 AMYHE



>>

e

<L

(@] ee] (@] (@] (@] (@] o o (@] o (@] (@] (@) (@)
o] <t o (@] o o o (@] o o o (@) (@) (@)
(ep] < (@] [ (@] (@] (@] [Te] (@] (@] (@] (@] <t <t
~N o o o — o © o o 1o o TS o NN
— — Lo © Lo
I I I I I I I I I I I I I I
oM ol [T =z I B I =5 ol I
(aN] (a\] o (eN] (@] (@] (@] (@] — ()] (@]
— — (@) X (@) (@) (@) (@) X X (@)
* X RES | S <L e <2 w JI] N
O D = o o 1o W O o o
— N~ * o — al al X S ~ of
3% @ =2 oW om B oo 8
K4 o0 o S 38 S o o 38 8 o <
s g &3 gg8ges S o
— (@] (@] ()] [Te] - - — (@] (@]
m o) oo o e
il —
(@]
- (@]
< S N
2 — <
Lo o <
- S o
T  &r < o
_ . EBEI R = T d o
S 5) h o I ., T3
S 3 By K wop Kom B
T - = m = MW . 5 = = - 0F M H
L X K L = R MW~ 0K e
KL o w L2 0 T 3
= E N o W o K W 5 L =
o o W oo 5o o+ 2
n w iy =g o W n F= I
wr R R o oo o & ' ORS00 L = VR - H W
- s 0 = oo @ W W H w H H H H H T ok <
i K K < 0O o0 Mf B =< o o MT Mo 0 W Ar %0
M_. I I m_. ol ﬁ. <0y I I I pox0 R I
A0
<
KIO
W 3r
uiged
K =
3
<
=
air
ar
_II..II_
00
=
00
)]

A2kl

201-01

201

00

ol
&0

700 AMYHE



>>

e

<L

(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) (@) (@) Yo} Yo} (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) Yo} (@) (@) (@) (@)
(ep) Al Al <t [a\] (@) (ep) (@) <t (@) () (@] (a\] o] (@] O o]
N ® o o o © S o © N o O o o =
— — [V} [N}
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
O ™ D D D Db D+ T iof
(@) (ep) (@) (@) (@) (@) [N} (@) (@) (@)
(<] X (<] o [Te] <t x [Te] o] (o6}
D N q*a [ ﬂ q*a q*a
H O W W W & 8 o S o
(@) [N} (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) X (@) (@) (@) (@) - (@) (@) (@)
(@) Iq._ (@) (@) (@) - (@) (@) - -
1Kq -~ Ok - - - O Y9 ~ W0 o
(@] o (@] [Te] [Te] [Te] — — Tg] (ap] —
- o < - - = D ™
= S 3r
g i
_x_E <
B K4
< o L
of =R S
b o o ol oy n
au 4 W A S <+
IE v 53 ¢ oz A = L - <
- g = = -
Ty R oy WK~ _ g 3 X M
jifS = n0 zr © o 50 = X = ol wnn <k
" G q ® & X M_ < o 3%
e - ¥ 5 X @ Kk o o R A S m I T R
N X X A 5 oz oz DWW M © o X >
30 = X 0 4 g X OoF al a M A T
BOX R N < T | S N ~ W & ~ O
< X & 3A RO W ™ 30 & H WU X W o = [ KO
& &8 < < ® < & M R R D O3 Y L W oW [0 A
o R R RN R
A0
<
KI0
o 3r
m <
g =
3
<
=
or
or
=)
00
4
00
)]

A2kl

201-01

201

00

ol
&0

700 AMYHE



15,000

00
10
3+

410
4

4,000

A2 AL =

[und

2l x5

=

400,000

14,000

X =

Ell

4x43] %10

o
[

350,000

2,000
1,000
2,500

2]

4x10000 =

[und
e

2l %10

e

o
[und

[und

& 50,0000 =

200,000
10,000

50

(=5,020)

T RHA
- 1D3tE

1,520

o
L

Kl

ok

-

i

_

w

|
=]

- &AL

1,200

[und

HA*241 A

=

50,000

(=2,800)

Xlg Foi

0
rurd

FLY

(o]
[

4 A

X
o

600

2l %6

o
[

=]

100,000

1,000

[und

2 *1000 &

100,000

=]

-

ol

il

K10

7,000

- P XHH

4,000

oo
00

gl
)

KA

3,000

ALK

HiO
ol
4
RO

3

- HOIHEIS

6,000

-

no0

KIO

W 3r
<
7=

=
o

_

e

AL >>

24 o

<L

0

=

o

00

00

)]

A2kl

201-01

201

00

ol
&0

700 AMYHE



N
N
0
1%
bl
o
1t
v
v
m
0
Pl
10

2t = HMEc - _
S R = Ol & of 0 Ak ot ESRVANE=lY &= I =

- St&EX = 6,000
HEHSEAL MEEHSEIF KX 250,000& 128 = 3,000
ESEUNEHIO(RFID)2EAZE (=1,000)

- ctEE 2403 *2,5000 = 600
- XHH A 800& *50001 = 400
aERa HAtH2l MA 0 = 81,147
OXAM 28 2 2FHEY = 84,480
AREsus il 7Y 10,0003 100 = 1,000
AEXAC e 2F = 210
HEHSIHS R M 500&*1,00001 = 500
Jdte 2 HE5t s 29 ARE 7Y = 5,030
SUAE 2E ARF F2Y = 3,390
HEAPE ATEYNH P2 (=36,895)

- S LU A2010SE S AILA 75,5002 #4502 = 33,975
- Toad for Oracle 1,300,000& 22 = 2,600
- Xmanager 4.0IH2| X 320,000&*1& = 320
B FH BioledA Al el (=25,160)

- PCE 24,000& %9602 = 23,040

700 AMEHIE 710 SgdlE 751 gErzeld] 201 gE=dd| 201 -01 A28



>>

e

<L

(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) [N} (@) (@) (@) Yo} (@) (@) (@) (@) (@) (@)
8§ o & S S o & F 5 S S S
— A=) - © < - ToNN o) T}
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
3 oW 32 g g
ES X — O — X
of  on T @ no a0
S 8 3 8 5 ¥
(@) (@) [N} — X I_.._
- - * * o oﬂ_.v
K 8 & H H S 5
¥ 9 S 8 8 <
R (@) (@) - (@)
N — o o R =2
D [Te] Lo
_x_E M.Al
D T
| Ko ar —
ol oo — S
. 00 S <
B X AT Ye) Yo
ok 2 I P -
w w3 X W Sy M i
Nonoe = oW 8 L - - - = 3
AE% Mﬁ%_b,HAIIIoDHAW
RI® 00 w2 0% %% oy Ay
L <+ ENDEMWAAAM& 01
W oW R o g R o RO Wo W0 W0 oF = | Mo
5 U o W F I RIRM oF Kq U = W Ar Mt A Ok | Mo
T A = S og oo T M D 0k O Mo - o
| | __%. <0 oH o | o_. ou_ s < _ _ 3. _ .nw
0 0 &
™
e
~0 o
p ©
K0
o]
w0
(Y]
M & 9
uilq S
P
i
5 o3
- e 0]
<! o))
=
or
or
=]
00
=
00
)]

201-02

201

00

ol
&0

700 AMYHE



=
ri0

<3 T ool &
4 & o ass = A2 ST

2| 8 |Me = Ol &5
ZZR2 2 HA  (=960,741)
TENLES  (=2,547)
- S8(5Y) 308,000& *2CH = 616
- SE(UHE) 317,000& =1CH = 317
- 32(4H) 433,000& *20H = 866
- SE(UHE) 748,000&*10H = 748
THEXM  (=936)
- S8(5Y) 227,000 =20l = 454
- SE(UHE) 326,000& =10 = 326
- 32(4H) 26,0003 %204 = 52
- SE(UHE) 104,000& *10H = 104
SHER= 80,0003 x2H+12& = 1,920
SAHNZRY HEESEEE 10,000&*21Y = 210
SHAPL2LZ  (=2,980)
- X+&f 85,0003 *6LH*23| = 1,020
-2 980,000& *23| = 1,960
ZHBH (=388,600)
- W=D =R - 250,000

700 AgHIE 710 201 st 201-02 Z229H|




K JSXNER > (e A
i o & o aes SN T

2| g |Me = Ofl &+
- &3 = 2,600
- &0t &l S H S b = 136,000
HI|R2  (=268,392)
-JlE2ea 6,660& *1, 100kW*12& = 87,912
- MEYE 23 75.23%200,000kW=12& = 180,480
SAIDIA 23 (=43,815)
- HesE 8403 x6,633m x4& = 22,287
- FHALE 7803 %2,300m x12& = 21,528
Aol ERa 1,300,000& *12& = 15,600
Sugs LM2  (=3,036)
- FULSAMEE 10,0003 223 &+ 128 = 2,640
- QIHYAIEZ 33,0003 128 = 396
WERY BEYZ 5003 *21,500m *1,.2%0.3 = 3,870
OAHHARUSEZ 65,0002 13| = 65
ASIOIEE I (=48)
- g2l X &3t 48,000 *1Y = 48
LSMS @A MEIA 15@%146,940H = 2,204
ASO0IMAEIA olE2s 330,000& *12& = 3,960

700 AQHS 710 “HI® 751 ezl 201 Yeredy| 201-02 =Z2=29H|




N
N
0
1%
bl
o
1t
v
v
m
0
_)‘-I_I

[
Jo

rSE)
ol &b o o =AY a4 ' I %
2 | HE = Ofl &+

RS 250,000& 128 = 3,000
ANSSECHHAIAE 3HAER 1,425,500& 128 = 17,106
MMS EX DX AMEIA OIES 300& 40004 128 = 14,400

- 1218 QI A5} 4,035& x162| &+ 128 = 775
- UHSEA(DID) ABE 5,200& +902| &+ 128 = 5,616
- UHsLAl(D0D) A2 86,6223 x902| &+ 128 = 93,552

AEIM AMBZ (=33,137)

- 843(2.4K) ¥834d 24,1203 133 & +128 = 3,763
- diole(am) &s3d 296,357 & 33| 6128 = 10,669
- CIOIE (4m) & 23lH 579,348 x23| &+ 128 = 13,905
- MSPP(2M) 23l H 400,000& 12/ &x128 = 4,800

. SY0IEPC E4R2  (=972)
- SdI0IEPC SHIR= 81,0003 128 = 972

XS EEE = 54,000

pall
op
rx
iz
=
®
o
10
>
=

(=23,000)

- 52(88) 3,000,000 *2CH 6,000

700 AMYHE 710 SgdlE 751 gErzeld] 201 gE=dd| 201-02 322944




KK JGRAL > Ctel: &
2t = HMEc - _
P = ol &b oH 0 Ak o E AT &5 I =
- SE(UE) 4,000,000&*1CH = 4,000
- 32(42d) 3,500,000& 2L = 7,000
- SE(UE) 6,000,000&*1CH = 6,000
202 04 629,333 574,875 54,458
260,030 259,805 225202-01 =LH0G H
] oolzeexmoH 60,0002+ 1242+ 128 = 238,080
oAb & EZAROIHI  (=10,340)
SR ZHE LaAAS SE0Hl 20,0003 5B +5L 75| = 3,500
ML SEZA E2HEOHI 20,000 x6Z +7L +62| = 5,040
EZ20F E2LAL S2EAYI 20,0003 x6H *152] = 1,800
oZTARXN S 2AAFA L o 103,200 & x5 x252] *90% = 11,610
55,200 50,400 4,800 |202-02 = A 04 bl
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oUR+RD HOINH X S4XES ool (55,2000
MOl (=55,200)
- UgssHd 8=l 200,000 2 x 128 = 4,800
-gx=22 E M=EEd 200,000 +21H*12& = 50,400
74,000 33,000 41,000 [202-03 =2/ SR04
] oRMAl - BXEA AsEHEDE - 7500
700 AtHIE 710 SgdlE 751 ezl 202 o4l 202-03 =220l




A
N
oY
02
>
[0
il
\%4
\V4
[
40
S
0

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

oXP GHAME A (=28,500)
Al HMEds 5,700,000 +5JHE = 28,500

oHJ|I=2=& MMbl = 38,000

240,103 231,670 8,433 |202-05 &2 W =J|2 0 bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" oRMoNLR BRAD (0,200

1= oJet 50,000& *30& = 1,500
A= HE 70,0003 x320% = 22,400
ESRHITHSL IS 2,100,000&+3Y = 6,300

oETYRM ¥ RIS WEYW  (=198,500)
J1==0/¢et 270,000& 50 = 13,500
AF0E 410,000& 400 = 164,000
S8 HE 3,000,000 +7d = 21,000

oZoelEs2H s = 11,403

203 =&l 136,290 140,425 A4,135
25,365 26,700 A1,335(203-01 J| 22 H L LA
""""""""""""""""""""""""""""""""" oolmeaeRmy  (25365)
=fd 23,400,000 »1H *95% = 22,230
g 3,300,000& *1H*95% = 3,135
700 AHHIE 710 SYHIS 751 ggtztely 203 g=R=a| 203-01 J22SIRFaH|




K ZBEXNER > (&el: )
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
41,525 41,525 0(203-02 H&ItatH =8|
] cmmyaeEmy - 0,525
53,200 56,000 A2,800|203-03 Al 2 AL =&Y
""""""""""""""""""""""""""""""""" oAMRSETY (53,2000
=2 AHMAY =& 48,000, 000& x95% = 45,600
JIE R oY =d 4,000,000& *95% = 3,800
2R =M 4,000,000& *95% = 3,800
16,200 16,200 0(203-04 FAN2E LRI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oeMeEaeEA (=820
Et= 350,000& 128 = 4,200
D=0 250,000& 128 = 3,000
gdgael8 250,000& 128 = 3,000
JMEE 250,000 128 = 3,000
HE2eE 250,000& 128 = 3,000
206 =l 31,000 31,000 0
31,000 31,000 0(206-01 LEHIH = H]
""""""""""""""""""""""""""""""""" cEANAEE BATW (31,000
JIAIEZH] 22l XHM = 8,000
700 AtHIE 710 ZgYHES 751 ezl 206 MZdl 206-01 ZEHZ=H




AL >>

24 o

<L

S 8 8 s N ] “ ®» = © W <
S Fe < L " w e © -
N~ oo} (oo] o <t | Q@ i —
“3 Lo “2 !
m__ m__ m I I I I I
1 1 1 . . 4 - 5
“ “ “ - ¥ o o :
“ “ “ x x . x O
: : : v oW ¥ W |*a
1 ! ! o 9O g 9 OF:
i ' ' S oS Ok S O
' ' ' Lo Lo o Lo o
“ “ “ - - D - D
K “ “ | 8 8 2 8 «
| | i IYe) IYe) oo} o] ©
— " " " - -~ @ - ©
N | - | 8 &8 9 &
| = | N
K b P 3l "
P mam m
< B0 < |
{00 L= |
| & = |
I Lo mm
= Y =3 PR o
= = 5 S i ol :Dm% i
= S - . ao i L oF 1o
K R & 5 o 50 o ! w00
UL - o< b il “
= W D ar i = ol ! I — 4 Dk
IR 0 go".A = | < E"_.A O
- 3 il D= P o
4 z 3 I < GaE oD
< W = mﬂmmﬁ @mmo <i= ol uF.M
B~ W _— N —_ <
i o O_EO O_@‘O O__J._
. K K _“A_\ T i R~ I I
. . . N~ ! M~ N SV
&1 0 & 10 N
o | o o ! |
o (@2 (@2 — ™
=5 S| < < | €
n o | ol ®© | ~ | —
< A AR R
0 | | |
N~ [ ! © O !
S| S m © A
il i A RN R
) < ! ! S “
pAE= m m o m
N~ N~ O Yo} (e ]
- (@] o o <t O
° o | @ | o | o
- — O Al o —
< - ; ; S ;
_ “ “ N “
= | | |
B
D._ﬁ m_z
=
or t+
3J
o N~
™ S
00
z
00
)]

o
00
Jij
160

H

At2]

212-01

Scls ]

212

00

ol
&0

700 AMYHE



A
N
oY
02
s
0
il
\%4
\V4
[
0
o
[0

2t = HMEc - _
2| e M = o e = 0l st sad & & 0
OELe PEoI  (=10,670)
S EENSE 108, 424,800 %1 . 5% = 1,627
e 108, 424, 80021 %4 . 5% = 4,880
SRR 108, 424, 80021 %2 945% = 3,194
NS 108, 424,80021%0. 7% = 759
CLoEleYEESYD 3,194,000 #6. 55% = 210
1,089,556 | 2,008,299 ~18,743 |212-00 JIEF= 2l 2 M

oI=4l (=1,000)

BEZEE M= 200,000& 5% = 1,000
oz &l (=87,289)
RN RSP, 7,000& 48 %100& = 2,800
AIAEEE Y A A 7,0003+6H+80L = 3,360
MU g PN, 7,000& 58 %100& = 3,500
8 & o9y AR 7,0003*4H+60L = 1,680
248 HEXL 7,0003+6H+80L = 3,360
52 ORIZ2A 24 7,0003*72B*3M* 128 = 18,144
Hiats=s tHbI 7,0003 127 B *141x53] = 4,445

oAFSHEEXNME AIHZHl  (=1,747,067)
2

700 AMEHIE 710 SgdlE 751 gErzeld] 12 =cl=4dl 212-09 JIEt=cl=44|




N
N
0
1%
bl
o
1t
v
v

m

ﬁ
_)‘-I_I
10

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
SRE(FY, 484 ILF) 1,316,000& «1,162Y = 1,529,192
ENESH ZRIE 250,000& *1, 162 5% = 14,525
HAEER 175,000& %1, 1624 = 203,350
oXFA ALHN 200,000&*1,0219H8 = 204,200
213 =&l 234,671 207,384 27,287
234,671 207,384 27,287 [213-01 n=E=&d|
""""""""""""""""""""""""""""""""" osi=nEY (23467

OERAAE S5 2,500,000 x2H 23| = 10,000
AssAiEY S8 350,000& 3 *23| = 2,100
SYRM ¥ |2 S5 (=178,900)
- 1==0/¢gt 210,000 509 = 10,500
- 1=1E 350,000& 4009 = 140,000
- 5558k WE 1,200,000& +7H = 8,400
- ALl +H 100,000& 200 = 20,000
SIS 2A AT NE S5 321,000& 51 = 16,371
B UE AR 80,0003 x5 *53| = 2,000
Hll=eed S5 = 25,300

214 =&KXW Hbl 536,603 479,930 56,673

700 AMEHIE 710 SgdlE 751 gErzeld] 214 =&=XuH-




AL >>

24 o

<L

m (0)] [oN] (<o) [T9] [eN] o] (@] (@] o — (@] (@]
! Ql O Y9 (@] Lo — o o (@] e o (@]
“ © © o & — S S e o
! AN NN © @ o o o < < ©
! [ m — (@)} Lo Lo — — (ep] <t — —
m I I I I I
m I =
I (@] . N~
! (@] (@] (e
1 [Ye) E3 n.Wh
| — oy x
| N ﬁw OFJ
! X (@) (@]
m < 8
K ! o N~ -
| o » D
| Sel > [Ye)
~ | - 3
| &
KU m <
Ed ~
m % —
| e} _ 38
m © mr., S
m <+ = Al <
m H L o
= | = . ok ~—
R OF 5 5 o T -
OF ! il R = & Rl m -
o < Ok o = = 80
KO ! =< ~ U 0K
- I DI_._ O_” -
o iy o O -
—- - ,AE — — D_x o
< RO = = N o0
D W o Ko<b RlR T
< ! . RO . . . . ©
e 0 ~
o™ | o | o
N~ o (@)
o © | © |3
no0 % m m <
< |
Klo |
(@] m (@] (@]
™ (@] (@]
o | ®
W 3r > 818
< < ! s}
K= !
lep) m o o
[@> 2N (@] (@]
z © i NS
° © | ©o | o
- [Sp N~ Al
<] o ™
5 |
=)
o i
10
or =
50
. ©
= o~
00
=
00
)]

it
[

|
10!

00

ol
&0

700 AMYHE



>>

e

<L

20,000

400

%424 x13] =

o
[

100,000

288,000

32,000

2[*2I0 AL =

[und

2l x4

4,000,000

18,000

15304 =

o
[

6,000,000

2| *653_' =

o
[

18,000

3,000,000

6,000

(=700)

700

7,200

73
o 3 i U | o i rio
= - =0 =) <20 %0
w — < = A 20| H! M o
F £l = m._ © S 0 E=) = oS <0
B S g ™D &3 w08 R S| 0= 51 H iR
. RO W=l o L 0] oﬁ oF @ =2 KF
w ® W Y| o &5 ¥ K nJ R
RALL = < WU — m | = 0z = 1o
wog °ogllig M o oo M 0f
o S gz B moak X ORO I S 4 Y R
oo om WIS Z ol =R A ISP 0| TS
X o N Y| . X . X — D]~ A o LI 1
0 0 N0 S0 (810 S0
S S| 38 S <
- S e D
no - o | < —
4 o~ R <
Ko
o o o o o
o o (@) o o
< S|~ < N
W 3r g = |~ o N~
m < ™
g =
(@) (@) (@) (@) (@)
(e} (@) (e} (@) (@)
= (@) <t (@] NS Al
3 < w | o Ny
- % [V}

<!

0

=

o

o

.

0
H

-

oJ
oll

00

00

)]

<0
H

-

o)
oll

301

00

ol
&0

700 AMYHE



>>

e

<L

m o o (@] w (@] (@] o (@] (@] (@] (@] (@]
! o o (@] ! (@] o (@] o o o o (@]
! S < o m L e N 2 3 S 9 «
w © o m w Y N o ¥ ©
m I I I m I I I I I I I I
m hY ol m 30 B0 B B L
| X (@] | — M~ 0] (@) £
m o N m om o ox X o
“ 8 ol “ o S5 o o S
| < S | 8 8 8 8 <
i o S ! o - O o o
___A.* | (@) - | - (@) - - (@]
! S [To] ! o S o o N
“ S | 8 < 2 L
~ | 'S o
m PN
il ; N
| [NaN|
< : mk\ m =
" 20 " no - S
" " o <0 =
! H ' Y] —
m _ P10 gy Ho < -
s wm g ¥ 2w o i
ARSTENY, B R - m w0 20 S Mo
P M W — =S = RlI%0
[T K "mm K mr @‘O m./_.o M
e L P om0 LD i
: L _ 0 = VRO o Kl o <+
no : < o oJ - od - oF 0 ©
iMoo - P R o O H o S
g 8 Y oW His ® = = o R Ly
R ol gy e T A U Ko
S I | =T o iROOTL TR 03  RTW0ORT
810 0 0 810 0 0 0 0 0
S i 5| B
= o | S | ©
e 59
4 < |
Ko | |
o ™ Yo
[« 2 — [@> R
HE | o S| ot
iR I RS
RIS m al m
= | = o |
[>T (o] O
= (O o < 0
° o | © |
- I Al [Q NI
<J ! © | N
_ i ol |
s m m
oir
no
o 20
I
—_ (ap)]
= &
00
=
00
)]

i
I

303-01

00

ol
&0

700 AMYHE



A
N
oY
02
>
[0
il
\%4
\V4
[
40
S
0

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
= 100,000& 2 = 200
oXIENE 2SXH = 7,200
cYRRS ¥ EASRE IUHAAE  (=165,600)
=2 1,200,000& x124% = 148,800
=L 400,000 »42% = 16,800
2,605,667 2,481,080 124,587 (303-02 & U&=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oMBAOZ (26056670
5= 3,486,100 *31H*110% = 118,877
52001s) 3,170,100 +«8H*110% = 27,897
6= 2,997,100 *210H*110% = 692,331
2,548,000 327 H «110% 916,516
2,116,700 *306H 110% 712,482
1,799,800& »20H *110% 39,596
3,806,600 *3H*110% 12,562
2,772,900 x28H «110% 85,406
Eh=t=1= 11,722,614 10,273,745 1,448,869
9,870,853 8,460,078 1,410,775|304-01 =%
- |emazea 57,036,363,00027% = - 4,085,546
700 AHHIE AL 751 ggtztely 304-01 ¢3%




A
N
o
08
=
ri0
1
\%4
\V4

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
oEd=z 57,936, 363,000 *4.557% 2,640,161
cEASERES  (=3,103,304)
AHEEET B AYRES 57,936, 363,000& *5.3564% = 3,103,304
ool 24 2= 57,936,363,000& *0.124% = 71,842
1,851,761 1,813,667 38,094 |304-02 =0IHL 2SR E=
] opmEa 50,012,763,00020+2.945% = 1,737,926
oL ALEE 1,737,926,000& *6.55% = 113,835
305 Hiat=sS 120,000 50,000 70,000
odrTAIE=0l 28 UIJ 2  (=120,000)
o= AIZ=S0 28t 5,000,000& %10 50,000
MAH(=X)2 Hie 70,000,000& 1A 70,000
307 glztol& 1,005,000 1,086,500 8,500
889,000 885,500 3,500 |307-05 BItRIE& =
] osmaNme fege 74,000,0002+128 = 889,000
203,000 196,000 7,000 |307-07 H=X==3
] ozew Ma=az 2,900,00085702 = 203,000
3,000 5,000 A2,000(307-08 OIXt2 &3
] osU=zaHE oA 1,000,002:32 = 3,000
700 AtHIE 710 ZgYHES 751 ezl 307 giztol 307-08 OIXENZ




< BGXAAE > (etel: &
2t = HMEc - _
o] = [na = Off & oH 0 Ak o E AT & E DI X
752 A== +=EJt2teltl 83,397,761 83,041,172 356,589
101 e124d| 14,339,286 13,958,416 380,870
14,339,286 13,958,416 380,870 [101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" odza  (=11722,50)
&= (=10,820,816)
- 53(29&8) 3,949,400 x12H+12&%1.017 = 578,382
- 63 (245 8) 3,276,300 x53H«12&*1.017 = 2,119,151
-73(18&3) 2,712,600 x123F*12&%1.017 = 4,071,863
- 83(12&38) 2,116,700 x143F+12&%1.017 = 3,694,006
- 9=(638) 1,541,400 x19B «12&%1.017 = 357,414
E2=E 10,820,816,000& 1/ 12x50%*23] = 901,735
o==g (=1,250,306)

OtEsY (=255,360)
- B 40,0003 350 +0. 78+ 128 = 131,040
- JIEt 20,0003 3508 1.48+ 128 = 124,320
NASHIE X+ (=119,436)
- sst 439, 1003 68F 42| = 119,436
29Ot a (=371,520)

700 AtHIE 710 ZgYHES 752 H=H=It2eldl 101 oAbl 101-01 2=




=
ri0

= el &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- 204 Ol&t 100,000& «187H 123 224,400
- 15~204 0O|¢gt 80,000& 124« 122 119,040
- 10~154¢ 0OJ¢gt 60,0003 x39E x12& 28,080
HI2EF:I0OHE (=41,040)
- 254 0Ol&t 30,0003 78«12 28,080
- 20~254 O|¢gt 10,000& 108 123 12,960
UesREE 5,039,744,000& *4.1% = 206,630
g e 50,000& x4H«12& 2,400
ledeEsY  (=13,440)
- 675 30,0003 *32& 122 11,520
- 82 Olot 20,0003 ~8E « 12 1,920
IsdE+E0Ha (=13,680)
- JIAH 30,0003 26 122 9,360
- &S DIAL 20,0003 *14E« 122 3,360
- NeE2dE 10,000& 2«12 240
- N2 20,0003 3«12 720
== (520136t) 50,0003 303 122 181,800
S0tsXsE 700,000& x5 x12& 42,000
700 AtHIE 710 ZgYHES 752 HA=ALA=ESIt 101 oAbl 101-01 EBE=




A
N
oY
02
>
0
il
\%4
\V4
[
40
o

i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
R0 50,0003 x5+ 128 = 3,000
o HE S| 10,820,816,000& x1/12x60%*23| = 1,082,082
o A} B AtH] 10,820,816, 000& x86%*11/360 = 284,347
219 2 Jhak2H| 69,058,475 69,082,756 N24,281
o2 (=2,097,816)
SOt ~=F M 72,208,591,000& = 2,097,816
oREZE  (=47,004,061)
FSOEH 3N 1,034,310,513& = 47,004,061
o J| A (=18,030,440)
FSOt =3 97,834,757,000& = 18,030,440
oxtgeu  (=185,079)
LFSOEH =F M 505,280,000 = 185,079
oBJ|RHIE  (=1,547,591)
FSOIH - M 6,093,826,000& = 1,547,591
oA (=193,488)
SO 3N 111,599,000& = 193,488
770 S AHI= 124,425 271,480 AN 147,055
771 XS0l AL F 2 H Bl 124,425 271,480 AN 147,055

700 AMYHE 770 EEAHIES 771 XSO0IXLHZH I




HEe ) _
Ta e - 0l & o ol ot =N & & =
311 XS0l Rakst 124,425 271,480 A 147,055
124,425 271,480 A 147,055 [311-04 SLE R XL S0l Atatat

] czEVEAIIZ SN2 MBOIT(BAR) - 124,425
800 OilHlHl 1,136,771 1,167,217 A 30,446
801 OilHlHl 1,136,771 1,167,217 A 30,446
801 Oilblbl 1,136,771 1,167,217 A 30,446

o AH Ol & Ol HI I = 1,136,771

700 AMYHE 800 0Oiidlbl 801 0Oiidlbl 801 0Oiidlbl



<« > CLEE:
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 2,166,077 6,530,552 | A\4,364,475
710 S L= 2,166,077 6,530,552 | A\4,364,475
751 L Btate|| 2,166,077 6,530,552 | ~A\4,364,475
101 @124d| 182,100 138, 864 43,236
37,533 0 37,533 [101-03 RIIHAZEXE
""""""""""""""""""""""""""""""""" oWmecmeY (7.5%)
2= 1,808,820& x1H 128 = 21,706
DNE=E 1,838,820 x50%* 1 x43| = 3,678
E2=E 1,838,820 x50%* 1 x23| = 1,839
SE=ge gesla] 1,838,820 x50%* 1 x53| = 4,598
CHE SO 1,838,820 *x60%* 1 23| = 2,207
IE=E 20,0003 »2H+128 = 480
ZS A 30,0003 *1H*12&8 = 360
A RERIE 103,203« 1&H»20 = 2,065
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600
144,567 138,864 5,703 [101-04 JI2ZtMIZ 2 S 2=+
""""""""""""""""""""""""""""""""" oImAEE SREANHIA BERH (M5
RIRY 60,2363 x12H*2002 = 144,567
700 AtHIE 710 ZgYHES 751 ezl 101 oAbl 101-04 JIZMZZXNSE=S




I+
<+
i

m (@] (@] o (@] (@] (@] (@] (@] o m (@]
! (@] o o (@] (@] Yo Yo o o ! o
| ™ A (@) [ © o] o] (@] (@] \ (@]
m < m < o ™ ®» © o e m o
| - ! <t
m I I I I I I I I I m I
| g = = MW ol ol — “
: o O O — - 0y :
! * S O 0 — * * Yo} !
| R . < < & |
' S o o~ o a N = “
| o 3 al o x X OF i
\ (@] = x o = = (@] \
1 - o_.._ = (@) O O (@) 1
“ — o o - NN S |
1Kq i o © o o o * * - i
! S I v o O IOl o |
| > - ™ J J S ;
= “ o S o “
m a o o m
1 o (@) !
_xg | _ S 2 |
2 ! %o 8 8 |
m - 0 | -~
w0 |8
“ <+ = n Lo
P~ O = Rr o ~ 4 P8
8 N 3 = 3 8 a0 P
P o s O™ - " |
' ok RO o Rr ~ RO — 10 !
— 'Y = M H = U L &N S KR|l_iz® _
A [/ W S B|lmiR oo
Mo 0 W oW B oW R o S < B Wiy ias m
o o0 o WK K 0 K I H o R <F | HO 0 H
<ig =< <X ROMH OROH < <D _E | Ao | o <
Tia ~ " v 0 3 F 0 8l g B|Tig ¥
&1 0 0 &1 0
0| o ™ !
(@) | O
= ™~ | ~
N g “ S |
q | * |
KIo m m
< | o ! < !
© [@n 2 ©
» o < 0
H3I | @ | o S
mx | T < |
"= ! m
~ o =
[<o] [@> 2] O
- O w -
el g -
- <t < D
<] — ! '
5 m m
E=)
or 30
0K
oir |
oll
= |5
00
z
00
)]

201-02

201

00

ol
&0

700 AMYHE



I+
<+
i

[QN] <t < (o] (0)] ()] — (@) <t |
5~ 0~ N 0 «© b m
= o — = b= |
~ — L “
I I I I I I I I m I m
W o o 5 5 o] 5 S m
SN @ 5% & @ P “
x * x — — ES = 1 o |
T 5 T % & 3 ® P o m
o (eN] - (@) (@) X (@) <t |
S X 0y S S — S [ !
O =T © - - o_-._ - [ 1
>l % ) o o o ]l !
1Kq N O g fap} ™ S S o™ !
© & Ok < S 0 px 1
(@) (ap) - - I~ 1
— - ™ [Te) ™ ! OF '
™ Tg] (ap] o0 O |
13p) - ! !
) P 'S
o 8| I8
“ [
2 Il “ P
00 ! L=
< ;o m
AT = R = ~ = i oK P <k
= o o = P S B - i Bl
n o ~ L0 . i m o)
) L — o =2 PRD | — =
3 <k Ok 0o S o T ol =i
- I R B - I E- S - v
KOO0 OKRKOMM R O A0 ) Ok Ol i n | 20
©oMowo@ W W R Ry @ S| 8iR
QW OKOKOR R W R Tit|&iw
0 R:10]&:0
© | ©o ! o !
<t <t O
o — — (@) !
n0 ~ | — < |
< T <
KIO
o ' S
< “ <
W 3r e ! @ !
< m |
Rl = m m
<t <t (@2
= - | = S
z Gl <!
rq m m
= | |
air
air -
[}
. Al
5 S
00
=
00
)]

202 o4l

00

ol
&0

700 AMYHE



2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
RE dA e AlE He = 4,000
203 =&l 27,855 28,620 AT65
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF=&H|
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
11,400 12,000 AB00 |203-03 Al 2 L= &ld|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oANMRSETY (<1140
Sx3a2g!® =M 4,000,000& *95% = 3,800
REE ML = 4,000,000& *95% = 3,800
JIE SQAIMH SR =& 4,000,000& *95% = 3,800
13,320 13,320 0(203-04 FAN2E LRI
""""""""""""""""""""""""""""""""" owMeeEEY (=330
axHEE 250,000& 128 = 3,000
ax2cl8 250,000 128 = 3,000
JIAEOE 250,000& 128 = 3,000
SEAEA 360,000& 128 = 4,320
206 = 4l 24,900 24,900 0
24,900 24,900 0(206-01 LEHIH = H]
] SINHAEE SREANHIAS UM 1,2008517,0000 = 20,400

700 AMEHIE 710 SgdlE 751 gErzeld] 206 M=l 206-01 <=4




I+
<+
i

(@] ! o ! (o] o] (@] © M~ © (@) Lo
ke : < : ©ooe o - 0«
< m S m —_ N ©
" © "
I m I m I I I I I I I I
' ' . . <t . [T . . <t
! ! - ¥ o o : - ¥ o
Il Il x x . X © * x .
=) m oW oW X w ow ¢
o i o O A o of o O A
P S s 5 WM s o S S 0
S “ e g <2 8 < <2 8
1Kq e : o o S o - —~ N~ N O
K 88588 §88¢
~ “ i NN O - - < 3 ©
“ “ ® © - o - T 3 ¥ <
N “
" El |
< m& KA m o
n D m
- U0 b
T L 3 m I g
iz o b s NI no o
= P2y B0 JUIRENE no o IS z o0 oo
= | = oo | 00 oo w L 0 no D Dk
80 Wmﬂ 7 w_.mﬂm no o~ D no I 0 00 W0 W0
I S B iy 00 W W0 00 30 . oy D DT
=) (IR Hig X M M F o @ g0 ® M
zll :um&__ R @mmﬁ w0 0 A0 w0 W n H 3 &
ki mﬂmMM Ammlﬂ H &8 & I R = O 0 ol ol
ok =13 <+ S i = W ol m_wmm_.m%ﬂ_% rr
i Lim X Liogr Homono< g
0 <00 ~ 0 0
o Om ™ 3m
o O N~ 0
=0 S I RCAN A
Lo 5“ © 4“
< S m
Ko | |
S|8| S| €
M 3r G | g < | o
uiled Rl B R B
R = m m
o Ow feo] 8w
3|8 N |5
3 =S O,m - _/,m
. &) o <t —
< 0 | o i
= m m
=) =)
or e =)
o ~ +
0
3 r
o = o
= A A
00
=
00
)]

o
00
Jij
160

H

At2]

212-01

Scls ]

212

00

ol
&0

700 AMYHE



i R T S I R T
2| 8 |Me = Ol &5
- MINEEREEZ 144 ,567,000%0.7% = 1,012
- LA RLYBEHEHZ 4,258,000 *6.55% = 279
23,360 21,440 1,920 |212-09 J|EtS 2| = AMH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=yl  (=16,304)

NHAEE SSHAMNUIALY  (=13,440)

- 22=(ot=) 100,000& x48H = 4,800
- 22=(s5) 140,000 x48H = 6,720
- OtM 3} 40,0003 *48Y = 1,920
Zeiass X =26 S (=2,864)

- = (ot=) 50,000 *32H *1/2 = 800
- M= (ss) 60,000 *32H *1/2 = 960
- OtM 3} 40,000 *32H *1/2 = 640
- &3 10,000& %32 %1/2 = 160
- 29 5,000& %328 %1/2 = 80
- OtE X)) 8,000 *x32H *1/2 = 128
- Ot X} 6,000R*x32H *1/2 = 96

o3aHl  (=7,056)
52 U 022X SA| 7,0002 28 *3A1x 122 = 7,056
700 AHie 710 SoHs 751 skl 212 =g/=MH| 212-09 DJlEr=e/=MY|




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
213 =&l 1,000 400 600
1,000 400 600 |213-01 W=E&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" osi=mEY (<1000
OUXEe 820 =& /43S M = 1,000
214 =&KX Wbl 1,103, 131 6,013,899 | 24,910,768
709,400 281,000 428,400 [214-04 XIZAtS S Al H]
] oz 2344 NTEANY 2ERE - 300,000
oMASE SUE+2 e X 2,200,000 #2722t = 59,400
o=ls+2 ==Xdl & 40,0003 *2,50021 = 100,000
oz Sl £X 2,500,000& 1000 = 250,000
393,731 398,840 5,109 |214-06 Al& & HIR X 4
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cZBAEH +2HNAY RXPS  (<M203)
&l = 64,577
ATEYN = 77,454
o EEZAAAE X2 500,000& *4730H A& = 236,500
ocd=zEA FALRAIZe] 100,000&*12& = 1,200
oSgaEs BT WHH 1,800,000& +50H = 9,000
ocddH¥HH ==X bl 500,000& =108 = 5,000

700 AMYHE 710 SgdlE 751 gErzeld] 214 =&=XuH- 214-06 A&FEH S




I+
<+
i

o o m o P o P o o o
e o ' S e 1O e o
1 O (@) | (@) O O T O (@)
o o m o Lo Lo o o™
Py | e P P |
m__ I m I m__ m__ m__ I
m m P oo} = m
| | = P8 |
“ “ | S “
m m P of - m
“ “ P9 box “
m m S | o m
G m m s| |8 m
! ! - 'S !
~ | L A |
“ R “ 100 “ “ “
H A S ! m m m
" " oD " " "
2 oz = . m
“ = “ o~ “ “ “
m = m uio b m m
- T PR m
m ~ m <F P m m
m RO P~ X0 P ol m m
D P88 no i a m Lo
S U P 0 Lo L KA
o= T3 & Mgy | 100 P <0 I
30w oo | R L B D= | X0 H m IH <0
o o ® | o DS mir %0
i e R ! ) ZiH DR = ' = ol o
= ool | A ! w <01 = 5 ~J
w0 mi @50 ool R 5l
N I Y el <+ i X0 - PO R
SO W8I SEE NG Sid T &
SIOFE M| &E ™ Lo Lk = pL
NP0 0 X0 810|810 10 0 &
o | o o | o | o o | o | o o | o
o | O | | o O o o
- =1 “ S “ “ S| S S| e
nd o) ; o | ; ; o | o o | o
< |4 < N | =T
0 m m . m
S| S S S| O S S| O
(@] [« [« (@] [« o (@) O
H3 || w! o o | S = < | o
m | P T < N T m
% s m m . m
(@] [« 2] O (e} O [« (@] [« (@] (@]
- S | D S ! S | O S ! S | O S | O
° o | v o | o | ot o | o | o o | o
M._ N~ 4“ 8“ Al 1“ 1“ ! Al Al
5 m m . m
=) no
or | o 20 pd
ijo H fo >
or = 7 20 A
60 oll I oJ
L © — ™ N~
= N 1 1 R
00
=
00

)]

00

ol
&0

700 AMYHE



I+
<+
i

20,000

-

no0

KIO

L
)
Ed

3l
<J
=

=
o

_

e

0

(]

o

0

00

)]

ord

00

ol
&0

700 AMYHE



K AIEE >>

' S S O o S S <] |
H (@] (ep] [ [Te] (@] (@] ®)] |
m R Te) P © m
m I I I I I I m__ m
| =) E-2 .
i (@) I e)) i
| v .t |
| B0 e
! [Ye) QA |
“ = T “
m m*a ;80 m
K4 | o PR m
= m S | op m
) | sl | 18] o
i | " E1E:
. m : AR
< | s F | -
_ B <k W ol mo|~ _
m o0 < U x oo LTl LU0
P T B i A
'S L S R = xr ! :
s W ol = — - ey
e = <+ = RS OK P =
s T w8 PR —
[Bite)) — 1o} — —- - 1o} [pp— D o
— ok A < N WO ] !
DO — of = T — of) [ m_._-
ol w O oF = ™ 0 ox 5 O g
R ~ s 0| B
O i OF - I o
<ig = O o o < F OHY i N i L2
— 1t WK K = W UK — 1l | o=
IR ko ow o QoK
Lovon T T e Y SR T
10 0 10|80
o |low|lw|lol ol © | ©o ! o |
— — — ()] [ O O O
o el |o|n |9 S| oi | S
nd o |lo|lo|m| ol o | o < !
. m |
503|298 g|° |8:
NS Yoo < : S
H3 |~~~ |o|o! o i ol
™ = [Q\] [Q\] [Q\] — — — ' —
L R S el R B " !
Rls | NN m m m
©o || | o Ow © now Ow
(@) (@) (@) (ep) o © O O
||| S || B S8 |3
Lo lslslBE|E KN B=
J oo o= | m
= M~~~ m m m
-
or 30
_|oH
or D -
e =
040 Rl N
= — | Do o
10 ol | —
=l =
w | o |~
=<
&l m

202 o4l

00

ol
&0

700 AMYHE



LK AAEE > (&2 ML)

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
XSRS A+ Asied = 7,500
oI MEESI(IWA) MOILL ZHE FA = 3,500
203 =&l 23,535 24,300 AT65
3,135 3,300 A165(203-01 JI 22 LR F &
] oolmegdesmy 3,300,0008095% = 3,135
11,400 12,000 AB00 |203-03 AlZHH S =&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oANmRSETY (<1140
A2 R =8 4,000,000& *95% = 3,800
SRR = 4,000,000& *95% = 3,800
JIEF SQAIMH R =& 4,000,000& *95% = 3,800
9,000 9,000 0(203-04 FA2EHRFLHI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" o=MeEaeEA (9,00
AEE 250,000 128 = 3,000
SRE 250,000 128 = 3,000
2 E 250,000 128 = 3,000
212 =c|= | 6,804 6,048 756
6,804 6,048 756 |212-09 JIEt=2|= 4|
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2yl (6804
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<< AlE2telAFE A >>

2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
700 AtHHIZE 35,974,363 28,097,919 7,876,444
710 SHlE 35,564,363 27,687,919 7,876,444
713 Hi - S==8l 24,363,041 22,490,760 1,872,281
101 2l 24 H] 3,300,526 3,269,680 30,846
1,478,655 1,390,653 88,002 |101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""" odg (sl22.175)
Abel2esg  (=1,062,157)
- b= 11,3642 *50 Al 2tx5H x 12E 1,017 = 34,672
- 6= 9,692 x50 Al 2+*34H 12 +1.017 = 201,078
-7= 8,754 *50A| 2hx43H x12& 1,017 = 229,693
- 8= 7,860 *50A| 2kx12H 128 1,017 = 57,555
- 9= 7,1043*50A| 2++4 B *12&3 x1.017 = 17,340
- 6=(320H) 9,692 *83AI 2+* 15 x12&+1.017 = 147,261
- 72(320H) 8,754 *83A| 2kx31H x12& 1,017 = 274,884
- 8=(32H) 7,8603 *83A| 2++8H 12 x1.017 = 63,694
- 92 (32H) 7,1043*83A 2++5H 123 x1.017 = 35,980
o224 (=170,018)
- 6=(320H) 25,8483 * 15 x1/3+3652 *1.017 = 47,975
700 AtEHIES 710 ZgHlE 713 Hi- ===l 101 oAy 101-01 BE=




<< A2 A A >> (&el: )

i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5

- 72(30) 23,3442 %318 *1/3%365x1.017 = 89,543
- 82(3nH) 20,9602 *8H x1/3%365L *1.017 = 20,748
- 92 (3 H) 18,9943 x5H *1/3x3652 x1.017 = 11,752

oA ZAH| 130,000& * 158« 128 = 246,480

1,821,871 1,808,727 13,144 1101-03 I H A2 Z N2 %=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ommema (=1,445,108)

Jl22  (=578,558)
- 2548 0l& 26 0| 2t 1,854,350 x26H * 128 = 578,558
Jlgg 2,074,350 x50%*26H *43| = 107,867
A2 2,074,350 x50%*26H x23| = 53,934
HE S IHH| 2,074,350 x60%*26H x23| = 64,720
SRy 30,0003 x26Yx 128 = 9,360
AP EAE 70,0003 *26Yx 128 = 21,840
tESY (=18,480)
- B X 40,0003 =26 x 128 = 12,480
- JIEt 20,0003 x25Yx 128 = 6,000
L HZAH] 120,000@ x26Yx 128 = 37,440
A2t 224 19,5822 x50A| 2H+26E * 123 = 305,480

700 AMEHIE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 101 ¢elAddl 101-03 SRIAHAZZXE=S




<K AIEZ2AFE A >> (9 &

3 o= MEE
o |2 (M = e 0f & 04 s A & & Iz

ortassd 6, 5281 60AI 24262128 = 122,205
HNRIEINSE 104, 43881 4262 4252 = 67,885
TS ERAE  (=10,539)

- Dest 439, 10021462 +43| = 10,539
lag) 100,000 +262 128 = 31,200
HelE A 50,0002 +26% 128 = 15,600

oraBRR  (<299,418)

Jl=a (=131,317)

- 2310/ & 2440] Bt 1,823,840 462128 = 131,317
Olgag 2,148, 840! 4504462 +43] = 25,787
oy 2,148, 840! +50%+6% +23] = 12,894
M) 2,148, 840! +50%+62 53] = 32,233
EESIN] 2,148, 8402 +60%+62 +23] = 15,472
Sagoigy 125, 0002 462128 = 9,000
melm el 70,0001 +6% 128 = 5,040
tE+g (=1,680)

REST 40,0003 <128 = 1,440
- le 20,0001+ 12 %128 = 240

700 AMEHIE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 101 ¢elAddl 101-03 SRIAHAZZXE=S




<K AIEZ2AFE A >> (9 &

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =

ZS A 130,000 «6H» 128 = 9,360
AL 2R 23,2203« 10AI 2H+6F * 122 = 16,719
A RERIE 123,844 3 +6H»25 = 18,577
KNS HIE R+ (=10,539)

- NSst 439, 1003 x6H *43| = 10,539
k=gl 100,000 «6H* 128 = 7,200
.CHBI S AtHI 50,000& x6E*12&8 = 3,600

otf22E2te|d  (=74,045)

l2s (=42,187)

- 205014 2140( 8t 1,757, 79023 x2H 128 = 42,187
DNEx=E 1,787,790 #50%*2H 43| = 7,152
d2=E 1,787,790 #50%*2H +23| = 3,576
SE=ge gesla] 1,787,790 *50%*2H +53| = 8,939
CHE SO 1,787,790 x60%*2H +23| = 4,291
otEag (=960)

- B 40,0003 x1H+128 = 480
- JIEt 20,0003 »2H+128 = 480
ZS A 30,0003 »2H*128 = 720

700 AMEHIE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 101 ¢elAddl 101-03 SRIAHAZZXE=S




<< A2 A A >> (&el: )

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

A RERIE 100,384 3«2 »25 = 5,020

.CHBI S AtHI 50,000& x2F+12&8 = 1,200

olistd SHHIXIE S 300,000& 119 = 3,300

106 M S| 454,500 446,220 8,280
8,400 8,400 0(106-01 MG HP=HHH|

"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmAyl (8400

AE(4E) 400,000& 1H+12&8 = 4,800

LHE(52) 100,000 «3H» 128 = 3,600

268,500 263,100 5,400 |106-02 =& 2 Z&H|

""""""""""""""""""""""""""""""""" oXZ®EY (268,500

A= 400,000& 1H*12&8 = 4,800

5= 250,000 «3E+ 128 = 9,000

6= 155,000 «50H «12& = 93,000

T= 140,000 *73H 128 = 122,640

.8-9= 105,000 *31H 128 = 39,060

177,600 174,720 2,880 [106-03 SEH P+ B

""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (=760

BILBEANESRE 80,000 154« 128 = 147,840

700 AMYHE 710 SgdlE 713 B ==l 106 AP=EH| 106-03 SHYR=HEFHI




<< A2 A A >> (&el: )

2t = HMEc - _
2| e M = o e = 0l st sad & & 0
caoRLynos 80,0002 +1324%122 = 12,480
PSS EP R D e 80,0002+ 1824 %122 = 17,280
201 L2 | 1,146,797 | 1,131,624 15,173
295,767 317,479 A21,712 [201-01 A2 2IH|
________________________________________________________________ ouwagy  (=44327)

ISAREE 2 JIELEY) - 55,000
S0 Q00101 AtSiElb| 700,00021%13] = 700
2IDFINBOS ASR2| A = 700
ANLLEE  (=34,844)

- molsAsx 2,700,008 23] = 5,400
- sadzn 27,0002 %1088 = 2,916
- AYsH EREUN 1,600,0008 %3 A = 4,800
o PITE=PIEY: 1,000,0008% 19T A = 19,000
- 30l 88,0002 %3104 = 2,728
EIIDEIIT FHDE - 9,700
EIlHE B A R 275,000 %377 A 122 = 122,100
HOISH2IE  (=7,283)

S BEEIIZ (133,002 x20=#25])+(3, 4002 *4000H) = 6,688

700 AMEHIE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 201 gE=dd| 201 -01 A28




<< AlEZelArE A >> ool A
2t = HMEc - _

T2 Tna - o & o ol ot = A2 4 B I E
- detx 59,5003 *100H £ = 595
A HAESH] 5,400,000 +22| = 10,800
2N FASE 640,000& x52]| = 3,200

o2gsg  (=48,200)
& =28 (=48,200
- 24 50,0003 +2E*1174 = 11,700
- =5 50,0003 x2E *3654 = 36,500
oUxt=z  (=3,240)
g gxtg  (=3,240
- J1E7I 660,000 *12|x2& = 1,320
- 3= (UE 80,000& *x22|*x 128 = 1,920
851,030 814,145 36,885 [201-02 3= H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" >2223 2 WA (700

33R=(Ns, fH) 120,000& 128 = 1,440
Aot Rs 35,0003 x200H %128 = 8,400
SIMLRES (3,720
-d= 100,000 *4H A %23] = 800
- X 73,0003 x20CH *22| = 2,920

700 AHHIE 710 SgHS 713 Hi- ==l 201 geh=a 201-02 33244




<K AIEZ2AFE A >> (9 &

2t = HMEc - _

P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
SBlIAHANSRE HEESEE= 10,0003 19 = 190
SEgs sE 10,0003 *103] &+ 128 = 1,200
NeExtE2gs (=8,142)
- 28sEX 250,000 =10 = 250
- 35 (1E~2.58 )32 X 370,000& 200 = 7,400
- 371 150,000 20 = 300
- OIEXt 64,0002 =301 = 192
XNSXEAl (=1,470)
- 28sEX 209,580 =10 = 210
- 35 (1E~2.58 )32 X 63,0002 *200 = 1,260
HOIoHEE3IHl  (=2,430)
- &EID|=0Es 100,000 10 = 1,000
- &D|eHM 22| At 85,0002 148 = 1,190
- &ol|erdze| | 60,0002 4% = 240
SR AZHSE S = 500
UHERID 8388 (=203,040)
- A E = 44,0002 *2403| L+ 128 = 126,720
- FHALAIE QIHY sld= 30,000 #1243 &= 128 = 44,640

700 AMYHE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 201 gE=dd| 201-02 322944




<< AlE2telAFE A >>

cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- CCTV & EB3H& AMER 88,0003 *302] &d*12& = 31,680
OHSHAAIDIA SS+ 2228 1,158,000,0003 44 .53% = 515,658
SUHE 23 30,0003 *18CH* 128 = 6,840
oXtgr& el (=98,000)
XtgR X (=98,000)
- AESEX 3,000,000 «1CH = 3,000
- 35(1E~2.58)3=2X 4,750,000& «20CH = 95,000
202 04 339,560 329,307 10,253
142,760 139,707 3,053 |202-01 =048l
] oolzeexmoH 160,0002+702 128 = 134,400
oXtMEds & =238 U8 103,2003 x5H «3+62]+x90% = 8,360
196,800 189,600 7,200 |202-02 404l
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogololl  (-1e6,80)
AEE AMEES E3E € =2 200,000& 1 ~128 = 2,400
F=ddl - 81 ¥ HEE 200,000& 6+ 128 = 14,400
HEI - FEA A £ 23 200,000 9128 = 21,600
AL ZUHAIES 3E & =F 200,000& 66128 = 158,400
203 =&l 20,715 20,940 A225
700 AHHIE 710 SYHIS 713 Hi - ===l 203 g=R=a|




<< AlE2telAFE A >>

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRFLH|
] oomeadesmy 3,300,00080595% = 3,135
17,580 17,640 AB0 [203-04 RN2SHRFEHI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" B T
22| 0t 350,000& 128 = 4,200
S22 350,000& 128 = 4,200
J1 & 765,000& 128 = 9,180
206 =l 113,010 127,430 214,420
113,010 127,430 A14,420 1206-01 & BHH =2 HI
] o JFaH AW - 8,000
ok EESFE UM = 20,000
oAFE FAl2el 2SN = 18,000
oEX&EH 2S XM = 2,000
ocASH ¥ AMAS FY  (=8,010)
= 500,000& *4m' x23| = 4,000
SASLIEE 15,0003 *97 2 +23| = 2,910
AFEASEE M 55,0003 20N E = 1,100
o HEI =&8KFXE XM = 10,000
700 AHHIE 710 e]=IR=3 713 Hi - ===l 206 Mzl 206-01 <EHEH




<< A2 A A >> (&el: )

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
ox=z2|2 M = 7,000
212 =c|= | 215,307 202,554 12,753
191,371 178,366 13,005 |212-01 AtSIEERE =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oedMetaEN  (=l91.37D)
NELSERE=S 1,945,210,000& *1.5% = 29,179
Z0AZEERES 1,945,210,000& 4 .5% = 87,535
SQALEBEHRES 1,945,210,000& *2.945% = 57,287
AHEERES 1,945,210,000&+0.7% = 13,617
LR AEERES 57,287 ,000& *6.55% = 3,753
23,936 24,188 A2521212-09 J|Ef Sl = 4|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=Hl  (<15620)
SP2SX (=11,990)
- Ag=E(8E) 60,0002 x109Y8*1/2 = 3,270
- AY=(s=E) 50,0002 x109Y8*1/2 = 2,725
- QHM St 40,0003 1099 = 4,360
- &3t 10,000&*109¢ = 1,090
- 29 5,000& *109% = 545
SRIAA2ZZR (8,630
700 AHHIE 710 SYHIS 713 Hi - ===l 212 cl =4l 212-09 DJIEt=SCIZAY]




<< A2 A A >> (&el: )

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- Ag=s(8E) 60,0002 %33 *1/2 = 990
- AY=(s=E) 50,0002 %33 *1/2 = 825
- QHM St 40,0003 *33% = 1,320
- &3t 10,000& 339 = 330
- 29 5,000&*33H = 165
og&tl  (=8,316)
=Y & ORI2Z2A =AM 7,0003*99F x 1A% 128 = 8,316
214 =&KXW Hbl 7,541,391 6,125,426 1,415,965
1,184,471 1,319,566 A135,095 [214-01 S==HE I W HIHI
""""""""""""""""""""""""""""""""" oDAME +EHI 2 (=1,%60471)
. 15mm 23,5203 *25,7910H = 606,605
.20mm 25,1903 +2,6470H = 66,678
.25mm 26,1703 1,668 = 43,652
..32mm 51,5603 *740H = 3,816
.40mm 73,2703 59801 = 43,816
.50mm 105,520&*3310H = 34,928
.80mm 410,000& 20101 = 82,410
. 100mm 546,400& 15001 = 81,960

700 AMYHE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 214 =&=XuH- 214-01 S=AHEII WAL




<< A2 A A >> (&el: )

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
. 150mm 918,080& 950 = 87,218
.200mm 996, 790& *5004 = 49,840
.250mm 2,389,220 180l = 43,006
..300mm 2,756,840 601 = 16,542
o&Xlsel+7Y  (=24,000)
& XIS 2l (800mm) 800&*30,0000H = 24,000
5,488,800 4,082,000 1,406,800 |214-05 J|Et MY
""""""""""""""""""""""""""""""""" oEabl wE (600,000
L2 ==2F 560,000m = 630,000
oS M=%ZE Wi  (=736,000)
.0=150~900mm, N=85J4 = 736,000
SANUHLEE = o2 HE = 200,000
oREH =&8FH| 6,500,000 *700H &*1/10 = 45,000
of| ZE(ASPIALI])  (=130,000)
XA EE2S = 130,000
oQEH BIZ |RX=4&  (=40,000)
EEE 5,000, 000& «5CH = 25,000
JtgEs o 2,000,000 «5CH = 10,000

700 AMEHIE 710 SgdlE 713 Hi- ==l 214 =&=XuH- 214-05 JIEtWAHY
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2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 1,849,643 1,728,747 120,896
710 S L= 1,849,643 1,728,747 120,896
712 E==Hl 1,849,643 1,728,747 120,896
101 @124d| 725,274 668, 160 57,114
259,388 232,648 26,740 [101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (201888
AlEeI2R5 (=201,668)
- g 11,3893 +50A1 2++2H x 128 %1.017 = 13,900
- 65 9,692 x50 A1 2tx3H*x 12 +1.017 = 17,743
- G2A 9,342 x50 A1 2tx21H * 128 %1.017 = 119,711
-7s 8,754 x50 2t+x6Hx12&*1.017 = 32,051
- 8= 7,860 *50A| 2t+2H+12&*1.017 = 9,593
- 95 7,1042 501 2t+2B 123 *1.017 = 8,670
oA S A 130,000 «37H*12& = 57,720
377,428 360,232 17,196 |101-02 JIEt X E =
""""""""""""""""""""""""""""""""" ouseDIM (377.48)
.28 (=294,510)
- 6=(29%) 121,975,000&+(121,975,0002 *0.84)*0.017 = 123,717
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2t = HMEc - _

P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
- 72(3%) 135,131,000&+(135,131,000& +0.84)*0.017 = 137,061
-8=3(1¥) 33,257,0002+(33,257,000& *0.84)*0.017 = 33,732
IbtESE (=4,320)
- B A 40,0003 4 +12& = 1,920
- JIEt 20,000&«108 128 = 2,400
XNASHIEE+E  (=5,270)
- NSsh 439, 1003 x3Z*43| = 5,270
A2 R+4 (=37,388)
- 6= 12,869 x50 Al 2t+2H x 12& 1,017 = 15,706
-7= 9,505 %50 Al 2tx3H x 12 x1.017 = 17,400
- 8= 7,0173*50A 2+ 1B #1238 x1.017 = 4,282
AW Z A 130,000 x6 B 128 = 9,360
LI A 294,509,390 *84%+11/360 = 7,560
AZ2 XU (=13,260)
- 6= 250,000&*2F 128 = 6,000
-7= 155,0003 x3F 128 = 5,580
- 8= 140,0003 x 1B+ 128 = 1,680
SEG2LBAHI(SIILEAL 80,0003 x6F+12& = 5,760
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88,458 75,280 13,178 |101-03 RI| H L2 2 X2 =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHUZAH  (88.4%8)

JlI2=2  (=43,055)
- 213014 204 0] 2t 1,793,920@ x2H+12& = 43,055
olg=g  (=8,476)
- 218014 204 0] 8t 2,118,920 x50%*2H 43| = 8,476
d2+g  (=4,238)
- 213014 204 0] 2t 2,118,920 x50%*2H +23| = 4,238
HeEctad  (=10,595)
- 218014 204 0] 8t 2,118,920 x50%*2H +53| = 10,595
FEZOHHl  (=5,086)
- 218014 204 0] 8t 2,118,920 x60%*2H +23| = 5,086
S+gR=+Y (=3,000)
- 213014 204 0] 2t 125,0002 x2H+12& = 3,000
&A=+ (=1,680)
- 213014 204 0] 2t 70,0003 2"+ 128 = 1,680
IbESg (=720)
- B A 40,0003+ 1H+12&8 = 480
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- 2140l& 200 ¢et 130,000 «2F «12& 3,120
AxFES 7= (=4,888)
- 2140l& 200/ ¢et 122, 1943 +x2F «20 Y 4,888
.Flddl (=2,400)
- 2140l& 200 ¢et 100,000 «2F «12& 2,400
HergtsHl  (=1,200)
- 2140l& 200 ¢et 50,0002« 123 1,200
106 & P=HAH| 110,400 105,660 4,740
7,200 7,200 0]106-01 MMz R=HAH|
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UE(52) 250,000 «2F «12& 6,000
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2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o ol a0 =AY a4 B D X
AN RL2  (=900)
-Ae 150,000 %23| = 300
- Xt 60,0002 501 *23| = 600
A SRR A 3l = 300
AT HP A2 3] = 2,000
AOIAMESIHl  (=48)
- g 48,0009 +1% = 48
EHER2 30,0002 *1CH* 128 = 360
ReYgs Sa2 13,2002 %25| M+ 128 = 317
MSLAIFR RADA MEIM S466,000+23| L1298 = 11,184
oXtekEdl  (=30,500)
XS XIdl - (=30,500)
- 58(48) 2,200,000 * 10} = 2,200
- SEH(UE) 5,800,000 * 10} = 5,800
- S2(48) 7,500,000 *30H = 22,500
202 O1H| 119,757 102,023 17,734
119,757 102,023 17,734 |202-01 =2 LH0IH|
] col=eexzoy 60,0002 «43%+ 128 = 82,560
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S R = Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
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oA FHEYLHATAIN 103,200 x2H «22 *102¥90% = 3,716
o=z,0cl, 488 LLIM=0HEl  10,000&+2F*270L *x90% = 4,860
oHi0lelA, FMsE M==0Hdl 103,2003 *3H x1&*42[+90% = 1,115
oGt (A1) EZALGIHI 103,200 #2H * 12 «123]%90% = 2,230
oHtOIHAAXIE I 2 At=E Ot 103,200 «2H 22 23] %90% = 744
ocRHMSSXEIIZ Ar=EIt 103,200 «2H 22 23] %90% = 744
oot E A HAIIZ HOS| FH103,2003 x2H x2+22]+x90% = 744
oXtz+d % MNOILE E&0iHl (=8,179)
JArE=d & Aot 103,200 x2H 22 x102] *90% = 3,716
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4= o & o S = A2 & 2 7 x
2| 8 |Me = Ol &5

oRI|IHAZZ X (=8,705)
LNEBEERYS 88,460,000& *1.5% = 1,327
=0AZ2EEREZ 88,460,000& *4.5% = 3,981
=E0AALESEH RS2 88,460,000& *2.945% = 2,606
AN EERES 88,460,000& *0.7% = 620
LoD QUYBEHEES 2,606,000&*6.55% = 171

5,358 5,354 4(212-09 J|Et=c2l=4H]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" om=yl (2,20

Aes(s5) 60,0002 *10H *1/2 = 300
Y= (0l=2) 50,000 *10H *1/2 = 250
RS geakers 40,000&*10Y = 400
AIEAIZRIN(AEE) 50,0003 *26Y = 1,300

oZ2Hl  (=3,108)
.5 Y 0222 24/t 7,0003*37H*1A 128 = 3,108

214 =8 KX WY 391,700 367,909 23,791
391,700 367,909 23,791 (214-06 Al& & H|S XlH]
] commmanz SNy - 600
SAIRA U MBA HE HA D - 4,000
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2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 8,828,438 7,620,246 1,208,192
710 S L= 8,828,438 7,620,246 1,208,192
711 A 2 OF =l 1,773,897 1,778,546 24,649
101 @124d| 1,145,043 1,259,516 A114,473
106,303 142,934 A36,631(101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (8753
AlZEI2R¢ (=78,297)
- 65 9,692 x50 A1 2tx3H 12 +1.017 = 17,743
-7s 8,754 x50 2t+x6Hx12&*1.017 = 32,051
- 6=(3120H) 9,692 *83AI2tx2H 12 +1.017 = 19,635
- 7=(3120H) 8,754 x83AI 2tx1H+12&%1.017 = 8,868
opt2esg (=9,286)
- 6=(3120H) 25,8483 x2H x1/3%3652+1.017 = 6,397
- 7=(3120H) 23,3443 x1H»1/3%3652+1.017 = 2,889
oA S A 130,000 x12H 128 = 18,720
945,373 948,051 A2,678(101-02 JIEI A E ==
""""""""""""""""""""""""""""""""" ommAy (w533
22  (=550,405)
700 AtHIE 710 ZgYHES 711 = E F=H 101 oAbl 101-02 JIEHEE=+




= ool &
i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
- 30E0lAH(31EE) 3,115,500& 28 *«12&%1.017 = 76,044
- 15~3040|CH(265 =) 2,748,300&x10H*12&*1.017 = 335,403
- 5Epler(10ee) 1,897, 7002 *6H 128 *1.017 = 138,958
A2 550,405,000& *1/12x50%*23| = 45,868
IbEsg (=13,134)
- B X 40,0002 *18H*0.78+x12& = 6,740
- 22AIE 20,0003 *18H *1.48+12& = 6,394
TESHIE XSS (=5,270)
- 1SsM 439,100& *3H *x43| = 5,270
g 20,0003 x18Yx 128 = 4,320
ST (=3,240)
- & 30,0003 x9Y *x12& = 3,240
HIAYIAE  (=17,760)
- 200 &t 100,000& * 11128 = 13,200
- 10480l &~20 0| 2t 80,000&x1H*12& = 960
- 1008t 50,000&x6H*12& = 3,600
H3AG EZIIAME (=2,880)
- 253 0|4t 30,0003 *x6H 128 = 2,160
700 AlgHI= 710 SgHIES 711 3= 2 F = 101 ©lAH| 101-02 JIEIAES
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2t = HMEc - _

P = Ol &b o4 ol Aot EVANEl; & E I =
- 20~25¢ 0| gt 10,0003 6+ 128 = 720
A2 (=116,923)
- 30014 (31H) 8, 7243 67 A 2t+2B 123 %1.017 = 14,267
- 15~30H0(CH(3LLH) 8,060 *67AlI2Hx10E *12&%1.017 = 65,905
- 15E0/eH(31) 7, 4913 %67 Al 2t+x6B 123 %1.017 = 36,751
Opt2esg (=47,188)
- 30014 (31H) 23,2643 x2Hx1/3%3652+1.017 = 5,758
- 15~300(CH(3LMH) 21,4963 +102H*1/3x3652+1.017 = 26,599
- 15E0/1eH(31) 19,9762 x6 % x1/3%365& *1.017 = 14,831
ZS A 130,000 x18H 123 = 28,080
FE S IH| 550,405,000& *1/12x60%*23| = 55,041
HILE &I 550,405,000 *86%*11/360 = 14,464
AZEXH (=23,520)
- 30014t 140,000 «2H» 128 = 3,360
- 30 0Iet 105,000 x16H 128 = 20,160
SZYRSHIHI(SIIZSA 30,0003 18~ 128 = 6,480
el &=l 50,0003 x18H*12& = 10,800

93,367 168,531 AT75,164 [101-04 JI2tHI22 S E+
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@ N~ ! N © ! o\l ! S O o o 9O
SN " e~ " Q " Qe e e <9
<t (@)] | (ep] — | — | e0] (@] e 0] e 0] (@]
(aN] [de] ! — — ! — ! m [aN] [aN] Al
I I m I I m I m I I I I I
ol ol | oo m ol m
(@) Yo} | Al [N} | [N} i
S = “ - = “ — “
[N} — Il x X 1l X 1
B m 30 B0 | 80 |
DO DO | [T N~ | [a\] |
¥ 2 DT |
= * ! OF- OF- ! - !
W8 @ 8 8| i & |
o © 1 O O 1 (@] 1
= N " o o " < "
© 3 “ - “ @© “ 00
t | | | T
=) m m m W 2 o
< | | P 2o 4
| P Q | o ro X
m e m L B
- = = o N R oy
= P S oL N L
o © S =0 ! g R
R = S i o po HWo9 R
P — =) — 0 OF B w0 ™
= o = [ + = = o =< K K 7
- = no ! K0 | Kio oF ! H oM oM o <
oF of) ’r ! Kq ur ' ok 30 — o = -
| | < o_-._ A_\ A_\ A_\ =
NS ;I S A
W s cim @ WS IR g I o ow owm B A
(! T BV Lioy < © © = W
0 0 210 210 Ki0
o | o o | < | o
<t O QO (o] (@I
- — | N @ | ©H
nd < | — o < | <t
q <) < B
o m m m
g|g =3 el
M (@3 < — | — i
o 3r S | o < | S | =i
uiied DI o L2
e m m m
o o w o w <t o w
(@) o0 Al (@) <t
= ™ [ Yol — N
° S| = - |9
2 m | N
= | | |
=)
R0 =)
or % 30
<F 0K
or ok 3
Kl oll
. © —
= S S
00
=z
00
)]

A2t

201-01

201

3+
s

ok

3+
oH

1

71

00

ol
&0

700 AMYHE



2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
dojgtd 2|l =2 120,000& 128 = 1,440
25,364 55,000 N29,636 |201-02 B3 2 HI
""""""""""""""""""""""""""""""""" onEBMWY (25364)
SA8sXIHl (=25,364)
- BE(2900t%) 6,866,000 *1CH = 6,866
- BE(1900t%) 4,498,000 +1CH = 4,498
- JIEt &H =X 7,000,000& *2CH = 14,000
206 =l 34,000 34,000 0
34,000 34,000 0(206-01 LEHIH = H]
] oxmee wURM - 7000
ocxy=fESHH &S = 7,000
oF A4 JINMEH 2SI = 5,000
ox=z2|2 M = 5,000
oXlAag A28 2L = 10,000
214 =&KXW Hbl 302,000 237,000 65,000
302,000 237,000 65,000 [214-05 J|Etw Xibl
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHAAEE RA4H (0200
DA BIANEE B+ = 102,000

700 AMEHIE 710 SgdlE 711 FAx & FHH 214 =&d=XuH- 214-05 JIEtWAHY




< BEEFAG A > crol: =
2t = HMEc - _
P - off & o ol Ao =a a4 ' I %
ES - AFANESE 7=+ = 200,000
215 S5 42,000 48,000 26,000
ctsdgz 3,500,000& *12& = 42,000
301 2EtE A= 3,450 3,450 0
3,450 3,450 01301-12 JIEt2 &=
| oXNESAES NEG(DBH) 50002621152 = 3450
712 == 7,054,541 5,841,700 1,212,841
101 el 1,797,775 1,713,446 84,329
498,226 461,438 36,788 [101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" osg  (4866)
Aztel2esg  (=359,611)
- 52 10,2653 «50A| 2Hx1H * 122 %1.017 = 6,264
- 62 9,692 x50AI 2tx 15 x12Ex1.017 = 88,711
-72 8,754 x50 A1 2+x8Ex 128 +1.017 = 42,734
- 82 7,860 x50 2t x4 128 %1.017 = 19,185
- 92 7,1042 *x50A1 2k 1128 %1.017 = 4,335
- 62 (310H) 9,692 *83AI 2t+7E*12& %1.017 = 68,722
- 72(310H) 8,754 *83AI2tx 10 *12& x1.017 = 88,673
700 AtHHIE 710 SgHS 712 &E=H 101 QIAH] 101-01 2=




<K HQEESAIE A > cte|: A
2t = HMEc - _

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
- 82 (310H) 7,8602*B3A| 23 128 %1.017 = 23,885
- AR 9,34221 %50 A| 2H*32 * 128 %1.017 = 17,102
OFt224g  (=59,085)
- 62 (310H) 25, 84821 x7%*1/3x3652 x1.017 = 22,389
- 72(320H) 23,344 211024 1/3+3652L *1.017 = 28,885
- 82 (310H) 20,9602 x32 *1/3+3652 x1.017 = 7,781

o X HTAY] 130,0002 %512 128 = 79,560
687,872 685,429 2,443|101-02 JIEF= 24
""""""""""""""""""""""""""""""""" ouweH  (=113.888)

22 (=88,818)
- 72(2%) 87,566,880 +(87,566,8802+0.84)+0.017 = 88,818
ItE=Y (=8,360)
Y 40,0008 2%+ 128 = 960
- JIE 20,0002« 10 * 128 = 2,400
A2 e4g (=10,630)
- 73 8,71021*50 Al 22 1281 %1.017 = 10,630
MDA 130,0009x22 * 128 = 3,120
o1 Jb & ALH] 88,818,000 84%+11/360 = 2,280

700 AlQHIE 710 S 712 H2H 101 o] 101-02 JIEIRES




< GEFFALA >> (cre):
2t = HMEc - _

P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
AZBEH (=3,720)
-7= 155,000 x2B 128 = 3,720
SEHLLRL-HBH(SIILESAH 80,0002 +12& = 1,920

oHRYZE  (=574,024)

=2  (=324,607)
- 309014 (3158) 3,111,500 1H*12&x1.017 = 37,973
- 15~304E0|2H (275 8) 2,776,000 x6H*12&x1.017 = 203,270
- 1540|1275 ) 1,707, 7002 *4Hx12&*1.017 = 83,364
A2sE 324,607,000 *1/12x50%*23| = 27,051
ItESE (=8,027)
- B A 40,0003 *118+0.78+x12& = 4,119
- B2I=E 20,0002« 11 *1.48+12& = 3,908
JAAEHIE RS (=1,757)
- NSsh 439, 1003 x 189 *43| = 1,757
RS e = 20,000 «118 128 = 2,640
AEXaY (=1,560)
- BtE 40,0003 *18+12& = 480
- X% 30,000@«3F 128 = 1,080

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &E==Hl 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




= - cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 Ol AboH E AN & E I E
d2+Eo1d= (=10,080)
- 203014t 100,000 «6H* 128 = 7,200
- 15~204 0] 2t 80,0003 x3F*12&8 = 2,880
249 FIHE (=2,040)
- 253014t 30,0003 x5H*12&8 = 1,800
- 20~25¢ 0| gt 10,0003 +2Ex 128 = 240
AZEI2R¢ (=67,697)
- 30E 014 (22) 8, 7243 x50A1 2t 1B +12&%1.017 = 5,324
- 15~30& 021 2) 8,060 *50Al 2tx1H 123 *1.017 = 4,919
- 15~30H0(CH(3LLH) 8,060 *67AI2++5F *12&+1.017 = 32,953
- 15E0/1eH(31) 7, 4913 %67 Al 2tx4B 123 %1.017 = 24,501
otz (=23,187)
- 15~30=0(2H(312CH) 21,4963 x5 »1/3%365&+1.017 = 13,300
- 15E0/1eH(31) 19,9763 x4 EH1/3%365&+1.017 = 9,887
S A 130,000 x11H 128 = 17,160
FE S IH| 324,607,000% *1/12x60%*23| = 32,461
HILE &I 324,607,000 *86%*11/360 = 8,530
g2l (=14,280)
700 AtHIE 710 ZgYHES 712 &E==Hl 01 oAbl 101-02 JIEtEE=>




S Ctel: o
2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
- 3130] & 140,0003 x 1B+ 128 = 1,680
- 304 0|8t 105,000 *10F 128 = 12,600
SILSAISRA 30,000&«118 128 = 3,960
CHelrer =t 50,0003 *118+12& = 6,600
N2282g3 1,492,451,000&*1.5% = 22,387
611,677 540,542 71,135(101-03 SIIAH A2 2N E+
"""""""""""""""""""""""""""""""" oHUZAR  (-4o7.8%0)
Jlg=s  (=196,975)
- 2340l& 24408t 1,823,840 x9F 128 = 196,975
Dlg==g 2,043,840 *50%*9H 43| = 36,790
A2sE 2,043,840 *50%*9H 23| = 18,395
HEHFOHYI 2,043,840 *60%*9H 23| = 22,074
EYRSY 30,000 «9H 128 = 3,240
HAEH+Y 70,0003 x9Y+12& = 7,560
tE=E (=8,640)
- B A 40,0003 x9Y+12& = 4,320
- B2I=E 20,0002 «18F 128 = 4,320
FHZAH| 120,0003 x9F 128 = 12,960
700 AtEHIES 710 ZgHlE 712 &=t 101 oAyl 101-083 BRIHAZZXES




= ool &
i of con | SEE) s o R T
2| 8 |Me = Ol &5
Azt 225 19,3083 «50A1 2+x9H x 128 = 104,264
o2 224 6,436 *60AI 2Hx9E* 123 = 41,706
AXlRast=Y 102,980 *x9H 20 = 18,537
THHESHIEEaS  (=10,539)
- 1SsM 439,100& *6H *x43| = 10,539
ksl 100,000& x9Y x12& = 10,800
CH eI & = H 50,000&*9H 128 = 5,400
oAlEB2lY  (=75,433)
1232 (=43,055)
- 2140[& 22 0|8t 1,793,920 x2H + 128 = 43,055
=< 1,823,920& x50%*2H x4 3| = 7,296
A2 1,823,920& x50%*2H *23| = 3,648
X se| 1,823,920& x50%*2H 53| = 9,120
HE S IHH| 1,823,920& x60%*2H *23| = 4,378
s (=1,920)
- B X 40,000@*2H*12&8 = 960
- 22AIE 20,0003 *x4H 128 = 960
HHZAH| 30,0003 x2H*12& = 720
700 AlgHI= 710 SgHIES 712 &E=H 101 ©lAH| 101-03 BRINHEZZXNES




= = ool &
i of con | SEE) s o R T

2| 8 |Me = Ol &5
AXRISF = 102,381 & x2H »20L 4,096
CH eI & = H 50,000 *x2H*12& 1,200

or=AMIEE =36,864)

leg  (=17,816)
- 44H0|4F 5 1,484,590 x1H +12& 17,816
=< 1,809,590& x50%* 1H x4 3 3,620
A2 1,809,590& x 15%* 1H x23] 543
X se| 1,809, 590& x50%* 1H 53] 4,524
HE S IHH| 1,809,590& x60%* 1H x23] 2,172
ESxgRay 125,000@ *1H «12& 1,500
AP EAE 70,0003 *1H*12& 840
p[ESS=]
- B X 40,000@ 1«12 480
- 22AIE 20,0003 x2H «12& 480
L MZAIH 130,000& * 1+ 122 1,560
AXRISF = 101,927 & x 1«15 1,529
| A H| 100,000& x 1H *12& 1,200
CHolger sy 50,000 *x1H*12& 600

700 AlgHI= 710 SgHIES 712 &E=H 101 ©lAH| 101-03 BRINHEZZXNES




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
olistd SHHIXIE S 300,000& 5% = 1,500
106 M S| 143,760 142,860 900
4,800 4,800 0(106-01 MM S HP=HAH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIeosmay (480
2 (43) 400,000& 1H*12&8 = 4,800
90,960 90,060 900 |106-02 &= £ 4|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxXz®EY (<0.90)
As 400,000& 1H*128 = 4,800
6= 155,000 x23H 128 = 42,780
T= 140,000 x18H 128 = 30, 240
.8~9= 105,000 «6H* 128 = 7,560
LA 155,000 «3H 128 = 5,580
48,000 48,000 0(106-03 SEH P+ B
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (48000
S TBEANESRH 80,0003 x50H 128 = 48,000
201 LBr23 | 135,448 174,552 A 39,104
103,658 147,618 A43,960 [201-01 AFS2teld]
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagH  (79.5%8)

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201 -01 A28




<K GEESAE A > cte:
i o o o aas SN U T

2| 8 |Me = Ol &5
IJIZNSEE U JIEAS] - 22,000
.1SO 14001 - 9001 AF=2t2| Al AHd] 6,000,000& %13 = 6,000
EANARE (=14,746)
- NHEEA=EH 2,700,000&%23| = 5,400
- SHLAH 48,0003 *48Y = 2,304
- AYHEHIEE 1,200,000 x 1A x13] = 1,200
- GAMEAH(9E) 170,000& * 10 A %23| = 340
- GAMEAH(48) 140,000& * 1) A %23| = 280
- EDAMZAIE(0.28) 30,000& * 10 A%18] = 30
- HAEI| MEA 560,000& *6LH*13| = 3,360
- GAJIA D130 B A 680,000& *1CH*13| = 680
- 3dlel - S0IAE 69,4403 *16CH*13] = 1,112
- E=Z)|(5m) 40,0003 *1CH*13| = 40
AAZI| HD| 350,000&*102| = 3,500
CHIIEX2IH (=1,820)
- A 240,000 *3m" = 720
- dg=x 15,270&*x72m" = 1,100
st 2 MOILE S| 60,0003 *2H*43| = 480

700 AgHIE 710 e 712 Hay 01 st2NAy] 201-01 ARz2lH]




4= o & o au= = A & 2 7 x
2|8 |NE < Ofl &4
A3 S 4,4003 *230kg = 1,012
A HA B 2,500,0009! 128 = 30,000
o2gag  (=24,100)

o ALY (=24,100)

- 2 50,000&*1H*117 = 5,850
- =5 50,0002 *1H %3652 = 18,250

31,790 26,934 4,856 [201-02 33234l
""""""""""""""""""""""""""""""""""" ozze3 2 MM (92000

OJbAHHAIAIE S S (HAA) 30,0003 *1H A = 30
NEXNEEZ  (=1,765)

- 58(2¥) 250,000 *1CH = 250
- 32(4AH) 370,000 *3CH = 1,110
- OIEXt 45,0003 *9CH = 405
XS XM (=318)

- 58(42¥) 120,0003 x 1CH*23| = 240
- 32(4AH) 26,0003 *30H = 78
BPNLEEZ2 (=600)

- A= 150,000& 23| = 300

700 AMYHE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201-02 322944




< BHHAAYL > (Cio: m
. = O] AF o A= = A 2t A = D] =

2| g (He = o Ol &t 4 o - -
- X 50,0003 *3CH*23| = 300
SIHAZ2R HEESEEE 10,000& %139 = 130
. 2EL=S(Hg,H) 300,000 *12&8 = 3,600
Aol ER = 920,000 *63| = 5,520
HIERID dE3ids 200,000 *12& = 2,400
. SHYSs A= 15,000¥ x155| &+ 128 = 2,700
.CATV Al=2=2 18,700 33| &+ 128 = 674
BEUHER= 30,000&*x20x 128 = 720
MolorEE sl (=305)
- MI|oHA 2te| Al 85,000&*1H = 85
- MI|otM 2te| & 60,000 *2H = 120
- A FIIH| 100,000& %19 = 100
ASOIEESIE  (=48)
- 2322l At 48,0003 *1H = 48
MBZAIEX FAZA E2IHES 40,0003 %15| &+128 = 480

oxTHLYl  (=12,500)

A2 (=12,500)
- 5E(4¥) 2,000,000&*1CH = 2,000

700 AMYHE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201-02 322944




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- 32(42d) 3,500,000 «3CH = 10,500
202 04 134,384 121,307 13,077
122,384 109, 307 13,077 [202-01 =LHO4HI
] oolzeexmoH 60,0002 +622 128 = 19,040
oktg=% L AMOILt EH0Hl 103,200 x2H x2& x93 +x90% = 3,344
12,000 12,000 0 (202-02 2 H 044l
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotolyl  (=12,000
BEIIEANE B & RX22 200,000 4+ 128 = 9,600
Bas 2l 200,000& 1 ~128 = 2,400
203 =&l 9,435 9,780 A 345
3,135 3,300 A165(203-01 JI 22 LR F &
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
6,300 6,480 A1801203-04 EA2ZHERF=I
] owMegesmy 525,0008+12% = 6,30
206 =l 1,508,667 612,775 895,892
1,108,114 193,700 914,414 |206-01 L EtIH = HI
] comay e - 102,700
oYU ELEY S AM = 5,000

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 206 M=l 206-01 <=4




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
ol ANE=E 2E M = 15,000
ox=S2|E AHM = 5,000
oAt HEN A 1,100,000&*x819m’ x1 015 = 914,414
oXaAM JHLH LXMW (=66,000)
SEAAE 2L XM = 30,000
OIH - ®MOIEH 2SS X - 36,000
400,553 419,075 N 18,522 |206-02 2= H|
] oEAR GHEOH  7.36%+l. 1+135,540mA3652 = 400,553
207 AT 13,500 20,000 6,500
13,500 20,000 A6,500 |207-03 A& H 2 H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" cAABE A U ZNZ (<2000
A E AN2ZE B0 = 4,000
2ctA3 S =XE 803 = 8,000
SAEE S4IA 2 (=1,500)
EA S JAZ 65 - 1,500
212 Sc|Z | 79,659 79,541 118
63,888 63, 195 693 |212-01 AMIIZ2ERE2
""""""""""""""""""""""""""""""""" oRIMAIZN  (B9.990)

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4d| 212-01 MIEBERES




i R T S I R T
2| 8 |Me = Ol &5
=0HZEEHEEZ 609,770,000& x4 .5% = 27,440
=E0AAESH RS2 609,770,000& x2.945% = 17,958
LNEBEREYES 609,770,000& x1.5% = 9,147
AN EEREES 609,770,000&*0.7% = 4,269
ORI RABEEES 17,958,000 *6.55% = 1,177
SOIZHH22X  (=3,897)
=0HIZEHEEZ 24,095,000 *4.5% = 1,085
=E0AALESEH RS2 24,095,000& *2.945% = 710
LNEBEERYES 93,367,000 *1.5% = 1,401
AN EERES 93,367,000&*0.7% = 654
LoD QUYBEHEES 710,000& *6.55% = 47
15,771 16,346 A5751212-09 J|EI=clZ= 4|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=yl  (=11,08)

HUDLX  (=4,285)

- M= (ss) 60,000 *37H*1/2 = 1,110
- =(ot=) 50,000 *37H*1/2 = 925
- OtM 3} 40,0003 *37H = 1,480
- &3 10,000& *37Y = 370

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4d| 212-09 JIEt=c=44|




< BEEFAG A > crol: =
ml o o o aas SN U T
2|8 |NE < Ofl &4
- &Y 2,000 %200 = 400
HEZE(HE) 200,000& 294 = 5,800
AEAZRIN(AES) 50,000&*79H = 350
SIIHA22X (=660)
- HYg=E(s5) 60,000 12 *1/2 = 360
- HY=E(5t=) 50,0002 12 *1/2 = 300
oZgHl  (=4,676)
=Y & ORIZ2A =S4 7,0003*40B x 141 %128 = 3,360
Hlatsd IR 24| 7,0003 x94B x141%23| = 1,316
214 =&KX Wbl 988,174 893,351 94,823
833,474 878,351 A44,877 |214-05 J|EF W HIHI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cH4NEE RNLE (620,000
JIH - MIIAEE |X% = 300,000
ES - HASANEE RS = 230,000
LAEHFAEE A = 90,000
ocx=dAEI FAsH = 15,000
X HANEAY SX 4 = 10,000
os=ciAlXelbl 56,0843 x1.1+8.37m' «365& = 188,474
700 AtHIE 710 ZgYHES 712 &E==Hl 214 =ExXUHH| 214-05 DJIEtHMHY




< HBHAAYL > (el x
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
154,700 15,000 139,700 |214-06 Al SHHI X H|
] ey 300,0002+1CH = 300
SOIEX R 200,002 +9H = 1,800
c42HY U ME - 150,000
SHZIISTH 200,002+ 130 = 2,600
215 S2it| 2,178,9%| 2,010,000 168,996
ootsr=E 181,563, 0002+ 122 = 2,178,996
301 YetEA 64,743 64,088 655
64,743 64,088 655 |[301-09 B2 Q8 @ A
________________________________________________________________ ozomoow  (e474)
=3 97,8002 * 18 122 = 21,125
L 2,6002 <2220+ 183« 128 = 12,356
= Al 6,0002 5222« 182+ 128 = 28,512
m = 275,002+ 10% = 2,750
700 AHIS 710 s 712 =l 301 uzaz 301-09 Zo29QazAz




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 20,417,124 19,268,036 1,149,088
710 S L= 20,417,124 19,268,036 1,149,088
711 A 2 OF =l 11,385,750 10,963,706 422,044
101 @124d| 889,899 822,549 67,350
137,924 130,754 7,170 {101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (=192
AZERIZ2RE (=95,751)
- 65 9,692 x50 A1 2tx3H 12 +1.017 = 17,743
-7s 8, 7543 x50A1 2tx 1B 123 %1.017 = 5,342
- 6=(3120H) 9,692 *83AI2tx1H*12& +1.017 = 9,924
- 7=(3120H) 8,754 x83AI 2tx7HB+12&*1.017 = 62,742
opt2fRsg (=23,453)
- 6=(3120H) 25,8483 x1H1/3%365&+1.017 = 3,233
- 7=(3120H) 23,3443 7B *1/3%3652+1.017 = 20,220
oA S A 130,000 x12H 128 = 18,720
407,448 371,612 35,836 [101-02 JIEt& 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" cmmAy (-o7.48)
=  (=238,824)
700 AtHIE 710 ZgYHES 711 = E F=H 101 oAbl 101-02 JIEHEE=+




K ABHFAH A >> cro: =
i o & o aes SN T

2| 8 |Me = Ol &5
- 30E0/AH(305 ) 3,087, 7002 *32 128 %1.017 = 113,047
- 15~30E DI QH(285 ) 2,802,800 *3% 128 %1.017 = 102,617
- 15E0[2H105 ) 1,897, 7002 * 12 *128%1.017 = 23, 160
Hosy 241,408,00021 +1/12%50%+23] = 20,118
ObESY (=5,040)
N 40,0009 +7 2128 = 3,360
- JlE 20,0008 +7 128 = 1,680
XS B X2 (=3,513)
- Dssty 439, 10091 «22 +43| = 3,513
3L DS (=7,920)
- 201 0] & 100,00091+52 * 128 = 6,000
- 15~2014 0/ B 80,0009 22« 128 = 1,920
H2AY ZIIIAEZ (=1,680)
- 251 0] & 30,0008 x4+ 128 = 1,440
- 20~25\ 0/ 8t 10,0008+ 124128 = 240
HALY 20,0008 7+ 128 = 1,680
LEXLY  (=1,080)
B 30,0008 32128 = 1,080

700 AgHIE 710 e 711 & Y g 101 oA 101-02 JlgtEg4




= - cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
AlZERI2R¢ (=51,126)
- 30014 (31H) 8, 7243 +xT4N 2t+2B 123 %1.017 = 15,758
- 15~30 01 2H(312H) 8,060 74 Al 2t+3H*12&*1.017 = 21,837
- 15E0/1eH(31) 74913 +7T4N 2H+2B 128 %1.017 = 13,531
o2y (=18,682)
- 30014 (31H) 23,2643 x2Hx1/3%3652%1.017 = 5,758
- 15~30 01 2H(312CH) 21,4963 x3H »1/3%365&+1.017 = 7,980
- 15E0/1eH(31) 19,9763 x2E x1/3%365&*1.017 = 4,944
ZS A 130,000 «7&H =128 = 10,920
FE S IH| 241,408,000 *1/12x60%*23| = 24141
HILE &I 241,408,000 *86%*11/360 = 6,344
AZEXH (=9,660)
- 30014t 140,000 «2H =128 = 3,360
- 30 0Iet 105,000 x5 » 128 = 6,300
SHLRHIUI (SIS SAL 30,0003 »7H*12&8 = 2,520
el &=l 50,0003 x7EH*12&8 = 4,200
344,527 320,183 24,344 1101-03 RIIHA2EZ X E
""""""""""""""""""""""""""""""""" oBUEAR (345
700 AHHIE 710 SYHIS 711 FAx & FHH 101 QiAHl 101-03 2IAHL2ZRE=S




2t = HMEc - _

=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =
JlEg (=132,410)
- 243014 25 0| 8t 1,839,020& x6H 123 = 132,410
Dl (=24,920)
- g2 2,164,020 x50%* 1Z *43| = 4,329
- Wiy 2,059,020 *50%*5H 43| = 20,591
d2+2  (=12,461)
- g2 2,164,020 x50%* 1H +23| = 2,165
- Wiy 2,059,020 *50%*5H 23| = 10,296
HeEetetdl  (=5,411)
- g2 2,164,020 x50%* 1H +x53| = 5,411
HEFOH (=14,952)
- g2 2,164,020 x60%* 1H +x23| = 2,597
- Wiy 2,059,020 x60%*5H 23| = 12,355
Sxgeasg (=3,300)
- g2 125,000&« 18128 = 1,500
- Wiy 30,0003 x5H*12&8 = 1,800
S e S e =] 70,0003 x6H*12&8 = 5,040
tE+g (=5,280)

700 AMEHIE 710 SgdlE 711 101 -03 SRIAHAZZXE=S

10
ala
He
I
ala
=5
(@)
e
e
=5




== ool A
P = o & o aE= NS T
2|8 |NE < Ofl &4
- B X 40,0003 x6Z+12& = 2,880
- JIEt 20,000&«108 128 = 2,400
AteI224g (=72,359)
-2 23,3773 *x50A 218128 = 14,027
- il 19,4443 x50A| 2tx6& 128 = 58,332
OF2t22 4 (=28,943)
-2 7,792 *60AI 2t 1B *128 = 5,611
- 6,481 x60AI 2t+6E *128 = 23,332
ANRBENSY  (=12,865)
-2 124,682 x 1B 20 = 2,494
- 103,705 x5 20 = 10,371
MUz Al (=8,760)
-2 130,0003 x 1B+ 128 = 1,560
- il 120,0003 x5F 128 = 7,200
NASHIEE+Y (=7,026)
- NSsh 439, 1003 x4 *43| = 7,026
S| A4 100,0003 x6F 128 = 7,200
CHelrer =t 50,0003 x6F+12& = 3,600
700 AHIE 710 dde 711 "2 2 FH2yl 101 o2y 101-03 RIHA2ZAE=S
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700 AMYHE



2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
206 = 4l 6,023,727 5,738,649 285,078
37,000 34,000 3,000 |206-01 BHIH = HI
] oxmee wURM - 7000
oF AL JIHEH 2S XM = 30,000
5,986,727 5,704,649 282,078 [206-03 &= H|
] omamy 50.3020+119,020,408™ = 5,986,727
214 =&KX Wbl 359,288 336,580 22,708
310,000 310,000 01214-05 J1EtW Al Bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" oH4AEE RA4H (8000
DA BIANEE B+ = 220,000
ES - ASAMESE FA=d = 90,000
49,288 26,580 22,708 |214-06 Al #HBI=XlHI
] oqwoE W - 22,000
oc==2sta =Xzl 2,274,000& 1202 = 27,288
215 ==l 4,071,996 4,029,468 42,528
ocltsdHE= 339,333,000& 128 = 4,071,996
712 E==tl 9,031,374 8,304,330 727,044
101 @124d| 2,111,909 2,089,757 22,152

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl




>> crel: &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 Ol AboH ESRRANEA] &= I =
485,682 504,313 A18,631(101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (07682
AN2tel2esg  (=344,266)
- 65 9,692R& x50 Al 2tx10H 12 *1.017 = 59, 141
-7s 8, 7543 *50A| 2+ 12 12 x1.017 = 64,101
- 8= 7,860 *50A| 2t+3H+12&*1.017 = 14,389
- Jlshs 10,2653 *50A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,264
- AL 9,342 x50 A1 2tx1H* 12 +1.017 = 5,701
- 6= (31CH) 9,692 *83AI2tx5H 12 +1.017 = 49,618
- 7=(31CH) 8,754 3 x83AI 2t+x9H12&*1.017 = 80,669
- 8=(31H) 7,860 *83AI 2tx8H+12&*1.017 = 64,383
oRtz2es4  (=63,416)
- 6= (31CH) 25,8482 x5 x1/3+3652 *1.017 = 16,165
- 7=(31CH) 23,3442 x9H x1/3+3652 *1.017 = 26,278
- 8=(31H) 20,9602 x8H x1/3+3652 *1.017 = 20,973
oA S A 130,000& *50H x12& = 78,000
842,560 801,194 41,366 [101-02 J|Et& 2%
"""""""""""""""""""""""""""""""" ogwedM (=157
700 AtHIE 710 el =2 712 &=l 101 oAbl 101-02 JIEtEE=>




= - ce: A
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 Ol AboH E = & E I E
a2 (=108,461)
- 65 60,074,000 +(60,074,000& «0.84)*0.017 = 60,932
-7s 46,859,000 +(46,859,000& «0.84)*0.017 = 47,529
IHE=E (=1,680)
- B 40,000 x2H+128 = 960
- JIEt 20,0003 »3H*128 = 720
Atel2es2  (=12,940)
- 65 11,6813 *50A1 2+ 18 #1288 %1.017 = 7,128
-7s 9,524 x50 A1 2tx 1B+ 12 +1.017 = 5,812
S A 130,000 «2H» 128 = 3,120
HILE &I 109,449,000& *84%*11/360 = 2,810
g E2X4l (=4,860)
- 65 250,000& 1~ 128 = 3,000
-7s 155,000&« 1 =128 = 1,860
SHLRHIUI (SIS SAL 80,000& x2H+12&8 = 1,920
o¥EZE  (=706,769)
.2 (=897,233)
- 30E 014 (318 3) 3,111,500 x6F x12& x1.017 = 189,864
700 AtHIE 710 ZgYHES 712 &=l 101 oAbl 101-02 JIEtEE=>




K SEEFAH A > crel: A
2t = HMEc - _

T2 e - o A o ol ot =N W NP -
- 1530 0/2H(285 =) 2,802,800 2 x128+1.017 = 68,411
- 154012108 8) 1,897,700 +6 2 x128+1.017 = 138,958
yasg 400,869,000 *1/12x50%*23] = 33,406
XNASHIEE+E (=8,782)
- nNssyy 439,100 *5F 43| = 8,782
tE=g (=10,320)
- iR X 40,0002 *13H 128 = 6,240
- JIEt 20,0002 *17H*128 = 4,080
29 Otag (=12,720)
- 200/ 4 100,000 *7H* 128 = 8,400
- 10~15012t 60,0002 *6H 128 = 4,320
24 IR (=2,520)
- 250/ 4 30,0002 x7H*128 = 2,520
iy 20,0002 *13H* 128 = 3,120
ZdEN=g (=1,560)
- BHE 40,0002 *1H*128 = 480
- X% 30,0002 x3* 128 = 1,080
ARERIZR+Y (=89,589)

700 AlHI= 710 godie 712 =zl 101 2l 101-02 JIEEES




i o & o Lo z A2 &4 8 0l =
2| g (He = h Ol &t 4 o - -
- 30480laH(Y2) 8, 7243 x50A1 2tx1Hx 128 *1.017 = 5,324
- 15~30E 0| BH(31[H) 8,060& *x74A| 2tx6H 128 *1.017 = 43,674
- 15401 2H(31CH) 7,491 x74A 2tx6H 128 %1.017 = 40,591
ORI2RAT (=30,790)
- 15~30E 0| 8H(31[H) 21,4962 6 x1/3%365L *1.017 = 15,959
- 15401 2H(31CH) 10,976 & x6H *1/3%x3652 x1.017 = 14,831
A ZAlH] 130,000& *13¥ *12& = 20,280
H &S IHH| 401,530,000& *1/12x60%*23| = 40,153
D8 AtH| 401,530,000 *86%*11/360 = 10,552
ZBEY (=16,800)
- 300l &t 140,000@ * 1€+ 128 = 1,680
- 3008t 105,000& * 128« 128 = 15,120
2| EEAIEZR2A 30,000& 13 *12& = 4,680
CH eI & = H 50,000&*13¥8x12& = 7,800
NE28g2e32 1,097,540,000& *1.5% = 16,464
783,667 740,855 42,812 [101-03 RIHAZ 2 N E
________________________________________________________________ oso=NE  (=669,128)
D123 (=264,819)
700 A= 710 <gHE 712 &4l 101 9olAH| 101 -03 ZBRJAHEZZXESE




K SEEFAH A > (ct9: =
2t = HMEc - _

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
- 24130/ 4t 251 0| 8F 1,839,020 % 12 x 122 264,819
pL=TE =, 2,059, 0202 *50%+ 122 *43)| 49,417
H2rg 2,059, 0202 *50%+ 122 +23)| 24,709
=E=E= ] 2,059,020 *60%+ 122 +23)| 29,650
E42sg 30,0008 * 128 * 122 4,320
Xyt 4t 70,0002 %128+ 122 10,080
=g (=10,560)
- B 40,0002 %128 * 128 5,760
- JIE 20,0002 *20% * 122 4,800
AzZtelae sy 19, 44421550 Al 2t 12 %128 139,997
opzt2esy 6,481 x60AI 2t x 12K * 128 55,996
ARRBEINSTY 103,705 * 12 x20 L 24,890
o Z Al 120,000 * 128 * 122 17,280
sy 2 x4g (=15,808)
- DSty 439, 1002 *92 %43 15,808
EPELE] 100,000 * 128 * 122 14,400
el & sl 50,0002 128+ 122 7,200

oAazeld  (=112,141)
700 AHIE 710 o= 712 H2H| 101 oAl 101-03 SIHAZRRBS




o9l
T = e . ]

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
JI=2 (=65.650)
~ 231014 24108 1,823,8409 %32 « 12 65,659
Jlerag 1,853, 8402 x50%<32 x4 11,124
Hasy 1,853, 8402 x50%<32 x| 5,562
EI=ET 1,853, 8402 x50%<32 x53] 13,904
SEES N 1,853, 8402 x60%<32 x| 6,674
ESg (=2,400)
S 40,0002 *3% %122 1,440
! 20,0008 %42 « 122 960
Hou g Al 30, 0002 %32 « 122 1,080
P ES PN 65,6239 +3%4 5202 3,938
CHOI = ALY 50,0002 *3% * 122 1,800

ST 300, 0002 +8 2,400
106 X Q482 137,400 141,420 A4,020
4,800 4,800 0]106-01 MBI 228 AY
________________________________________________________________ oxmIgoamAY (<4800
AT (43) 400, 00021 %124 %122 4,800
85,560 86,700 A1,140 [106-02 M2 EH)
700 AQHIZ 710 gous 712 =y 106 mears) 106-02 =zPxY)




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
oXgEXHl  (=85,560)
A= 400,000& 1H*12&8 = 4,800
6= 155,000 x16H 128 = 29,760
T= 140,000 218128 = 35,280
.8~9= 105,000 x11H 128 = 13,860
52001s) 155,000« 1 =128 = 1,860
47,040 49,920 A2,880(106-03 SEEZ SR+ F I
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmeesmAY (47,000
S TBEANESREH 80,0003 x49EH x12& = 47,040
201 LBr23| 226,387 141,769 84,618
201,239 120,621 80,618 [201-01 AtS2teld|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagl (77,09
JIEANEES € JIE=EH| = 22,000
.1S0 14001 - 9001 At=2t2| & AtH] 6,000,000&*13| = 6,000
ZA2=2 (=100,333)
- HYSESE 2,700,000& *23| = 5,400
- Sd23d 48,0003 *56% = 2,688
- a2 el SgdEEE = 2,000

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 201 gEt2d 201 -01 A28

=




= ool &
i of con | SEE) s o 848 0 =
2| 8 |Me = Ol &5

- NAIIA HEANE BAl==E = 1,320
- SN I MEBA =2 1,000,000& %80 = 80,000
- 3dIo HIIZA =2 66,0003 *230H = 1,518
- HSI| AL =2 650,000& *23| = 1,300
- HIIANEE HIIZA £42(3Y) = 1,775
- HIIANEE HIIZA £A2(23) = 2,132
- IMS=EXNSEFEHI| T ZA 1,100,000& *2CH = 2,200

CHIIE™M2IH (=17,008)
- MEHI|= 205,000& *15m" = 3,075
- A 200,000 *5m" = 1,000
- Y=HoI=2 235,000& *30m* = 7,050
- =283 F3a 15,000& x40 %23| = 1,200
- d3x Ha 12,870&*60m = 773
A SAEI| HI =2 400,000& %1000 = 4,000
HAb HASAH] 2,609,000 +12& = 31,308
st 2 MOILE S| 50,0003 *2H*43| = 400

c2gag  (=24,100)
o mEAL (=24,100)
700 AHie 710 SoHs 712 Hay 201 st 201-01 ARzell




K SEEFAH A > crel: A
2t = HMEc - _

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
- o= 50,0002 %1 =117 = 5,850
- &3 50,0002 *12%3652 = 18,250

25,148 21,148 4,000 [201-02 ZZ2H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ozze3 o MMl (<564
AdlaER 140,00094 % 128 = 1,680
HERIZ d838ds  (=7,023)
AL 35,31021+73| M #1228 = 2,967

- A2 112,64021 %33 M 122 = 4,056
WEI|IIALEZ 40,0002 %101 & = 40
DIABIA A SH S (S AM) 30,0002 %20 & = 60
2E223(83,*H) = 800
NsSIESEE  (=1,220)
- 58(28) 250,0002!*1CH = 250
- 32(28) 370,0002!*1CH = 370
- 32(58) 10,0002 *1CH = 410
- 0l & XH(50cc01 5t) 35,0002!*10H = 35
- 0l & XH(100cc0I 5t) 45,0002 *1CH = 45
- XAXH(1.55) 109,8602!*1CH = 110

700 AgHIE 710 ZgHE 712 &=t 201 getay| 201-02 33294l




3 =
ns o rSE) - - ]
. . Ol &F <X O Ak o E VAN & E I OX
2| & | NEt = AFOH
— o o -/

KNS XM (=366)

- 52(48) 224,000&10H = 224
- 32(42d) 47,4403+ 100 = 48
- 2(58) 93,770&*10H = 94
BHNSERE HEBESEEE 10,0003 *14& = 140

- 4= 373,780&*23| = 748
- X 87,7803 20 +23| = 352

- &DIQHM Zte| A 85,000& *x2H = 170
- &dJjgrE e 60,0003 *x3H = 180
- A RIH 100,000& *2Y = 200
AYOLEESIH (=96)

- Yet2el Xkt 48,0003 *x2H = 96
RS A= 13,2003 73| 6128 = 1,109
HSZAIEX FAHEZA SAH 122,0003 <12 & x12)HE = 1,464

700 AMYHE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201-02 322944




K SFFHSAIE A > (&9 &)
2t = HMEc - _
I - = Ol & of O Ak o AN &= I =
- S8(4¥) 3,000,000&*1CH = 3,000
- 32(42d) 4,000,000&*1CH = 4,000
- 32(5¥) 2,000,000&*1CH = 2,000
- NAXH(1.5&) 500,000& 10 = 500
202 04 130, 064 114,347 15,717
130,064 114,347 15,717 (202-01 = LHO4HI
B oolm@esmoy 1600002665128 = 126,720
oktg=% L AMOILt EH0Hl 103,200& x2F«22+92+90% = 3,344
203 =&l 9,375 9,600 A225
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF&H|
B oomegdRs Y 3,300,0008:95% = 3,135
6,240 6,300 AB0 [203-04 FN2SHRFEHI
B T 520,00080%128 = 6,240
206 =4l 2,435,444 2,115,149 320,295
1,109,300 641,800 467,500 [206-01 & BHIH = HI
B cozau 2am®M - 90,000
oFAE)| WEUAH 72,0003 *250H = 1,800
o=l Xl &8l 2S X = 50,000
700 AtHIE 710 el =2 712 &=l 206 M=z=4l 206-01 ZEHZ=H




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
ox=S2|E AHM = 10,000
o atstHEF A 1,100,000& x825m" = 907,500
oXAAM JMMH SAXI - 50,000
1,326, 144 1,473,349 A 147,205 [206-02 S H|
] omag oEpo B.78x1. 1#379,650m «3652 = 1,306,144
207 AT 19,000 17,700 1,300
19,000 17,700 1,300 [207-03 A& AH 2H|
] cAmABE A W EZNE - 15000
SAEE SE4I1A 2 - 4,000
212 Sc|Z | 126,235 122,412 3,823
110,756 106,667 4,089 (|212-01 M EEREE =
""""""""""""""""""""""""""""""""" ooIWAIRN  (=110,786)
=E0AALESEH RS2 1,125,794, 0002 *2.945% = 33,155
ORI RABEEES 33,155,000 *6.55% = 2,172
LNEBEREYES 1,125,794 ,000& *1.5% = 16,887
=0HZ2EEEEZ 1,125,794 ,000& %4 .5% = 50,661
AN EEREES 1,125,794 ,000&%0.7% = 7,881
15,479 15,745 NA266 |212-09 J|Elt=c|Z= 4|

El
700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4d| 212-09 JIEt=c=44|




i R T S I R T
2| 8 |Me = Ol &5
om=Hl  (=11,615)

HU2L2X  (=5,620)

- M= (ss) 60,000 *44% x1/2H = 1,320
- =(ot=) 50,000& *44% x1/2H = 1,100
- &3 10,000& 44 = 440
- OtM 3} 40,000%44Y = 1,760
- HEY 2,000&*500% = 1,000
EHAZE (M) 200,000& *20Y = 4,000
RIIHSZ2I (=1,995)

- M= (ss) 60,000 *21H*1/2 = 630
- = (ot=) 50,000 *21&H*1/2 = 525
- OtM 3} 40,000@*21Y = 840

o2l (=3,864)
.5 Y 0222 24/t 7,0003 *32H* 1A« 128 = 2,688
HIA 23 ZILA 24| 7,0003 *B4H * 1A 23| = 1,176
214 =8 KX WY 2,253,187 2,021,700 231,487
2,146,287 1,989,550 156,737 |214-05 J|EF W HMiH]
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHAANES SN4H  (=1,110,0000

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &E==Hl 214 =&=XuH- 214-05 JIEtWAHY




(el &
2t = HMEc - _
P = Ol A oH ol Aot E AT A E DX
OIA - HIIAEE |XsH 620,000
ES - USAMEE |XH 180,000
LAEESANEE R 310,000
o=AASI| R+ (=52,000)
=&A=I| KX 25,000
ANEs SEEY 4E5F0 g0do0ls 27,000
oHAEEH |X=+H&  (=18,000)
=Z A EH X 22 18,000
o= AIHalyl 47,1903 * 1. 1x51m" 3652 966,287
106,900 32,150 74,750 |214-06 Al & & HI = X4l
] - 300,0008%1CH = 300
o=28Hl ¥ M= (=105,000)
2EE 2 014 45,000
M=&H 20,000,000& *32] 60,000
o0|EX SXHl  (=400)
.0IEXt= Al 200, 000& «2CH 400
oM =JIs X b 150,000 «8CH 1,200
215 =8| 1,550,001 1,490,741 59,260
700 AtEHIES 712 215 =34l




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
ocltsdH"EE= 129,166,667& 128 = 1,550,001
301 LEtENS 32,372 39,735 AT,363
32,372 39,735 AT7,363|301-09 SUZRRALL=
""""""""""""""""""""""""""""""""" ozelaega (@82
= 97,8003 9 *12&8 = 10,563
LW Sl 2,600 *22Zx9H 128 = 6,178
LS4l 6,000& x22Lx9H» 128 = 14,256
=l 275,000& 5% = 1,375
700 AHHIE 710 SYHIS 712 ZE=H 301 gErEaz 301 -09 ZU2RRIEY=s




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 31,153,096 33,937,811 A2,784,715
710 S L= 31,153,096 33,937,811 A2,784,715
711 A 2 OF =l 18,616,773 20,916,551 A2,299,778
101 @124d| 903,355 822,725 80,630
178,710 164,915 13,795 [101-01 E=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg  (s185310)
AlZEeI2R¢ (=125,170)
- 65 9,692 x50 A1 2tx2H 12 +1.017 = 11,829
-7s 8,754 x50A1 2t+3H+12&*1.017 = 16,026
- 8= 7,860 *50Al 2tx1H 123 %1.017 = 4,797
- 6=(3120H) 9,692 *83AI2tx5H 12 +1.017 = 49,087
- 7=(3120H) 8,754 x83AI 2tx4B+12&%1.017 = 35,469
- 8=(312CH) 7,860 *83AI 2tx1H+12&*1.017 = 7,962
o224 (=30,140)
- 6=(3120H) 25,8483 x5H x1/3%3652+1.017 = 15,902
- 7=(3120H) 23,3443 x4 B x1/3%3652*1.017 = 11,554
- 8=(312CH) 20,9603 x 1 1/3%3652+1.017 = 2,59
oA S A 130,000 x14H 128 = 23,400
700 AtHIE 710 ZgYHES 711 = E F=H 101 oAbl 101-01 EBE=




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =
566,022 548,194 17,828 |101-02 JIEtA E =
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ouseDIN (69565
.= (=55,166)
- 65 54,389,000 +(54,389,000& «0.84)*0.017 = 55,166
ItESg (=480)
- B 40,0003 x1H+128 = 480
AlZERIZ2R¢ (=7,003)
- 65 11,476 3+ 1H+50A1 2t 128 %1.017 = 7,003
ZS A 130,000« 1 =128 = 1,560
LOIJHE A 54,389,000 *84%+*11/360 = 1,396
g 82Xl (=3,000)
- 65 250,000& 1 ~128 = 3,000
SEYRTHAH(SIILEA 80,0003 x1H+12&8 = 960
cHYUZE  (=496,457)
=2 (=286,629)
- 15~3040I2H285 &) 2,713,500 x8F *x12E x1.017 = 264,925
- 1540|1295 8) 1,778,400 x1H*128%1.017 = 21,704
E2=E 278,194,000 *1/12x50%*23| = 23,183
700 AtHIE 710 ZgYHES 711 = E F=H 101 oAbl 101-02 JIEHEE=+




LK GAESASA >> crol: =
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o ol a0 =AY a4 B D X
tEsg (=6,941
- X 40,000 10 *0.78% 128 = 3,744
- RYIE 20,0002 *9H x1.48% 128 = 3,197
NASHIEEY (=7,026)
- 188 439,100 *4H *43| = 7,026
g 20,0002 *9H *128 = 2,160
F2+YI=2 (=9,600)
- 20014 100,000 x8H 128 = 9,600
HF2YFIORE (=2,640)
- 25014 30,0002 *7H 128 = 2,520
- 20~254 0|8t 10,0002 *1H*128 = 120
Alte2esd (=64,484)
- 15~300I2H(3mH) 8,060 +74AI2t+7B*12&%1.017 = 50,953
- 15 012H(31H) 7, 4913 *T4N 2E%2Hx 128 %1.017 = 13,531
Ortaesy (=23,563)
- 15~30 0/ 2H(31 H) 21,4962 *7H*1/3%3652*1.017 = 18,619
- 15 012H(31H) 19,976 %2 *1/3%3652*1.017 = 4,944
HouZ Al 130,000& x9S 128 = 14,040
700 AgHIE 710 ZgHlE 711 == 2 FH=Hl 101 @2 101-02 DJIEt&E=s




< AT AL >> (el
4= o & o S = A2 & 2 7 x

2| 8 |Me = Ol &5
HE S IHH| 278,194,000 *1/12%60%*23&| = 27,820
DL AtH| 278,194,000 *86%*11/360 = 7,311
HZEZXH (=11,340)
- 3008t 105,000& *9H x 128 = 11,340
EXHYLRLHAHH(Z2I1Y 30,0003 *x9H 128 = 3,240
A=ET4Y  (=1,080)
- & 30,0003 *x3H %128 = 1,080
CH eI & = H 50,0003 x9H x12& = 5,400

158,623 109,616 49,007 [101-03 RI|HAZ 2 N2+
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oEeEAY  (=158.623)

JI22  (570,320)
- 243 0] &~25E 0| Bt 1,953,310 3128 = 70,320
=< 2,278,300 x50%*3H 43| = 13,670
A2 2,278,300 x50%*3H *x23| = 6,030
HE S IHH| 2,578,300 x60%*3H *x23| = 4,824
ExgR2asY 30,0003 *x3H*12&8 = 720
MAXA G 70,0003 *3H* 128 = 1,680
=g (=2,880)

700 AQiHE 710 e 711 €& Y Fay 101 ol 101-03 DIHA2ERS2




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

- B 40,0003 x3E*128 = 960
- RIS 20,0003 ~8H*12&8 = 1,920
ZS A 120,000 «3&H» 128 = 4,320
At 2esg 24,5592 *50A| 2H+3E 128 = 22,806
ORI22 8,186 R +60AI 2F*3B* 128 = 9,123
A RERIE 130,986 3«3 »25 = 9,824
JAtEEHIEEY (=7,026)

- 1Sstd 439, 1003 x4 H *43| = 7,026
k=gl 100,000 «3H» 128 = 3,600
HelEsl 50,0003 *x3E*12&8 = 1,800

106 M S| 35,520 39,060 A3,540
22,080 24,660 A2,580|106-02 &2 2 k|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxX@®EY (=22080)
6= 155,000 «6H* 128 = 11,160
T= 140,000 «6H» 128 = 8,400
.8= 105,000 «2H 128 = 2,520
13,440 14,400 A960 [106-03 SR+ HI
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmeesmAY  (-13.40)

700 AMYHE 710 SgdlE 711 FAx & FHH 106 AR=FH 106-03 SdHYR=HFHI




<< GRFESAE A >> (etel: &
2t = HMEc - _
o] = [na = Off & oH 0 Ak o E AT & E DI X
S TBEANESRH 80,0003 *14H+12& = 13,440
201 ZEH2 Y] 31,836 31,836 0
23,000 23,000 01201-01 AFR2teltl
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oumamH (23,000
OHelFH =7 HYI=S Xl 200,000&15m" = 3,000
.OHel 154KV s& 8=z sAl&el ===3 20,000,000&*121 = 20,000
8,836 8,836 0(201-02 B2 H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxzamy (8.8
deSXHl (=8,836)
- BE(1000t%) 8,836,000&1CH = 8,836
206 = 4l 10,098, 142 10,172,530 AT4,388
40,000 30,000 10,000 [206-01 & EtIH = HI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oMa® Q@ XM (<1500
AA 2 133 = 15,000
oF A& JIHEH 2S XM = 25,000
10,058, 142 10,142,530 A\B84,388 [206-03 &+ bl
B omamy 50.00%%547 804536520 = 10,068,142
214 =&KXW Hbl 340,000 440,000 2100, 000
700 AMYHE 710 SgdlE 711 FAx & FHH 214 =&d=XuH-




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
340,000 440,000 A 100,000 [214-05 J|Et W HIHI
""""""""""""""""""""""""""""""""" oH4AEE RA4H (34000
IIAHAEINEE RA=H = 220,000
EZ 5= RA==H = 120,000
215 ==l 7,207,920 9,410,400 | ~A2,202,480
ocltsdH"EE= 600,660,000& x12&8 = 7,207,920
712 E==Hl 12,536,323 13,021,260 A484,937
101 @124d| 2,722,219 2,698,998 23,221
685,592 653,808 31,784 1101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (579520
AERIZ2RE (=484,790)
- 55 11,364 3«50 A1 2++2Hx 128 %1.017 = 13,869
- 65 9,692 *x50AI 2tx13H 12 %1.017 = 76,883
-7s 8,754 x50 2tx10H x 12 %1.017 = 53,417
- 8= 7,860 *50A| 2tx4H 123 *1.017 = 19,185
- 95 7,1042 «50A1 2t+3H+12&*1.017 = 13,005
- Jlshs 10,2653 *50 A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,264
- G2A 9,342 x50 A1 2Hx2H 12 %1.017 = 11,401
700 AtHIE 710 ZgYHES 712 &E==Hl 101 oAbl 101-01 EBE=




<< GRFESAE A >> (etel: &
2t = HMEc - _

P - off & o o Ao =a a4 ' I %
- 62 (310H) 9,602% *83AI 2k« 12H * 12&%1.017 = 117,809
- 72(310H) 8,754 *B3AI2t* 16 * 128 %1.017 = 141,876
- 82 (310H) 7,860 *83AI2Hx3H x12&%1.017 = 23,885
- 92 (31 0H) 7,104 21+83AI2tx 1H 128 %1.017 = 7,19
optz2Rs4  (=94,722)
- 62 (310H) 25,8483 * 12 +1/3+3652 *1.017 = 38,380
- 72(310H) 23,344 * 16 +1/3+3652 *1.017 = 46,216
- 82 (310H) 20,960 *3H *1/3%3652*1.017 = 7,781
- 92 (31 0H) 18,9442 » 12 *1/3%3652*1.017 = 2,345

oHHZ A 130,000 *68H « 128 = 106,080
1,062,519 1,050,230 12,289 [101-02 J|EFX 2
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cuweIN  (=202,386)

.82 (=160,102)
- 62(2%)  112,503,000&+(112,503,000&+0.84)+0.017 = 114,110
-72(1%) 45,344,000+ (45,344,000 *0.84)*0.017 = 45,992
bESY (=1,440)
- BHRX 40,0002 2 *128 = 960
- JIEt 20,0002 *2H*128 = 480

700 AtHI2 710 SHIS 712 =zl 101 o2l 101-02 JIEgtEES




<< GRFESAE A >> (etel: &
= HEE _

A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
AREQI2R4E  (=21,402)
- 62 12, 75321 x50 A 2H+2 %122 %1.017 = 15,564
- 73 9,567 x50A1 2+ 12+ 128 *1.017 = 5,838
HoHZ ALY 130,00021x32 * 128 = 4,680
01} A 156,688, 0002 *B4%+11/360 = 4,022
NI (=7,860)
- 62 250,00021x2 2 * 128 = 6,000
- 73 55,0002 124+ 128 = 1,860
SHURLHAY (2T 80,0008 *3+ 128 = 2,880
HAYE  (=860,133)
23 (=484,575)
- 15-301D|2H(285 R)  2,713,5002* 142 x128*1.017 = 463,618
- 15 018H85 =) 1,717, 20020 ¥ 12 *122%1.017 = 20,957
Hasy 489,817, 0002 *1/12+50%+23| = 40,819
HEE (=12,720)
- X 40,0008 *152%0. 78+ 128 = 5,616
- RYILE 20,0002 *20% *1. 48+ 128 = 7,104
ASR4Y (=1,560)

700 AHIS 710 9ouis 712 =2y 01 olziy] 101-02 JIEIRES




2t = HMEc - _

=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- P& 40,0003 x1H+128 = 480
-xF 30,0003 »3H*12&8 = 1,080
NASHIEX+E  (=8,782)
- JsSsw 439, 1003 x5H *43| = 8,782
RS ger = 20,0003 15~ 128 = 3,600
29 Jtet= (=16,800)
- 203014t 100,000 x14H 128 = 16,800
H2a9 FIHE (=3,840)
- 253014t 30,0003 12~ 128 = 3,600
- 20~254 0] 8t 10,0003 +2Ex 128 = 240
AlEeI22¢ (=108,672)
- 15~30= 01 2H(312CH) 8,060 *74Al2tx14F x12&+1.017 = 101,906
- 15E0/1eH(31) 74913 +7T4N 2t 1B 128 %1.017 = 6,766
opt2fsg (=39,710)
- 15~30 01 2H(312H) 21,4963 x 148 +1/3+3652 x1.017 = 37,238
- 15E0/1eH(31) 19,9763 x 1 *1/3%365&%1.017 = 2,472
LOIJHE A 489,817,000 x86%*11/360 = 12,872
HelEsl 50,0003 x 15 *12& = 9,000

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &E==Hl 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




Rl o o o aas SN 4 & 9 =
2|8 |NE < Ofl &4

AZExH (=18,900)
- 30 0Iet 105,000 x15H 128 = 18,900
BILBEANERE 30,0003 15~ 128 = 5,400
ZS A 130,000 x15H 128 = 23,400
CHE SO 489,817,000& »1/12x60%*23| = 48,982
NEEE RBE= 1,366,716,000& *1.5% = 20,501

962,060 928,999 33,061 [101-03 RIIHAZEXE

""""""""""""""""""""""""""""""""""" oBEAR  (881.63)

122 (=851,59)
- 243 0] &~25E 0] 8t 1,953,310& 15+ 128 = 351,596
Jlg4+g (=68,368)
- g2 2,278,900 x50%* 1H *43| = 4,558
- Wiy 2,278,900 x50%* 14 43| = 63,810
Y242 (=34,184)
- g2 2,278,900& x50%* 1H +23| = 2,279
- Wiy 2,278,900 x50%* 14 »23| = 31,905
Ml (=5,698)
- g2 2,278,900& x50%* 1H +x53| = 5,698

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-03 SRIAHAZZXE=S




<< GAtE AR A >> el &
i o o o aas SN U T

2| 8 |Me = Ol &5
CEEEIM (=41,021)
-2 2,278,900& x60%* 1 x23| = 2,735
- Wy 2,278,900& x60%*14H x23| = 38,286
S4R4g (=6,540)
-2 125,0003 * 1H*12& = 1,500
- Wy 30,0003 x14Y¥x 128 = 5,040
gAY 70,000&*15Y 128 = 12,600
ESY (=16,320)
- B X 40,0003 *15Y 128 = 7,200
- 22AIE 20,0003 x38Yx 128 = 9,120
A Z A 120,000@ *15Yx 128 = 21,600
Azt 225 20,468 x50A| 2tx16F* 123 = 184,212
o2t =224 6,8223 *60AI 2t 14H 12 = 68,766
AXRTEINSY  (=33,187)
-2 130,986 * 1H*x20L = 2,620
- Wy 109, 167 & x14Hx20Y = 30,567
THHESHIEEaS  (=10,539)
- 1SsM 439, 100& x6H *43| = 10,539

700 AlgHI= 710 SgHIES 712 &E=H 101 ©lAH| 101-03 BRINHEZZXNES




A >> crof: &
T = e . ]
2| e M = o e = 0l st sad & & 0
91 AH| 100,000 %152 122 18,000
Holgrsy) 50,0008 * 158+ 122! 9,000
oAEB2IA  (=78,309)

=2 (=46.880)
— 19101 A~201 01 B 1,953, 3108 %2 « 12 46,880
pJEIPe 1,953, 3108 x50%x2 x4 3,514
Harg 1,953, 3102 x50%x2 x| 3,907
EI=ET] 1,953, 3108 *50%x2 x53] 9,767
SEES N 1,953, 3108 x60%x2 x| 4,688

s (=960)
S 40,0002 *2% %122 960
Hou g Al 30, 0008 %22 « 122 720
P ES PN 167,312 x224+202 6,693
Holgrsy) 50, 00024 *2% %122 1,200
ST 300, 0002147 2,100

12,048 65,961 £53,913|101-04 JIA K22SB4
________________________________________________________________ cxs MA JDHIZR B (=208
HYAE2 DYsQ oo 60, 2368 %124 %2002 12,048
700 AQHIZ 710 gous 712 may 101 oyl 101-04 JI2H2ERSEL




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
106 M S| 191,460 190, 260 1,200
7,200 7,200 0(106-01 MM S HP=HHH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgSsmay (7,200
AE(4E) 400,000& 1H*12&8 = 4,800
LHE(52) 100,000& «2H» 128 = 2,400
121,860 117,780 4,080 |106-02 =& 2 Z&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxz®EY (<180
As 400,000& 1H*128 = 4,800
5= 250,000 «3+ 128 = 9,000
6= 155,000 x24H 128 = 44,640
T= 140,000 x34H 128 = 57,120
.8~9= 105,000 x5 » 128 = 6,300
62,400 65,280 A2,880(106-03 EEZ S+ F I
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (624000
S TBEANESRH 80,0003 x65EH x12& = 62,400
201 LBr23 | 353,066 478,028 A 124,962
263,857 388,747 A124,890 [201-01 AFS-2teld]
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagH (209,757

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201 -01 A28




< HaFHsAG A >> cro:
i o o o aas SN U T

2|8 |NE < Ofl &4
IIZNSBE Y JIEHSH] = 25,000
Ha® 2 FHHl o (=6,000)
- ZHEHIA X 3,000,000& *204 = 6,000
SO 14001 - 9001 At=2te| & AtHI 6,000,000&*13| = 6,000
dAt==5  (=155,336)
- AgEE=sE 2,700,000& *23| = 5,400
- SxA3dd 48,0003 +68% = 3,264
- AYLH SY¥ELESE 10,000,000& 14} = 10,000
- SAMEAHI(170E) 638,000& 23| = 1,276
- SANMEHHI(30E) 266,200& 23| = 533
- SAEJ| HIIZA 1,000,000& #5894 = 58,000
- 3diel ¥ SOIAERIIZA 80,0003 »23CH = 1,840
- IMS=EXNS=EI E=aAM 622,000& *30H = 1,866
- YEZI[(5m0ler) 42,0003 *10CH = 420
- 2 ZIIZA 80,000& +500 = 400
- LPG MEAHl ZAHBEE) 378,400& 23| = 757
- M<dl toIsd 325,000&*1.1%20[*12&8 = 8,580
- ZAEJ| HoI 350,000& *587| = 20,300

700 AlHIE 710 ggHg 712 Hal 201 Yeres 201-01 ARzelyl




< EATAAYA > ol me
i o o o aas SN 8 & 0l =

2| e M = h Ol &t 4 o h -
= JISIIE A} 700,000 *132| 9,100
- OHels=&&Hl EIIZA 1,200,000& *3CH 3,600
- ENAH| AR =2 30,000,000 14! 30,000
HOISH2IE  (=11,200)
- MEHI|= 200,000& =10m’ 2,000
- AEA H= 150, 000 & 7 1,050
- S dYM HoI2 200,000& *30m’ 6,000
- dA3XE 21,500& =100 2,150
BN HAE 9] 2,575,000& =12 30,900
EA g 29| (233,000 100 An+70R1 4,330 m" ) x53] 2,681
LeXeAlE =E2e 2Y 170,000 = 12& 2,040
st & MOILE S| 60,0003 x2H x53] 600

o2YLY (=24, 100)
o mNAY  (=24,100)
- X 50,0003 1 x 117 5,850
- =X 50,0003 *1H *x365 18,250
89,209 89,281 AT721201-02 23 23|
________________________________________________________________ czze3 ¥ MM (=6,110)
700 AgHE 710 Zobie 712 HaH 201 syl 201-02 =z




< HMTARA >> (@9l =
i o & o Lo z A2 T

2| 8 |Me = Ol &5
FIIOHMBBIH (=205)
- ®IJOHE B A 85,0008 1% 85
- ®I|oHE 22| 60,0008 x2S 120
ABOIRBSIH (=132)
1Dy 48,0008 x2S 9%
- B 20rE 2| X} 36,0008 1% 36
IbAHAMAZEHZ  (=100)
PN 30,0002 *27H A 60
~ A b 40,0002 +1 74 4 40
2RI (ME,2H) 400
NsSXHEEZ (=4,011)
- 52(4H) 250,0002!*1CH 250
- SE(0E) 748,000« 1CH 748
- B2 (28) 433,000 «3CH 1,299
RS 423,000 «3CH 1,269
- XIARH(2E) 130,000 «1CH 130
- 0IE XK= XH(50CC) 01 5 35,000 «9CH 315
THEXM  (=898)

700 AgHIE 710 e 712 H2H 201 st 201-02 Z229|




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- S8(4¥) 224,000&10H = 224
- SE(UE) 115,0002 = 1CH = 115
- 32(42d) 28,5002 30 = 86
- S=XE 157,500 «3CH = 473
BHNSERE HEBESEEE 10,000& 109 = 100
RS A= 13,2002 108 &+ 12& = 1,584
Aot R3 120,000& 128 = 1,440

- 4= 800,000& 22| = 1,600
- X 150,000& «6CH 22| = 1,800

- Zdlda & AFH 290,000& 128 = 3,480

FlHERsS 30,0003 *1CH*12& = 360
o2t (=5,599)

A2 270L*1,7283 128 = 5,599

- 52(48) 3,000,000 *1CH = 3,000

700 AMYHE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201-02 322944




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- SE(UE) 6,000,000 *1CH = 6,000
- 32(42d) 3,500,000 «3CH = 10,500
- S (2HE) 24,000,000& +20 = 48,000
202 04 173,728 154,774 18,954
173,728 154,774 18,954 (202-01 = LHO4H]
] oolmeexmoH 160,002 +672 128 = 167,040
oktg=d L AMOILt EH0Hl 103,200& x4H x2 x93 +x90% = 6,688
203 =&l 13,815 15,540 ANT1,725
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF&H|
] oomeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
10,680 12,240 A 1,560 |203-04 SA2E LR FEHI
"""""""""""""""""""""""""""""""""" o=MeEueEm  (-060)
22| ot 350,000& 128 = 4,200
2dun 540,000& 128 = 6,480
206 =l 4,734,128 5,015,177 A281,049
2,827,080 2,637,600 189,480 [206-01 L EHIH = H]
] celsssy 2AM - 5000
o~ E M XX (=406,080)

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 206 M=l 206-01 <=4




(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) (@) (@) <t (@) <t (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) (@) (@) (ep) (ep) <t (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
o o o 75) o o o o o © ® v
(@) (ep) N~ (@) (ep] o] (ep] [Te] (a\]
(ep) (ep)
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
B 0 B B 0 B
(@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) (@) (@) (@) (@) (@)
(@) (@) (@) (@) (@) (@)
o o o o o o
(@) (@) (@) [N} [N} [N}
(@) (@) (@) x E3 X
NN or o o
1Kq X X x N~ Te} al
b o o © — o
—_ (@] [Te] Tg]
~ e} — ™ =
S _
il 3 ol
o t oD
Ed o T+ T o=
= ~ A0 U0 &
S = ol s w g X
) i s S = 0H
S =3l S 5 =
= SO = o = Ko
L O MR L W A<
- — H = 30 = <
- = @ ¥ 3 W om o = J
= m . O oo RO s g W
z - - Y] e = |
~ ~ = = _u__ — < = __AS
_ o) o R M~ K ~ E B0 ok
5 10 10 WD H o <k = or =
8 e B TR i ~ <+ =
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i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
oatEtHEN A 1,100,000& x1,560m" = 1,716,000
oFAAL JITLH AN (=166,000)
DIMEH 2T - 66,000
CEAHIAIAE(DCS) 2 AHH = 100,000
1,907,048 2,377,577 N470,529 [206-02 2= H|
] CHAR GEOH 8.7+l 1+547,844MA365Y = 1,007,048
207 AT 21,000 26,000 25,000
21,000 26,000 A5,000|207-03 A& A 2H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" cAABE A U ZNZ  (<15,0000
AlE 2aE 180057 = 8,000
ENE HAARGHES 190015 7 - 7,000
SANBEE S4JtA 2 (=6,000)
&2, A 90,000& x504 = 4,500
LA A 100,000& x15Y = 1,500
212 Sc|Z= 4| 130,204 124,685 5,519
111,727 105,452 6,275 (212-01 M EEREE=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oRIWAIRN  (=110,496)
=0AZ2EEREZ 1,123,139,000& %4 .5% = 50,542

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4d| 212-01 MIEBERES




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
20HUEHEEZ 1,123,139,000& *2.945% = 33,077
LNEBEERYS 1,123,139,000& *1.5% = 16,848
AN EEREES 1,123,139,000&*0.7% = 7,862
ORI RABEEES 33,077,000 *6.55% = 2,167
SIIZHH22X  (=1,231)
=0HZEEHEEZ 12,469,000 %4 .5% = 562
20HUEHEEZ 12,469,000 *2.945% = 368
LNEBEREYES 12,469,000& *1.5% = 188
AN EERES 12,469,000&%0.7% = 88
LoD QYBEHEES 368,000& *6.55% = 25
18,477 19,233 AT56|212-09 J|EI= 2| Z 4|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=yl  (=14,028)

AEA 22IH(AE=) 50,000&*10Y = 500
SO AFE MAAM 22T (=450)

- M= (ss) 60,000 *34 = 180
- =(ot=) 50,000 *34 = 150
- OtM 3} 40,000 *34 = 120
HA2L2X  (=6,175)

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4d| 212-09 JIEt=c=44|




< HaFHsAG A >> crol:
i o o o ad- = A2 U T

2|8 |NE < Ofl &4
- HYg=E(s5) 60,0002 xb5FH *1/2 = 1,650
- HY=E(5t=) 50,000 xb5H *1/2 = 1,375
- QHM St 40,0003 x55% = 2,200
- &3t 10,000& +55¢ = 550
- HE 2,000 %200 = 400
HEZE(HE) 200,000& 24 = 4,800
RIAHAZEX (=2,100)
- HYg=E(s5) 60,0002 %20 *1/2 = 600
- HY=E(5t=) 50,0002 %20 *1/2 = 500
- QM St 40,0003 *20% = 800
- &3t 10,000& 20 = 200

oSl (=4,452)
S ORIZSN 24 7,0003*40B x 1A% 128 = 3,360
Hlatsd IR 24| 7,000 x52F x141x33| = 1,002
214 =&KXW Hbl 2,888,038 2,844,148 43,890
2,696,348 2,816,358 A 120,010 [214-05 DI Et W HIHI
""""""""""""""""""""""""""""""""""" cHANES BN4M  (=1779.6000

JIH, ®IIANEE KX+ = 896,000
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T = HuE . ]

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
== 97,8003 *x4H 128 = 4,695
1 SH] 2,600 *x22Ux4Hx 128 = 2,746
= AH| 6,000 *x22U x4 H 128 = 6,336
Il =Hl 275,000& *4H = 1,100

700 AQHIZ 710 YoHE 712 FaH 301 YBAD 301-09 2o22oaEAS



K SSFE AgEA > crel: X<
2t = HMEc - _
Ta e - ol & o ol ot =N 4 & I %
700 AP E 4,687,631 4,219,072 468,559
710 Sdl=2 4,685,631 4,217,072 468,559
752 H=Y+=got2&eltl 4,230,963 3,788,003 442,960
101 eI 4] 456,676 438,693 17,983
220,539 207,624 12,915 [101-01 E=
"""""""""""""""""""""""""""""""" oagt (<7061
Alztel2esd (=170,619)
- 532 11,3643 x50 Al 2t+ 1 * 128 +1.017 = 6,935
- 62 9,692 x50A| 2tx7H*12& *1.017 = 41,399
-72 8,754 *50A 2tx14H 12 x1.017 = 74,784
- 82 7,860& *50A 2t*9H 12 x1.017 = 43,166
- 92 7,1042#50A1 2t*1H %12 *1.017 = 4,335
o ZMF Al 130,000& *32Y 128 = 49,920
236,137 231,069 5,068 [101-03 RI|H <22 A2
"""""""""""""""""""""""""""""""" oADMY (=45.442)
g (=20,581)
- 173014 1840|Ct 1,715,0703 19 +128 = 20,581
R = 2,040,060& *50%*1H *43| = 4,081
700 AgHIE 710 ZgHE 752 EH=ASIteteldl 101 QA 101 -03 RIAHLZZXNES




2t = HMEc - _
=] = - &b of Ol AboH E = & E I E
E2=E 2,040,060 *50%* 1 x23| 2,041
M= el 2,040,060 *50%* 1H x52] 5,101
FE S IH| 2,040,060 x60%* 1H *x23] 2,449
SR 125,000« 1~ 122 1,500
S S = 70,0003 x1H«12& 840
=g (=480)
- B 40,0003 x1H+12& 480
S A 130,000 1«12 1,560
AlEIZ2RE (=2,652)
- 173014 1840|2t 22,0953« 10Al Z2tx1H+ 123 2,652
AR ERIE 117,844« 1Hx202 2,357
Sak=g:] 100,000 1«12 1,200
CH 21 S AtdI 50,0003 x1H«12& 600
osgX& (=151,120)
JlEg  (=68,770)
- 283014 294 0| 2t 1,920,870 x2H 123 46,101
- 263 0l& 2740|8t 1,889,050 x1H 123 22,669
Jlgag (=13,413)
700 AHHIE 710 =ZJt2tel] 101 QiAHl 101-03 2IHL2ZRE=S




2t = HMEc - _

T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,860 x50%*2H x4 3 8,984
- 260/ 4 274 0|2t 2,214,040 21 x50%* 1 x4 3| 4,429
224 (=6,707)
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,860 x50%*2H x23 4,492
- 2610/ 4 27 0|2t 2,214,040 21 x50%* 1 %23 2,215
Mg el (=16,766)
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,860 x50%*2H x53 11,230
- 261 0[4 274 0| 2t 2,214,040 21 x50%*1H %53 5,536
LHESOHL (=8,048)
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,860 x60%*2H x23 5,391
- 26 0[ 4 274 0|2 2,214,040 21 x60%* 1 %23 2,657
S Rad 125,000 «3& 122 4,500
B N = 70,0002 x3H * 128 2,520
tE4 (=2,160)
- X 40,0002 *3Z * 128 1,440
- JIEt 20,000 «3H * 122 720
HoHZAlY| 130,000 3% * 122 4,680
Aztelz2e2" (=8,682)

700 AMYHE

101-03 SRIAHAZZXE=S




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =

- 283014 29 0| 2t 24,224 10A 2H2B * 128 = 5,814
- 263 0l& 2740|8t 23,8953« 10AI 2t 1E*12& = 2,868
SRS RIISY (=7,717)

- 283014 294 0| 2t 129,196 & x2H»20 = 5,168
- 263 0l& 2740|8t 127 4413« 18202 = 2,549
JAtEEHIEERY (=1,757)

- 1Sstd 439, 1003 18 *43| = 1,757
k=gl 100,000 «3H» 128 = 3,600
.CHBI S AtHI 50,000& x3E*12&8 = 1,800

obf22E2te|@  (=38,675)

lgs (=22,258)

- 253014 26 0| 2t 1,854,350 x 18128 = 22,253
DNE=E 1,884,3402 #50%* 1H *43| = 3,769
d2=E 1,884,3402 #50%* 1H+23| = 1,885
SE=ge gesla] 1,884,340& #50%* 1H +53| = 4,711
CHE SO 1,884,3402 x60%* 1H +23| = 2,262
otEag (=720)

- B 40,0003 x1H+128 = 480

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

- JIEt 20,0003 x1H+128 = 240

ZS A 30,0003 *1H*128 = 360

A RERIE 105,7143« 12202 = 2,115

CH 21 S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600

olistd sHHIXIE S 300,000& 3% = 900

106 M S| 107,700 106,800 900
1,800 1,800 0(106-01 MM S HP=HAH|

"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmay (=180

2Z(53) 150,000« 1 =128 = 1,800

52,140 50,280 1,860 [106-02 & &2 Z&H|

""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg®EY (S2,10)

5= 250,000& 1 ~128 = 3,000

6= 155,000 «7&H 128 = 13,020

T= 140,000 x14H 128 = 23,520

.8~9= 105,000&x10H 128 = 12,600

53,760 54,720 A960 [106-03 SR+ HI

""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (53760

BILBEANESRE 80,000& *x31H*12& = 29,760

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 106 AR=EH 106-03 SHYR=HFHI
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2t = HMEc - _
P = Ol A oH 0 Ak o e AN & E I E

- s2(A8) 433,000 *2CH 866
- 58(4¥) 224, 7102104 225
- OIEXt 64,0002 *3CH 192
XNSIEA (=187)

- s2(A8) 28,500 *2CH 57
- 58(4¥) 130,000 = 1CH 130
&dIIe=a 987,050& = 12& ,845
BANEREZ (=400)

- 4= 80,000& x23| 160
- X 60,0003 *2CH *23] 240
BIAENESRA MEESE 10,000 x19& 190
SHER=S 30,000 «3CH*12& ,080

ot (=8,400)

s XEl (=8,400)

- s2(A8) 3,000,000 «2CH ,000
- 58(4¥) 2,400,000 *1CH 2,400

202 044l 70,824
27,624 202-01 = LH 4 bl

700 AMYHE

cldl 202 o4l

202-01 =UW0oHI




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
oJl=HRFA 0 160,000 x14H 128 = 26,880
oHgasds =d, 2A2AFA S 103,200 2 2L x23]x90% = 744
43,200 43,200 0 (202-02 & M H
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotoll  (=43,200
AHegs 2el 200,000& 6+ 128 = 14,400
SUss2E sEEl 200,000 2+ 128 = 4,800
LOgssx seel 200,000 2+ 128 = 4,800
JHE=x=S fFEEIAMHIA 200,000& 1 ~128 = 2,400
CHIED WA 200,000 2+ 128 = 4,800
Setel & X 200,000& 1 ~128 = 2,400
.Sx3A EEX 200,000 +4Hx128 = 9,600
203 =&l 7,455 7,620 A 165
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF=&H|
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
4,320 4,320 0(203-04 FAN2E LRI
] owMegesmy 30,0008+128 = 4,320
206 = 4l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEHIH = H]
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 206 Mz 206-01 <EHEH




i o & o Lo z A2 &4 8 0l =
2| g (He = h Ol &t 4 o - -
SHIDHUE T L 27 - 3,000
207 A PoHed| 630 630 0
630 630 0(207-03 A& A 2H|
] chmAEE A xNE - 0
212 S| M| 30,445 26,959 3,486
23,144 22,346 798 |1212-01 Al EE RS =
________________________________________________________________ cooMotag R (=23,144)
NE28g2e32 235,237,000&x1.5% = 3,529
O EEEHS 235,237,000& x4 .5% = 10,586
20HUEHEEZ 235,237,000& x2.945% = 6,928
WM EEEEZ2 235,237,000&%0.7% = 1,647
LoD QYBEHEES 6,928,000& *6.55% = 454
7,301 4,613 2,688 (212-09 J|EI=Ec| = A H|
________________________________________________________________ omw=n (=15
HUDSX  (=1,375)
- Mo=(sL) 60,000 %252 %1/2 = 750
- M= (52) 50,000 %2523 %1/2 = 625
SI|H2 2T (=550)
700 AHIE 710 goue 752 IausgliRal) 212 =p=My 212-09 JIEI=el=My




== cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

- Ag=s(8E) 60,000 x5H*1/2 = 150
- AY=(s=E) 50,000 *5H*1/2 = 125
- &3t 10,000& 5% = 50
- 29 5,000& +5H = 25
- &Y 2,000&*100=% = 200

og&tl  (=5,376)
54 Z ORI2Z2A 24| 7,000 *32F 241 %128 = 5,376

214 =&KXW Hbl 3,067,726 2,656,162 411,564
1,550,000 1,450,000 100,000 [214-02 &fot===2t W MH
""""""""""""""""""""""""""""""""" cMgRIENZ  (-1,550,000
.D=15~250mm L=7,066m = 1,550,000
1,493,046 1,166,046 327,000 [214-05 DJ|Etw bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 RN (=51000)

N=37E= = 151,000

o=l &= (=968,046)
= - =2t s==2 = 855,990
oz = 112,056

oS M=ZE Wi  (=374,000)

700 AtHIE 710 ZgYHES 752 FFH+=ESotaclH] 214 =ExXUHHLl 214-05 JIEtRHY




K ZSE AL > cHel: &
2t = HMEc - _
T2 Tna - o & o ol ot = A2 4 B I E
.D=80~250mm, N=232J4 = 374,000
24,680 40,116 N 15,436 [214-06 Al & EHIS XL
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oAESTH (3,000
EArs X 2e] = 3,000
ocEE2ZAI&ZH |Xl2el  (=19,980)
A8 2 S 45,000 *37 ] A+ 128 = 19,980
o= AIEEH =Xl = 500
= 0l&X =Albl 400,000 =304 = 1,200
307 QI2H0I& 411,218 402,401 8,817
411,218 402,401 8,817 (307-05 BIZtSIE& =
"""""""""""""""""""""""""""""""""" cuzpIBAS  (=4li2®8)
AEHE 1,541.312%15,8658 128 = 293,435
DAMSEHIE 505.65& 17,5608 x12& = 106,551
OHHZ BHES 353.96&%15,865& x23| = 11,232
717 2 - =3 AtHI 454,668 429,069 25,599
231 A& 3 At 214,668 191,069 23,599
214,668 191,069 23,599 [231-01 &I & Z At
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oAStAMBAM  (214668)
700 AgEHE 710 ZgYHES 717 = - i3 AHI 231 <AIE3AH 231 -01 <AI&E3AH




K ZSE AL > cHel: &
2t = HMEc - _
T2 Tna - o & o ol ot = A2 4 B I E
. 15mm 672,000& 104 69,888
.20mm 916,000& x25H 22,900
.25mm 1,006, 000& *14& 14,084
.32mm 1,475,000 = 1& 1,475
.40mm 2,133,000& x2& 4,266
.50mm 2,676,000& *3& 8,028
.80mm 29,400,000& = 1& 29,400
. 100mm 35,100, 0002 x2& 70,200
AEAEI A ML -5,573
232 =B AtYI 240,000 238,000 2,000
240,000 238,000 2,000 |232-01 JHZ= S Atd|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oASNEBAMI (2400000
+ZHZE A0S, 2014 S 240,000
780 Eg=4 2,000 2,000 0
782 MI|EAd=TEL 2,000 2,000 0
758 MI|EAd+=TEL 2,000 2,000 0
oMI|EA+FEA  (=2,000)
HEEEY Negzg B=S3 2,000
700 AgEHE 780 Sg&4 782 HIEAd=FHEL 758 &HIEAd+=FHEL




<K MF AP A >> R
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
700 AtEHIS 3,072,109 2,658,457 413,652
710 SEHIS 3,070,109 2,656,457 413,652
752 33t 2,734,934 2,343,861 391,073
101 el 311,697 293,780 17,917
173,895 161,093 12,802 [101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" ong  (<iaage)
Alt2eeg (=134,895)
- 52 11,3642 «50A| 2Hx1H * 122 %1.017 = 6,935
- 62 9,692 *50Al 2tx6E 12 %1.017 = 29,571
-72 8,754 *50AI 215 *12& x1.017 = 80,126
- 82 7,860 x50 2+x2Ex 128 %1.017 = 9,593
- 92 7,1042 x50 A1 2+*2E 128 %1.017 = 8,670
oy H=A 130,000 25 123 = 39,000
137,802 132,687 5,115|101-03 I A2 2 U2+
""""""""""""""""""""""""""""""""" owsENE  (974%)
s (=44,387)
- 273012 28=0(8F 1,904,880 *x1&8«12& = 22,859
- 214012 22=0( 8 1,793,920 18 +12& = 21,528
700 AgHE 710 Sgdls 752 d=H=SIt2clH| 101 oAyl 101-03 SIAHA2ZZNES




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o ofl Ao =5 A2 o B I O=

Jlga=g (=8,698)

- 2740/ 4 28 0|2t 2,229,880 x50%* 1H *43| = 4,460
- 2140[ 4 2240/ 2t 2,118,920 x50%* 1H x43| = 4,238
A2sY (=4,349)

- 2740[ 4 28 0|2t 2,229,880 x50%*1H x23| = 2,230
- 2140[ 4 2240/ 2t 2,118,920 x50%* 1H %23 = 2,119
Mg el (=10,873)

- 2740/ 4 28 0|2t 2,229,880 x50%* 1H x53| = 5,575
- 2140[ 4 224 0| 2t 2,118,920 x50%* 1H x53] = 5,298
JHESOHL (=5,219)

- 2740/ 4 28 0|2t 2,229,880 x60%*1H x23| = 2,676
- 2140[ 4 224 0| 2t 2,118,920 x60%* 1H %23 = 2,543
S Rad 125,000 x2S+ 128 = 3,000
g PRy Rt 70,0002 x2S+ 128 = 1,680
HE=e (=1,920)

- X 40,0002 x2S+ 128 = 960
- JIEt 20,0002 x4Hx 128 = 960
RPSRLE=PAYe] 130,000 x2S+ 128 = 3,120

700 AgHIE 710 ZgHE 752 EH=ASIteteldl 101 QA 101 -03 RIAHLZZXNES




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
Alztel2esd (=5,638)
- 2740/ 4 28 0|2t 24,0592« 10AI b+ 18 %128 = 2,888
- 2140[ 4 2240/ 2t 22,9132« 10AI 2tx 12 %128 2,750
RS EIY (s5,011)
- 2740[ 4 28 0|2t 128,312@ %1% %20 2,567
- 2140[ 4 2240/ 2t 122,200 * 1% %20 2,444
2| 4 100,000 2% x 128 2,400
CHEIZ AtH 50,0002 2 x 128 1,200
o2y =22l (=40,307)
ez (=21,887)
- 23H0[ 4 244 0| 2t 1,823,840« 1Y »128 = 21,887
g4 (=3,708)
- 23H0[ 4 244 0|2t 1,853,840 x50%*1H x43| = 3,708
224 (=1,854)
- 23H0[ 4 244 0| 2t 1,853,840 x50%* 1% %23 1,854
d&E ettt (=4,635)
- 23H0[ 4 244 0|2t 1,853,840 x50%* 1H x53] = 4,635
HESOHL (=2,225)

700 AMYHE

101 oAbl

101-03 SRIAHAZZXE=S




2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =

- 2340l& 24408t 1,853,840 #60%* 18 23| = 2,225
IbESE (=1,200)

- B A 40,0003 *18+12& = 480
- JIEt 20,000 «3F 128 = 720
AW Z A 30,000&«1H 128 = 360
AxtFESF/ I (=2,081)

- 2340|& 24408t 104,040 x 1B +20 = 2,081
MNASHIEE+E (=1,757)

- NSsh 439, 1003 x 189 *43| = 1,757
.CHBI =S Attl 50,0003 *18+12& = 600

106 & P=eHAH| 84,660 81,120 3,540
1,800 1,800 0]106-01 MMz R=HAH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" ommZeesuAy (-1800)
2&(53) 150,0003 x 1B+ 128 = 1,800
42,540 39,000 3,540 (106-02 &= 2 =]
"""""""""""""""""""""""""""""""" omZWRY (-42.50)
b= 250,000« 18128 = 3,000
.6= 155,0003 x5F 128 = 9,300
700 A= 710 dYHS 752 FFH=SIot2cH 106 XA 106-02 ZX=E2ZXH]




i o & o Lo z A2 &4 8 0l =
2| g (He = h Ol &t 4 o - -
Ne=i 140,000@ *15Yx 128 = 25,200
.8~92 105,000@ *4H + 128 = 5,040
40,320 40,320 0(106-03 S LR HAHH|
________________________________________________________________ osmooamAy (=030
L EI|IHBAS R 80,000& x24H x 128 = 23,040
R UHEHESRR 80,0003 x8H+12& = 7,680
S HE) 2 2EEHERA 80,000& 10 ~12& = 9,600
201 LEt29H| 78,204 79,316 AN1,112
56,468 57,820 A 1,352 (1201-01 AFS2tel b
________________________________________________________________ ocumagy (=238
JIZASEE U IS8 - 15,400
UIS MAEH] 29| 140,000& 128 = 1,680
EA HAZ9H] 400,000& *12& = 4,800
L0101 =XtHH| 3,000& *x120H*20L « 128 = 8,640
HA XotelZE KA 22 =2 154, 000& =121 & = 1,848
oSYLT  (=24,100)
o =XAG  (=24,100)
- X 50,000&*1H*117Y = 5,850

700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 gE=EH| 201-01 ARl




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
- =X 50,0003 *1H*365Y = 18,250
21,736 21,496 240 1201-02 3324 H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" czzez o MM (=1273%)

ZZR2(HE, 2H) - 1,000
Ao EERE 80,000 *63| = 480
SEgs A=z 13,200& 23| A x 128 = 317
NEXNEEHE  (=1,363)

- 32(4AH) 433,000& *30H = 1,299
- OlEXt 64,0002 =10 = 64
NE=PNI| 28,5003 *x30H = 86
IS 650,000& 128 = 7,800
BB REZ (=500)

-2 70,000 *23| = 140
- X+&f 60,000 *3CH*23| = 360
SAHNZRY HEESEEE 10,000& 11y = 110
FUHER=S 30,000& *x3CH*12&8 = 1,080

oXtZM Bl (=9,000)
S (=9,000)

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- 32(42d) 3,000,000 «3CH = 9,000
202 04 54,984 52,131 2,853
23,784 20,931 2,853 |202-01 =L 048I
] oolzeexmoH 160,002 +122+ 128 = 23,040
ocHEz=da =d, 2A&H34A S 103,200 x2B*x2L *x22*x90% = 744
31,200 31,200 0 (202-02 & M H
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotoll (31,200
A=l 200,000 «3E* 128 = 7,200
SUss2ZE sEE 200,000& 1 ~128 = 2,400
LOEgssx 8ol 200,000& 1 ~128 = 2,400
JHE=x=S fFEEIAMEIA 200,000 2+ 128 = 4,800
CHIE DI WA 200,000& 1 ~128 = 2,400
Stel & X 200,000 2+ 128 = 4,800
.Sx3A EEX 200,000 «3x 128 = 7,200
203 =&l 7,335 7,500 A 165
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF&H|
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
4,200 4,200 0(203-04 FAN2ELRF4HI

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 203 g=R=al 203-04 =2RASZYR=FLHI




K NME A A >> (ct9: =
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
CRANZIHRFA 350,000&*12& = 4,200
206 = 4l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 01206-01 LI Z I
B oWzoDME UMWY 2R - 300
207 1o 630 630 0
630 630 01207-03 A& 4|
B o4TAEE Aot 2 =NE - e
212 S2l= M| 19, 166 16,466 2,700
13,466 12,866 600 [212-01 AtRIEE =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oedMtaEN  (=13.46)
NEEERES 136,851,000 *1.5% = 2,053
Z0AZEER 136,851,000& *4.5% = 6,159
SQALEEHR 136,851,000 *2.945% = 4,031
ATHEERES 136,851,000 +0.7% = 958
SOIEDIRYE 4,031,000& *6.55% = 265
5,700 3,600 2,100 [212-09 DJ|Et=el=
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=H  (=1,500)
HY2RX (=1,100)
700 AMYHE 710 SgdlE 752 FFH+=ESotaclH] 212 =c=4d| 212-09 JIEt=cl=44




K NME A A >> (ct9: =
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
- Ag=s(8E) 60,0003 *20F *1/2 = 600
- AY=(s=E) 50,000 *20F *1/2 = 500
RIIANZ 2R (=400)
- Ag=E(8E) 60,0002 x2H*1/2 = 60
- AY=(s=E) 50,0002 x2H*1/2 = 50
- oHM 5t 40,0003 +2H = 80
- 29 5,000&*29H = 10
- &Y 2,000&*100=% = 200
oz &Hl  (=4,200)
=Y & ORIZ2A sS4 7,0003 x25F x24I %128 = 4,200
214 =&KX Wbl 1,865,330 1,504,927 360,403
23,800 57,000 A33,200 [214-01 S==HE I W HIHI
B owENOI(A) DAY 17,008+1,4008 = 23,800
950,000 900,000 50,000 [214-02 &fot===2t W Hid]
""""""""""""""""""""""""""""""""" ommoIEHE (9500000
.0=15~250mm  L=6,400m = 950,000
863,350 511,528 351,822 [214-05 J|Etw bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 sumal  (=1@¥0)
700 AtHIE 710 el =2 752 H=H=It2eldl 214 EKXN UMY 214-05 JIEtRHY




<K MF AP A >> (chel: =)
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
N=3125 = 133,350
oxxxel &3  (=442,000)
2 -2 s = 382,000
o= = 60,000
o= M=Z=2 wxl (=288,000)
.D=80~250mm  N=213H4 = 288,000
28,180 36,399 A\8,219(214-06 Al EH|=XIbl
""""""""""""""""""""""""""""""""" caggmHl (<0000
= YN RS ONE =1 = 3,000
AAMED =22 = 7,000
cESZAILH |X2el  (=17,280)
= 45,0003 32 %123 = 17,280
o+=ZA8 &l =Abl = 500
oO0lEX FA 400,000 *1CH = 400
307 2120l & 309,928 304,991 4,937
309,928 304,991 4,937 |307-05 212t ES
""""""""""""""""""""""""""""""""" czmuaeEy  (=s00.98)
dEHE 1,612.813%11,4758 x12& = 208,314
700 AHHIES 710 gels 752 d=H+=8lt&eldl 307 g2ztold 307-056 Q&=




K NME A A >> (ct9: =
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
DNMESEHE 536.93& 14,4328 123 = 92,988
OHLHZHH = 375.853*11,4758x23| = 8,626
717 2 - =3 AtHI 335,175 312,596 22,579
231 A& 3 At 205,175 192,596 12,579
205,175 192,596 12,579 |231-01 &l & S Atd]
""""""""""""""""""""""""""""""""" osEMMBMY (2051750
15mm 672,000&x656H = 43,680
20mm 916,000& 158 = 13,740
.25mm 1,006,000& *15& = 15,090
.32mm 1,475,000 x1& = 1,475
.40mm 2,133,000 4™ = 8,532
.50mm 2,676,000 38 = 8,028
.80mm 22,000,000 *3& = 66,000
. 100mm 27,000,000& x2& = 54,000
W=l = N [N ) = -5,370
232 =B AtYI 130,000 120,000 10,000
130,000 120,000 10,000 |232-01 JHZ= 3 AtHI
""""""""""""""""""""""""""""""""" o4EWEZMH (=100
700 AtHIE 710 el =2 717 = - tH=3AtI 232 JHEZ3AH 232-01 JHESAHI
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700 AMYHE



K EE AHA > CEEE
2t = HMEc - _
o] = [na = Off &b o 0 Ak o Al &4 ' I =
700 AtEHIZ 3,330,920 2,903,983 426,937
710 SIS 3,328,920 2,901,983 426,937
752 A +EIt2tl 2,727,866 2,358,996 368,870
101 @1 24d| 282,005 269,096 12,909
159,954 151,424 8,530 |101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (s2A0T4)
A2 R (=124,074)
- 52 11,3643 *50A1 2tx 12 %128 %1.017 = 6,935
- 62 9,692 *50AI 23«12 %1.017 = 17,743
-2 8,754 x50A1 2tx 16«12 %1.017 = 85,468
- 82 7,860 *50AI 2H+2Hx 128 %1.017 = 9,593
- 92 7,1043 x50 A1 21128 %1.017 = 4,335
o MG A 130,000& *23H+ 128 = 35,880
122,051 117,672 4,379(101-03 I HAUZ2 2 UHE =
"""""""""""""""""""""""""""""""""" owsgNE (86,204
=g (=38,473)
- 1380l4& 14&0(et 1,632,530 x1E+128 = 19,591
- 108014 11&0fet 1,573,470 x 1B+ 128 = 18,882
700 AHHIE 710 SYHIS 752 H=+H+Sot2cldl 101 QiAHl 101-03 RIHAZZXE=S




K Ar A >> (ct9: =
2t = HMEc - _

T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
Jlg=sg  (=7,713)
- 13H0[4 1440/t 1,957,530 x50%*1H x43]| = 3,916
- 10 0[4 110/2 1,898,470 x50%*1H x43| = 3,797
H22g (=3,857)
- 13H0[4 1440/t 1,957,530 x50%* 1H %23 = 1,958
- 10 0[4 110(2 1,898,470 x50%* 1H %23 = 1,899
JHEsaEy (=9,641)
- 13H0[4 1440/ ,957,530 2 %50%* 12 x53| = 4,894
- 10 0[4 110/2 ,898, 4702 x50%x* 1 x53] 4,747
HESOHL (=4,629)
- 13H0[4 1440(2 ,957, 5302 %60%x* 12 x23] 2,350
- 10 0[4 110/2 ,898, 4702 x60%x* 12 x23 2,279
S Rad 125,000 x2S 122 3,000
B N = 70,0002 x2H x 128 1,680
tE=4 (=1,200)
- X 40,0002 * 1 *12& 480
- JIEt 20,000 «3H * 122 720
HoHZAlY| 130,000 2+ 128 = 3,120

700 AtHIZ 101 QlAy] 101-03 SIHA2ZXEZ




i R T S I R T
2| 8 |Me = Ol &5
AlZel2eag  (=5,024)
- 1340[& 14H0|8t 21,2403+ 10A1 2t 1H*12F = 2,549
- 104804 10| 8t 20,6252« 10Al 2t 1H+ 123 = 2,475
HXSBENEY  (=4,357)
- 13480[& 140|8t 113,290 3 * 1 *20L = 2,266
- 108014 11&H0|8t 110,030@ * 1 %19 = 2,091
SR dsl 100,000& x2H 128 = 2,400
CH 2! = AbHI 50,000&*x2H*12&8 = 1,200
o ZYZ 22| (=35,757)
1232 (=20,921)
- 19404 20 0| 2t 1,743,410 x 19+ 128 = 20,921
=< 1,773, 4103 x50%* 12 %4 3| = 3,547
d24 1,773, 4103 x50%* 12 %23| = 1,774
X se| 1,773, 4103 x50%* 1H 53| = 4,434
HE S IHH| 1,773,410 x60%* 1H *23| = 2,129
HHZAH| 30,0003 x1H*12& = 360
AR DEINA T 99,590 * 12202 = 1,992
CH 2! = AbHI 50,000&*1H*12& = 600
700 AHie 710 SoHs 752 Hiruagiizell 101 oIyl 101-03 SIHA22ME2




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
106 M S| 78,480 77,640 840
1,800 1,800 0(106-01 MM S HP=HHH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmay (=180
2Z(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
39,240 38,400 840 |106-02 &= 24|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg®EY (29200
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 «3H 128 = 5,580
T= 140,000 x16H 128 = 26,880
.8~9= 105,000 «3H» 128 = 3,780
37,440 37,440 0(106-03 SEH P+ B
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmeesmAY (740
BILBEANESRE 80,000& x22H *x12& = 21,120
R HIHESRE 80,0003 x7EH+12& = 6,720
S, Algli2elgd SR 80,000& x10H*12& = 9,600
201 LBr23 | 68,677 71,422 AN2,745
46,480 49,680 A3,200 |201-01 AL 2teld]
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagH  (=2230)

700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 gE=EH| 201-01 ARl
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700 AMYHE



2t = HMEc - _
P = Ol A oH ol Aot E AT A E DX

AIIes 660,000 =128 = 7,920
BAMNEREZ (=460)
- 4= 50,000&*23| = 100
- X 60,0002 *30H*23| = 360
SBlIHANSRE HEESEE= 10,000 *12H = 120
WERY 22 (=247)
- 4= 3501, 172m x4 2%1/2 = 247
SHERS 30,0002 «30H*12& = 1,080

oXxtak&etdl  (=9,000)
XS Xd o (=9,000)
- s2(A8) 3,000,000 304 = 9,000

202 044l 51,144 48,771 2,373
19,944 17,571 2,373 1202-01 = LHO4 B
] oolegeEmoy 60,0002 <108 +128 = 19200
ocHEgZdEs =, 3AEFA S 103,200R2Hx2L *x23|x90% = 744
31,200 31,200 01]202-02 & 04
"""""""""""""""""""""""""""""""" om0l (81,2000

Hgs 2el 200,000 *38 128 = 7,200

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 202 o4l 202-02 ZEAH0HI




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
SUs==28 sl 200,000& 1 ~128 = 2,400
CeEaa-x sl 200,000& 1 ~128 = 2,400
JHE=x=S fFEEIAMHIA 200,000& 1 ~128 = 2,400
CHIED WA 200,000& 1 ~128 = 2,400
Sadtel & X 200,000 «3Ex 128 = 7,200
.Sx3A EEX 200,000& «3Ex 128 = 7,200
203 =&l 7,335 7,500 A 165
3,135 3,300 A165(203-01 JI 22 LR F &
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
4,200 4,200 0(203-04 FAN2EHRFLHI
] owMegdesmy 30,0008 +128 = 4,200
206 =4l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEtIH = HI
] oMzIMME XMW L B - 300
207 I 630 630 0
630 630 01207-03 A& 24|
] o+mAEE A Y ZNE - e0
212 =c|= | 17,024 14,493 2,531

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH|




K EE AHA > (ol =
o= 4o
Ol Ab o o = A o Il o=
2| 8 |Me = Ol &5
12,010 11,411 599 |212-01 M2 RE2
"""""""""""""""""""""""""""""""""" coMeIRN  (=12,010)
=0HIZEHEEZ 122,051,000& x4 .5% = 5,493
SOAHAUBEHEES 122,051,000& *2.945% = 3,595
NEBEHRES 122,051,000& *1.5% = 1,831
AN EERES 122,051,000& *0.7% = 855
SOOI RYBHREZ 3,595,000&*6.55% = 236
5,014 3,082 1,932 1212-09 J|EtS 2| = AH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" om=H  (=1,150)

HU2L2X  (=770)
- M= (ss) 60,000 *14H *1/2 = 420
- = (ot=) 50,000 *14H *1/2 = 350
2IIHA22K (=380)
- M= (ss) 60,000& *2Hx1/2 = 60
- =(ot=) 50,000& *2Yx1/2 = 50
- OtM St 40,0003 *24 = 80
- &3t 10,000& %2 = 20
- 29 5,000& %2 = 10

700 AlHE 710 <He 752 TLULIE2H 212 =2sMyl 212-09 JIEI=2|SMY




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- &Y 2,000&+80= = 160
og&tl  (=3,864)
=Y & ORIZ2A SEH 7,000 x23F 24 x 128 = 3,864
214 =&KXW Hbl 1,945,208 1,601,693 343,515
25,500 22,500 3,000 [214-01 S==HEI| W HIH
] oL=HII(4AE) DMH  17,0008+1,5008 = 25,500
940,000 850,000 90,000 |214-02 afot==E2t W A bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" cMgREsZ (%0000
.D=15~250mm  L=4,500m = 940,000
957,028 705,028 252,000 [214-05 DJ|EtW Xibl
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 RN (w00
N=26E= = 99,000
o=l &= (=615,028)
= R B s atal= = 559,000
o= = 56,028
oS M=ZE Wi (=243,000)
.0=80~250mm  N=1287H = 243,000
22,680 24,165 A1,485(214-06 Al& & BIR X4

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 214 =&=XuH-| 214-06 A&FEHSXH




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
oAd28%RXHl  (=3,000)
EASE X2l = 3,000
o=SSZAEH |XZel  (=14,580)
RS = 45,0003 *27 %128 = 14,580
ox==gH| = 2,000
ox=ZHAIg&H FAH = 800
o 0lEXt =Xl 400,000& »20CH = 800
oAt AS2R g =&Y WA = 1,500
307 glztol& 274,363 264,751 9,612
274,363 264,751 9,612 |307-05 BI2t?IE =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHmEIRRISY (274,33
. EEHE 1,637.34& %10, 411&x128 = 192,063
0NN SEHIE 534.06&*11,627 8128 = 74,515
OHHE BHRHIE 373.843%10,4118 25| = 7,785
717 = - Bi==3 Attl 601,054 542,987 58,067
231 &l E 3 At 301,054 242,987 58,067
301,054 242,987 58,067 [231-01 &l& S AtHI
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxSNEBAY  (01,04)
700 AHHIE 710 SYHIS 717 2 HI=3A 231 G&IESAHHI 231 -01 &&EIA




K 8= =4 >> crol: =
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
. 15m 672,000/ % 120% = 80,640
.20m 916,000/ +20F = 18,320
25m 1,006,000 <14 = 14,084
32m 1,475,0002 2% = 2,950
.40m 2,133,002+ 10% = 21,330
.50m 2,676,002+ 10% = 26,760
.80mm 25,000, 000 +3% = 75,000
. 100mm 35,000, 000 2% = 70,000
I P A - 8,030
232 HET M| 300,000 300,000 0
300,000 300,000 0 |232-01 HEZ At
________________________________________________________________ oaEWEZAM (300,000
AMAED 0|8, P S - 300,000
780 SEaal 2,000 2,000 0
782 DIl rHEA 2,000 2,000 0
758 DIl H e 2,000 2,000 0
@Iz +HEA  (=2,000)
DHT 2y BOUI B3 - 2,000
700 AHIS 780 szaa 782 ™ilzormes 758 ™ilzermes




(&el: )
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 5,687,732 5,206,414 481,318
710 S L= 5,682,732 5,201,414 481,318
752 A== +=EJt2teltl 4,452,021 4,100,267 351,754
101 @124d| 524,115 534,431 210,316
238,760 224,785 13,975 (101-01 E=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg  (-185720)
Atel2es2  (=185,720)
- 55 11,3643 +50 A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,935
- 65 9,692 x50 A1 2Hx9H 12 +1.017 = 53,227
-7s 8,754 x50 2tx20H x 12 %1.017 = 106,834
- 8= 7,860 *50A| 2t+3H+12&*1.017 = 14,389
- 95 7,1042 501 2t 1B 123 %1.017 = 4,335
oA S A 130,000 *34H 128 = 53,040
285,355 309,646 A24,2911101-03 RIHLZ2 2R E =+
""""""""""""""""""""""""""""""""" oMz MME (-149.88)
JlEg  (=68,183)
- 299 0[4 30& 018t 1,937,010 x 18128 = 23,245
- 28E0[4 20& 0f Bt 1,920,870 x 18123 = 23,051
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 101 QiAHl 101-03 RJIAHAZZNES




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=

- 23H0[ 4 244 0| 2t 1,823,840« 1Y »128 = 21,887
Dlgd=g  (=13,314)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x50%* 1H *43| = 4,524
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,870 x50%* 1H x43]| = 4,492
- 23 0[ 4 244 0| 2t 2,148,840 x50%* 1H x43| = 4,298
A2=sY (=6,657)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x50%*1H %23 = 2,262
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,870 x50%* 1H %23 = 2,246
- 23H0[ 4 244 0|2t 2,148,840 x50%* 1H %23 = 2,149
e (=16,643)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x50%* 1H x53]| = 5,655
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,870 x50%* 1H x53| = 5,615
- 23H0[ 4 244 0|2t 2,148,840 x50%* 1H x53]| = 5,373
LEESOHL (=7,990)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x60%*1H %23 = 2,715
- 280/ 4 29 0|2t 2,245,870 x60%* 1H %23 = 2,696
- 23H0[ 4 244 0|2t 2,148,840 x60%* 1H %23 = 2,579
S Rad 125,000 3+ 128 = 4,500

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
HAEH+Y 70,000 *3Hx12& 2,520
HEE (=1,920)
- B A 40,000 *3H+12& 1,440
- JIEt 20,0002 «2F«12& 480
FHZAH| 130,000 «*3F «12& 4,680
AlRERIZ2RY (=8,621)
- 2940l&F 3008t 24,3913 *10AI 2tx 19+ 12 2,927
- 284E0l& 29 0] gt 24,2242« 10A1 2tx 19+ 12 2,907
- 2340l& 24408t 23,2203 *10A1 2tx 19+ 12 2,787
SRS RIMSY (=7,663)
- 294 0l&F 3008t 130,080 *1F 20 2,602
- 284E0l& 2940 gt 129, 190 *1F »20 2,584
- 2340l& 24408t 123,840 *1H 20 2,477
MNASHIEE+E (=1,757)
- NSsh 439, 1003 * 1 x4 3| 1,757
Saksdal 100,000 *3F «12& 3,600
CHelrer =t 50,000 3« 123 1,800
oFEXIR  (=98,505)

700 AMYHE

101 oAbl

101-03

SIHSZ 2R E =




rSE)
ol &b o o =RV a4 B D X
2 | HE = Ofl &+

JlEg (=45,509)

- 308 0l4& 31&0(et 1,953,310 x 18128 = 23,440
- 2440[4& 25 016t 1,839,020& x 18123 = 22,069

Jlga=g (=8,886)

- 300/ AF 310] 9 2,278,310 *50%+ 1 H *43| = 4,557
- 240]4F 25140) OF 2,164,020 *50%+ 1 2 *43| = 4,329

A2Y (=4,444)

- 30&0l4 31&0(et 2,278,310 x50%* 1H +23| = 2,279
- 2440[4& 25 016t 2,164,020 x50%* 1H +23| = 2,165
SHEetgd (=11,107)

- 308 0l4 31&0/et 2,278,310 x50%* 1H +x53| = 5,696
- 2440[4& 25 016t 2,164,020 x50%* 1H x53| = 5,411

[u]

JHESIE (=5,331)

- 30&0l4 31&0(et 2,278,310 x60%* 1H +23| = 2,734
- 2440[4& 25 016t 2,164,020 x60%* 1H +23| = 2,597
STgfRsE 125,000 «2H =128 = 3,000
A E A 70,000 x2F+128 = 1,680

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




SHEAFE 2 ool &
i o & o aes SN T

2| 8 |Me = Ol &5
- B X 40,0003 *2H*12&8 = 960
HHZAH| 130,000& x2H 12 = 3,120
AlZel2eag  (=5,754)
- 304804 31&0| 8t 24 5593+ 10Al 2t 1H+ 128 = 2,948
- 2430[ & 25 0|8t 23,3773+ 10AI 2t 1Hx 128 = 2,806
KRB ENEY  (<5,114)
- 304804 31&0| 8t 130,980 * 1H %20 = 2,620
- 2430[ & 25 0| 8t 124,6803 * 1H*20L = 2,494
ksl 100,000& x2H *x12& = 2,400
CH ol g = H| 50,000&*x2H*12&8 = 1,200

oY= 2218 (=37,002)

123 (=21,004)
- 2080[& 2140|8t 1,757, 790& x 14+ 128 = 21,094
g+ (=3,576)
- 2080[& 2140|8t 1,787, 790& x50%* 1H %4 3| = 3,576
H2ag  (=1,788)
- 2080[& 2140|8t 1,787, 790& x50%* 1H %23| = 1,788
Ml (=4,470)

700 AHie 710 SoHs 752 Hiruagiizell 101 oIyl 101-03 SIHA22ME2




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
- 204 0[4 210/ 2 1,787,790 x50%+ 1 +53| = 4,470
HESOHL (=2,146)
- 20 0[4 210/ 2 1,787,790 x60%+ 1L *23| = 2,146
JtEag (=960)
- X 40,0002 * 18 *128 = 480
- JIEt 20,000 x2H* 128 = 480
HoHZAlY| 30,000« 1 *128 = 360
RS EIY (=2,008)
- 20 0[4 210/ 2 100,380 * 1% *20L = 2,008
.OH2I= ALYl 50,0002 * 18 *128 = 600
106 XL AHY| 118,740 115,260 3,480
1,800 1,800 0[106-01 MHZ QP2 HAHY|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmzgesuAY (<1800
2F(53) 150,000« 12+ 128 = 1,800
58,380 56,820 1,560 |106-02 =2 & X H
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxz2xHl (=S80
53 250,000 * 1+ 128 = 3,000
.62 155,000 9+ 128 = 16,740
700 AgHIE 710 ZgHE 752 EH=ASIteteldl 106 ZXFAAH 106-02 ZXASEXH




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5

Ne=: 140,000& x20H * 128 = 33,600
.8~92 105,0003 *4H 128 = 5,040

58,560 56,640 1,920 1106-03 SEH I F+H A H|

""""""""""""""""""""""""""""""""" ocsmoosmAY (850
SIEBASRE 80,0003 *33Yx12& = 31,680
R UHEYSRR 80,0003 *15Y 128 = 14,400
S A2 EYSRE 80,0003 =13 128 = 12,480
201 LEt29H| 63,793 64,311 A518
49,600 50,570 A9701201-01 AFR2t2lH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogvragHl (25,5000
JIZAIREE U B4 - 16,500
UIS JAEH 29| 250,000 *12& = 3,000
Ada HEE x| 6,000,000& 14! = 6,000
c2gag  (=24,100)

o mEAL (=24,100)
- X 50,000&*1H*117 = 5,850
- =X 50,0003 *1H*365Y = 18,250

14,193 13,741 452 1201-02 3324 H|

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




rSE)
ol &b o o =AY a4 ' I %
2 | HE = Ofl &+

3323 ¥ MA  (=5,193)

S323 (M3, RH) = 1,500
aot=E23a (=120)
- NHED 20,0008 +68 = 120

- 32(42d) 433,000& *30H = 1,299
- OIEXt 64,0003 401 = 256

- 32(4E) 28,5002 *30} = 86

HIIQ2  (=240)

- XHED 20,0002 128 = 240

BPNHEEZ2 (=402)

- Xtz 67,0002 *3CH*23| = 402

BNz WEEEEEE 10,00094+21% = 210

EBUER2 30,0002 «3C * 128 = 1,080
oXtaFsety]  (=9,000)

s Xdl (=9,000)

- 32(4E) 3,000,000 *3CH = 9,000

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
202 04 72,744 71,571 1,173
29,544 25,971 3,573 (202-01 =048l
] oolzeexmoH 160,002 <152+ 128 = 28,800
oHgasds =d, 2AAFA S 103,200 2«22 x22]x90% = 744
43,200 45,600 A2,400 [202-02 & XU 04 H
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotoll  (=43,200
AHegs 2el 200,000&~6H* 128 = 14,400
SUss2ZE SEE 200,000 2+ 128 = 4,800
LOEgssx 8ol 200,000 2+ 128 = 4,800
JHE=x=S fFEESIAMHIA 200,000& 1 ~128 = 2,400
CHIED WA 200,000& 1 =128 = 2,400
Setel & X 200,000 2« 128 = 4,800
STESAER 200,000& +4Hx128 = 9,600
203 =&l 7,575 7,740 A 165
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF=&H|
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135
4,440 4,440 0(203-04 FA2E LRI
] owMegesmy 370,0008+128 = 4,440

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 203 g=R=al 203-04 =2RASZYR=FLHI




< FAE AL > (H91: @)
2t = HMEc - _
Ta e - ol & o ol ot =N 4 & I %
206 T2 Hl 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0|206-01 YLty =4
B e | T - 3000
207 &K 630 630 0
630 630 0|207-03 Al& et 7t
B e | oxmNEE Aot R ZNE - o
212 =213 M| 34,378 33,785 503
26,366 28,629 N2,263|212-01 ABI2BR Y2
""""""""""""""""""""""""""""""""" oeJNet22XR (26,80)
SRl Eg= S 267,983, 1408 *4.5% = 12,060
SRR ES=E 267,983, 1402 %2.945% = 7,893
k==L A= 267,983, 1408 *1.5% = 4,020
SEEEA=E 267,983, 1408%0. 7% = 1,876
SO QYRR 7,893,000 %6.55% = 517
8,012 5,156 2,856 [212-09 JIEF= 2l S A4t
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=8l (2300
HA2R2X (=1,430)
- A= (s2) 60,0008 26 +1/2 = 780
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH| 212-09 Jlet=cl=dbl




cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- AY=(s=E) 50,0002 %26 *1/2 = 650
SRIIAAZZR (=870)
- AY=E(8E) 60,000 *5H*1/2 = 150
- AY=(s=E) 50,000 x5H*1/2 = 125
- OtM St 40,0003 x5H = 200
- &3t 10,000& 5% = 50
- 29 5,000& +5H = 25
- &Y 2,000&*160= = 320
og&tl  (=5,712)
54 Z ORI2Z2A 24 7,000 *34F *x241 %128 = 5,712
214 =&KX Wbl 3,057,940 2,731,880 326,060
1,500,000 1,400,000 100,000 [214-02 &fot===2t W MH
""""""""""""""""""""""""""""""""" cMgRIENZ  (-1,500,000
.D=15~300mm  L=6,500m = 1,500,000
1,521,000 1,296,356 224,644 (214-05 J|EtW Xibl
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 RN (2500
N=56E = = 225,000
o2l &2 (=1,066,000)
700 AtHIE 710 ZgYHES 752 FFH+=ESotaclH] 214 =ExXUHHLl 214-05 JIEtRHY




AP A >> cHel: &
2t = HMEc - _
=] = = ol &b oH 0 Ak o E AT &5 I =
.2 s 923,000
oz 143,000
oS H=+%E WA (=230,000)
.D=80~250mm, N=12874 230,000
36,940 35,524 1,416 |214-06 Al€ #HI=XIbl
""""""""""""""""""""""""""""""""" oAZRXB(IWED) (80)
sZJl =XHl S 70,0003+ 128 = 840
ow===gX&H =Xt = 1,000
ocES2AILH SX&2l  (=33,000)
RS = 49,1203 56 £ %128 = 33,000
oA EH KX 500
= 0l&X =Xl 400,000& 404 = 1,600
307 QI2H0I& 569, 106 537,659 31,447
569, 106 537,659 31,447 1307-05 BRIt =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHmEIRISY (569,090
Z&EHE 1,400.36% *22,886& 128 = 384,584
DN S2HE 498.633 *28, 1688128 = 168,545
OFHHE U2 HIE 349.043 %22 ,886& x23| = 15,977

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 307 gizZold 307-05 QIZHE=S




AL R cre: A
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
717 2 - AT AR 1,230,711| 1,101,147 129,564
231 A& B A 630,711 501,147 129,564
630,711 501,147 129,564 |231-01 414 T At
________________________________________________________________ castMMTAN  (s630.711)
15m 672,002 * 150% 100,800
20m 916,000% *25% 22,900
25m 1,006, 0008 «25% 25,150
3em 1,475,002 3% 4,425
.40m 2,133, 0002 4% 8,532
50m 2,676,000+ 10% 26,760
.80mm 81,000,000 «2F 162,000
. 100m 288,000, 0002 1 & 268,000
B ESIEE 7,856
232 HET M| 600,000 600,000 0
600,000 600,000 0 |232-01 HEZ At
________________________________________________________________ caSWETAM (6000000
DB, HBIIOIS, B0 S 600,000
780 SEaal 5,000 5,000 0
700 AHIE 780 szaa
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700 AMYHE



< Sl AR > cHe: XM
2t = HMEc - _
o] = [na = Off &b o 0 Ak o Al &4 ' I =
700 AtEHIZ 5,897,179 4,881,230 1,015,949
710 SIS 5,894,179 4,878,230 1,015,949
752 A +EIt2tl 4,970,107 4,227,972 742,135
101 @1 24d| 527,636 513,010 14,626
236,911 228,796 8,115(101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg (=i@231)
A2 (=182,311)
- 52 11,3643 *50A1 2tx 12 %128 %1.017 = 6,935
- 62 9,692 *50AI2H+5E«12& %1.017 = 29,571
-2 8,754 x50A1 2tx 14812 %1.017 = 74,784
- 82 7,8603 *50A1 2tx 13«12 %1.017 = 62,351
- 92 7,1043 x50 A1 2H+2H 128 %1.017 = 8,670
o MG A 130,000& *35H* 128 = 54,600
290,725 284,214 6,511(101-03 I HAUZ2 2 UHE =
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oNedlmMa  (=8.64)
JlEg (=45,314)
- 299 0[4 30& 018t 1,937,010 *x1E+128 = 23,245
- 2440[4& 25 016t 1,839,020 x1E+ 128 = 22,069
700 AHHIE 710 SYHIS 752 H=+H+Sot2cldl 101 QiAHl 101-03 RIHAZZXE=S




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o ofl Ao =5 A2 o B I O=

Jlga=g (=8,854)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x50%*1H *43]| = 4,525
- 240[ 4 23 0|2t 2,164,020 x50%*1H *43| = 4,329
AH2sY (=4,428)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x50%* 1H x23| = 2,263
- 240|425 0|2t 2,164,020 x50%*1H x23| = 2,165
Mg e (=11,067)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x50%* 1H x53]| = 5,656
- 240|425 0|2t 2,164,020 x50%* 1 x53| = 5,411
HESOHL (=5,312)

- 2940/ 4 30 0|2t 2,262,010 x60%* 1H x23| = 2,715
- 240|425 0|2t 2,164,020 x60%* 1H x23| = 2,597
S Rad 125,000 x2S+ 128 = 3,000
g PRy Rt 70,0002 x2S+ 128 = 1,680
tEag (=1,440)

- X 40,0002 x2S+ 128 = 960
- JIEt 20,0002 x2H x 128 = 480
RPSRLE=PAYe] 130,000 x2S+ 128 = 3,120

700 AgHIE 710 ZgHE 752 EH=ASIteteldl 101 QA 101 -03 RIAHLZZXNES




Nl =]
N S o AT =~ . o = %
. . Ol &F oA O Ak o s A3 &= I =
2| 3 | ME =2 ALl
— o o -/

AZEI2R¢ (=5,733)

- 2980[4 30&0/et 24,3912 *10A1 2+ 18+ 128 = 2,927
- 2440[4& 25 016t 23,378 *10AI 2+ 18 x12& = 2,806

SRS FIISE (=5,096)

- 2090[4 30018t

- 2440[4& 25018t

oaeXel  (=152,869)
Jl=32  (=68,767)
- 300/ 4
- 230/ A 241 0] O
Jlgag (=13,412)
- 300/ 4
- 230/ A 241 0] O

=g  (=6,706)

- 2380[4& 24& 0/ et

130,087& 1820 = 2,602

1246823 1220
100,000& 2122

50,0003 x2H x 12

1,953,310 x2H 123

1,823,840 x 18123

2,278,310& x50%*2H 43|

2,148,840 *x50%+* 1H 43|

2,278,310& x50%*2H 23]

2,148,840 x50%+* 1H 23]

2,494
2,400
1,200

46,880
21,887

9,114
4,298

4,557
2,149

700 AMYHE

cldl 101 ¢elAddl

101-03 SRIAHAZZXE=S




2t = HMEc - _

T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
Mg e (=16,765)
- 300/ 4 2,278,310 x50%*2 L *53| = 11,392
- 23H0[ 4 244 0| 2t 2,148,840 x50%* 1H x53]| = 5,373
HESOHL (=8,047)
- 3040l 4 2,278,310 x60%*2 % 23] 5,468
- 23H0[ 4 244 0| 2t 2,148,840 x60%* 1 %23 2,579
S Rad 125,000 «3& 122 4,500
B N = 70,0002 x3H * 128 2,520
HE=4 (=2,160)
- X 40,0002 *3Z * 128 1,440
- JIEt 20,000 «3H * 128 = 720
RPSRLE=PAYe] 130,000 3%+ 128 = 4,680
Alztel2esd (=8,682)
- 3040l 4 24,5593 x10AI 2t 2 Hx 128 = 5,895
- 23H0[ 4 244 0| 2t 23,2203 x10AI 2t 1B 128 = 2,787
AsSEIHY (=7,717)
- 3040l 4 130,986 2«2 20 5,240
- 23H0[ 4 244 0|2t 123,844 » 1% *20L 2,477

700 AMYHE

101 oAbl

101-03 SRIAHAZZXE=S




< Sf AP A >> cHel: &
i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
XS B X+2 (=3,513)
- Dssty 439, 10091 «224 +43| = 3,513
.| A 100,000 +3% * 128 = 3,600
CHEl = AbH] 50,0009 32« 128 = 1,800
oHjZ Y=Y (=38,612)
=2 (=22,069)
- 24014 2500 1,839,020 2 * 12 +128 = 22,069
Jlga=g (=8,739)
- 24014 2500 1,869,020 21 «50%+ 12§ x43| = 3,739
J2+g (=1,870)
- 24014 2500 1,869, 02021 «50%+ 12§ x23| = 1,870
Mol (=4,673)
- 24014 2500 1,869, 02021 «50%+ 12§ +53| = 4,673
HESIM|  (=2,243)
- 24014 2500 1,869,020 21 <608+ 124 +23| = 2,243
s (=960)
Y 40,0009+ 124128 = 480
- JlE 20,0008 x22 128 = 480
700 AgHIE 710 IR 752 HryaIijzl| 101 oA 101-03 SIHA22XEAS




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
S A 30,0003 *1H*12&8 = 360
SRS FIISE (=2,098)
- 2440[4& 25 016t 104,869& «1&H»20 = 2,098
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600
olistd sHHIXIE S 300,000& 2% = 600
106 M S| 116,040 117,720 A 1,680
1,800 1,800 0(106-01 MM S HP=HAH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmay (=180
2Z(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
54,720 56,400 A 1,680 |106-02 &2 2 Z&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oX@®EY (547200
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 x5 » 128 = 9,300
T= 140,000 x14H 128 = 23,520
.8~9= 105,000 x15H 128 = 18,900
59,520 59,520 0(106-03 SEHFP+H B
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelermAY (59500
BILBEANESRE 80,0003 *x34H+12& = 32,640

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 106 AR=EH 106-03 SHYR=HFHI




(@] 0] ! (@] [oN] o Yo Lo ! (@] (@] —
DA m 0w o © : N ™
¥ o m © «~ © o ® m - o
I I m I I I I I m I I I
o ! o ol Gl m o
AURSY “ N ~ 8 “ © o
o o m * * —_ % m m*_m._ *
B0 &0 | W oy A “ * oz
YT | g g Yo | s g
I | S o W | S =
oS O " = 5 o o " S W
(@) (@) | [N} [Ye) o (@) | (@)
- | 2 " S S| S
m (@] (@] m o o m -
06} (06} ! Lo Lo ! B
il m m
2 m m
I 3
[ “ o —_ e
OF i 00 o V. —
A0 s & = T 3
00 PN W S 5 I ©
® Le D a e I " o &L
mﬂ T A T _i=z O nH
o 1 D A . DR ™ 2
oo = w M = 0~ o 80 zl no X n
) L:_.mv A = KO y <+ b ok = O 0
RO = O O < om om K HObpg Mo U0 I
o Tion ° 2 ® gy o0 0+ | Tig Mo KR
&1 0 0 &40
o | o o
[Te] (@I 0
2 ~ N~
o o e |
< <4 m
Klo | |
o | ol ™ |
L Al @
Q2 N
W 3r o | ol 0 !
uiled @ e N
el ! !
o | o w ™ w
(@) [N o0
= D | = © !
° N oo © |
M._ [ <t ' Al '
5 m m
=)
or 30
0k
or =]
oll
= 5
00
=
00
)]

201-02

201

00

ol
&0

700 AMYHE



2t = HMEc - _
P = Ol A oH ol Aot E AT A E DX

- s2(A8) 433,000 =30 = 1,299
- OIEXt 64,0002 x40 = 256
XNSIEA (=86)
- s2(A8) 28,500 *30H = 86
AIIes 987,050 128 = 11,845
A Rgz (=710)
- 4= 160,000& 23| = 320
- X 65,0002 *30H*23| = 390
BlIHANSRE HEESEEE 10,0003 19 = 190
SHERS 30,0002 «30H*12& = 1,080

oXta&etdl  (=9,000)
s Xd (=9,000)
- s2(A8) 3,000,000 304 = 9,000

202 044l 77,544 73,971 3,573
29,544 25,971 3,573 1202-01 =LHO4 B
] oolegeEmoy 160,0002 <158 x128 = 28,800
ocHNEgZdEs =, 3AEFA S 103,200R2Hx2L *x23|*90% = 744
48,000 48,000 01]202-02 & 04

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 202 o4l 202-02 ZEAH0HI




< Sf AP A >> cHel: &
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
oMl (=48,000)
Mz 2l 200,0002+6 % * 1228 = 14,400
SUS420 SRl 200,0002 2%+ 122 = 4,800
Crg4x smsol 200,0008 *2 & * 122 = 4,800
HYLFS LRBAMNYIA 200,0008 *2 & * 122 = 4,800
HeI| B 200,0008 2% * 122 = 4,800
- CI-IR=V 200,0008* 12 +122 = 2,400
BTN SFE 200,0002+5& * 1228 = 12,000
203 I RE=ZY| 7,635 7,800 A 165
3,135 3,300 A165[203-01 J| B2 H AL = A
] Y 3,300,00081%05% = 3,135
4,500 4,500 0[203-04 ENSHARETY|
] e 3750008128 = 4,500
206 T2 H| 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEHHZH|
] o¥zDME MW 2 22 - 3000
207 1R 630 630 0
630 630 0(207-03 Al& it
700 AQHIR 710 SHIg 752 Faxurgdtelyl 207 SATHLH| 207-03 Ageinyl




< Sl AR > (c+9): =
i o o o aas SN g 0 =
2| g |Me = A Ol & o4 T -
oxdAlEE2 MY &L ZXE = 630
212 Sc|Z= 4| 36,347 32,786 3,561
28,122 27,556 566 [212-01 At EERE 2
________________________________________________________________ ooIMeaRN  (=28,122)
DA EEHEES 285,835,000& *4 .5% = 12,863
DAL BEHEES 285,835,000 *2.945% = 8,418
1E88dRY3 285,835,000& *1.5% = 4,288
ATHEERE 2 285,835,000& *0.7% = 2,001
LoD RYBEREES 8,418,000& *6.55% = 552
8,225 5,230 2,995 |212-09 DJ|El=c2|Z= 44|
________________________________________________________________ om=H  (=2.85)

HYTAR  (=1,505)
- Hg=E(s5) 60,000& 29 *1/2 = 870
- Sg=(ot=) 50,000& *29H *1/2 = 725
LRI (=750)
- Hg=E(s5) 60,000& *5Hx1/2 = 150
- Sg=(ot=) 50,000& *5Yx1/2 = 125
- OtM St 40,0003 x5 = 200

700 AHIS 710 2He 752 m4uL=IIBRI) 212 =zsMy 212-09 JIEr=2lS M)




A
N
O
&
=
1%
>
\4
\V4
[
40
W
0

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

- &3t 10,000& 5% = 50
- 29 5,000& +5H = 25
- &Y 2,000&*100=% = 200

og&tl  (=5,880)
=Y & ORIZ2A sS4 7,0003 x35F 24128 = 5,880

214 =&KX Wbl 3,521,116 2,803,075 718,041
1,530,000 1,500,000 30,000 [214-02 &fot===2t W HIH]
""""""""""""""""""""""""""""""""" cMgRENZ  (-1,50,000
.D=15~250mm  L=7,000m = 1,530,000
1,946,000 1,257,056 688,944 (214-05 J|EtW Xt
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 RN (2600000

N=58EE = 250,000

o2l &2 (=1,172,000)
= R B s atal= = 1,006,000
o= = 166,000

oS M=ZE Wi (=524,000)

.0=80~250mm  N=260H £ = 524,000

45,116 46,019 A908 |214-06 A& & HI= Xl

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 214 =&=XuH-| 214-06 A&FEHSXH




S>> crel: &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 Ol AboH ESRRANEA] &= I =
oAd28%RXHl  (=3,000)
EASE X2l = 3,000
oSSZAEH |XZel  (=32,016)
RS = 46,0003 58I £ %128 = 32,016
ocx=xNME 2 0l 5 =5&H| 4,000,000&*23| = 8,000
o=ZASEH =X = 500
= 0l&X =Albl 400,000& 404 = 1,600
307 QI2H0I& 602, 356 595,427 6,929
602, 356 595,427 6,929 |307-05 BI2tRIE =3
"""""""""""""""""""""""""""""""" oz@pSSY  (s602.3%68)
ZEHE 1,483.163 %23, 21&x 128 = 425,745
DN S2HE 520.37& 25,4928 128 = 159,184
OHHZ BHES 364.263%23,921 8 x23| = 17,427
717 2 - =3 AtHI 924,072 650,258 273,814
231 A& 3 At 524,072 350,258 173,814
524,072 350,258 173,814 |231-01 &1 & S At
"""""""""""""""""""""""""""""""" oxmMMBMY  (S24072
. 15mm 672,000& x200& = 134,400
700 AtgHlE 710 SgdlE 717 3 HI=ZSAHH 231 G&IESAHHI 231-01 QA&EIAH




< Scf AP A >> (c+9: A
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
.20m 916,000% *20% 18,320
25m 1,006, 0002 «20F 20,120
32m 1,475,002 2% 2,950
.40m 2,133,000 x21 & 44,793
.50m 2,676,000+ 10% 26,760
.80m 25,000, 0002 6% 150,000
. 100mm 35,000, 0002 4% 140,000
AEHBIRYH W ~13,271
232 HET M| 400,000 300,000 100,000
400,000 300,000 100,000 [232-01 HZ 2 At
________________________________________________________________ caEWETAM  (=400.0000
IR WIS, BO|E 400,000
780 Stz 3,000 3,000 0
780 WolEos e 3,000 3,000 0
758 @Izl AT e 3,000 3,000 0
om@I|ze+HEA  (=3,000)
JECEN BoYs B2 3,000
700 ARiHIS 780 szaa 782 ®ilzoAsrmes 758 ®ilzoAsmes




K g5 AP A >> (c+9: A
2t = HMEc - _
P = ol &b oH 0 Ak o E AT &5 I =
700 AtHHIZ 5,991,129 5,111,219 879,910
710 SHHI= 5,986,129 5,106,219 879,910
752 A== +=EJt2teltl 4,800,931 4,217,080 583,851
101 @124d| 513,399 518,970 25,571
236,636 219,836 16,800 |101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg  (-18358)
ARtel2244  (=183,596)
- 55 11,3643 +50 A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,935
- 65 9,692 x50 A 2tx8H 12 +1.017 = 47,313
-7s 8, 7543 *50A| 2419 123 x1.017 = 101,493
- 8= 7,860 *50A| 2tx4H 123 *1.017 = 19,185
- 95 7,1043 501 2t+2B 123 *1.017 = 8,670
oA S A 130,0002 *34Hx12& = 53,040
276,763 299,134 A22,3711101-03 RIHLUZ2 2R E =+
""""""""""""""""""""""""""""""""" oM MME (-1e418)
Jl2=2  (=85,451)
- 263 0l& 2740|8t 1,889,050& x1H 123 = 22,669
- 243014 25E0|8t 1,839,020& x 18128 = 22,069
700 AlgHIE 710 <gHIS 752 d=H=EIt2AelH| 101 oAl 101-03 =RIHAZZNES




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =

- 2180l& 22H0]2t 1,793,920 x 18123 21,528
- 113014 1240]8t 1,598,740 x 18123 19,185
Jlgag (=16,844)

- 263 0l& 2740|8t ,214,0403 x50%+* 1 x4 2] 4,429
- 243014 25E0|8t , 164, 0203 x50%+* 1 x4 2] 4,329
- 2180l& 22H0]2t , 118,920 x50%+* 1 x4 2] 4,238
- 11E0l1& 1290]8t ,923, 7403 x50%+* 1 x4 2] 3,848
d2=+g (=8,423)

- 263 0l& 2740|8t ,214,0403 x50%+* 1 »22 2,215
- 243014 25E0|8t , 164, 0203 x50%+* 1 x22 2,165
- 2180l& 22H0]2t , 118,920 x50%+* 1 x22 2,119
- 113014 1240]8t ,923, 7403 x50%+* 1 x22 1,924
JHMEetEd (=21,055)

- 263 0l& 2740]8t ,214,0403 x50%+* 1H *52 5,536
- 243014 25E0|8t , 164,020 x50%+*1H *52 5,411
- 2180l& 22H0]8t , 118,920 x50%+* 1 x52 5,298
- 113014 1240]8t ,923, 7403 x50%+*1H x52 4,810
CHESIH (=10,106)

700 AHHIE 710 101 QiAHl 101-03 2IHL2ZRE=S




2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =

- 26E0l& 27408t , 214, 0403 x60%*1H x23] 2,657
- 24H0| & 25408t , 164,020 x60%* 1H *23] 2,597
- 2140l& 22408t , 118,920 x60%* 1H x23] 2,543
- 1140l& 12408t ,923, 7403 x60%* 1H *23] 2,309
EYRSY 125,000 x4 B« 12& 6,000
HAEH+Y 70,0004« 123 3,360
=g (=3,600)

- B A 40,000 4«12 1,920
- JIEt 20,0002 «7H+12& 1,680
FHZAH| 130,000 x4 F«12& 6,240
ARERIZR+Y (=10,933)

- 26E0|& 27408t L9003+ 10AI 2tx1H*12E 2,868
- 24H0| & 25408t 23,380 x10AI 2tx 18+ 128 = 2,806
- 2140l& 22408t 22,9203 x10AI1 218+ 128 = 2,751
- 1140l& 12408t 20,900 x10AI 2tx 18+ 128 = 2,508
SRS RIMSY (=9,716)

- 26E0|& 27408t 127,4503 x 1B +20 = 2,549
- 24H0| & 25408t 124,690 x 1B +20 = 2,494

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =

- 2180l& 22H0]2t 122,2003 « 12202 = 2,444
- 113014 1240]8t 11,4303« 12202 = 2,229
JAtHEHIEE Y (=5,270)

- 1Sstd 439, 1003 »3H *43| = 5,270
k=gl 100,000 «4H =128 = 4,800
.CHBI S AtHI 50,000& x4 +12&8 = 2,400

os=gX& (=50,012)

JlEg  (=23,051)

- 283014 294 0| 2t 1,920,870 x 18123 = 23,051
DNE=E 2,245,860 *50%* 1H *43| = 4,492
d2=E 2,245,860 *50%* 1H +23| = 2,246
SE=ge gesla] 2,245,860 *50%* 1H +53| = 5,615
FE S IH| 2,245,860 x60%* 1H+23| = 2,696
SR 125,000&« 18128 = 1,500
s e S e =] 70,000& x1H+12&8 = 840
=g (=720)

- B 40,0003 x1H+128 = 480
- JIEt 20,0003 x1H+128 = 240

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




K g5 AP A >> (c+9: A
2t = HMEc - _

P = ol &b oH 0 Ak o E AT &5 I =
S A 130,000 1« 122 1,560
A2 (=2,908)
- 283014 294 0| 2t 24,2302« 10Al Z2tx1H+ 123 2,908
A RERIE 129,200& 12 +202 2,584
Sak=g:] 100,000 1«12 1,200
CH B!l S AtdI 50,0003 x1H+12& 600

obf22E2te|@  (=31,653)

2= (=18,589)
- 9= 0l4&h 10&40]8t 1,549,060& x 18123 18,589
g4 (=3,159)
- 9= 0l4& 10&40]8t 1,579, 060& *50%* 18 x4 3] 3,159
d2+¢  (=1,422)
- 9= 0l4&h 10&40]8t 1,579,060 *45%* 185 »23] 1,422
HMelctedl  (=38,948)
- 9= 0l4&h 10&40]8t 1,579,060& *50%* 1H +53| = 3,948
ZS A 30,0003 x1H*12&8 = 360
HEIOHH  (=1,89)
- 9= 0l4&h 10&40]8t 1,579,060& x60%* 1H +23| = 1,895

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
AXtREFIt=E  (=1,680)
- 9= 04 10&0]8t 88,410&*x1H+19¢g = 1,680
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600
olistd SHHIXIE S 300,000&+3% = 900
106 M S| 116,760 113,580 3,180
1,800 1,800 0(106-01 MM S HP=HHH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmay (=180
2Z(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
57,360 53,220 4,140 |106-02 =22 Z&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxa®EY (S7.30)
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 «8H 128 = 14,880
T= 140,000& x19H 128 = 31,920
.8~9= 105,000 «6H* 128 = 7,560
57,600 58,560 A960 [106-03 SHH P HI
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (57600
BILBEANESRE 80,0003 +x33H*x12& = 31,680
R HIHESRE 80,000& x14H+12& = 13,440
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 106 AR=EH 106-03 SHYR=HFHI
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700 AMYHE



S 2> chel: A
2t = HMEc - _
e - off &b o ol a0 =AY a4 s I =
HSAEEZ2 (=1,555)
- 32(2d) 433,0002 *30H = 1,299
- 0IEX 64,0002 *4CH = 256
XS XtA (=86)
- 32(2d) 28,5002 %30} = 86
A3 1,257,000 %128 = 15,084
BAMERL2  (=630)
- e 120,0002 23| = 240
- Xt 65,0002 *3CH*23| = 390
SBlHRZRY HEBsEEE 10,0002 +17% = 170
UERY B3 3502 *1,350m %1.2%1/2 = 284
EUHER3 30,0002 %3+ 128 = 1,080
o XM EHl  (=9,000)
IS X (=9,000)
- 32(2d) 3,000,0002 *3CH = 9,000
202 O4H| 75,624 72,291 3,333
27,624 24,291 3,333 [202-01 =LHOIH
] col=eexzoy 60,0008 v 142+ 128 = 26,880
700 AtHIE 710 <SgHIE 752 AxUrSItRA2IH 202 Ol 202-01 =LHoid|




< =48 A A >> 2 A
= HEE _
~T= Tas - Ol &b o o Ao =2 z I =
cHE=d8+ =, dF34 103,200 & 2 22 +235|%90% = 744
48,000 48,000 0 (202-02 & M H
""""""""""""""""""""""""""""""""" ooyl (8,000
A=l 200,000&~6H* 128 = 14,400
SUHF=ZE SEEe 200,000 2+ 128 = 4,800
LOEgssx s&eel 200,000 2+ 128 = 4,800
JHE=x=S fFEEIAMHIA 200,000& 1 =128 = 2,400
CHIED WA 200,000 2+ 128 = 4,800
Stel & X 200,000& 1 ~128 = 2,400
.Sx3A EEX 200,000& 6+ 128 = 14,400
203 =&l 7,575 7,860 A285
3,135 3,300 A1651203-01 D223 L =8|
B e | oolmeEeEIy 3.300,0008+05% = 3,135
4,440 4,560 A120 |203-04 SN2SHRFEHI
B e | e 370,002+128 = 440
206 M= 4l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEHIH = H]
B e | oWedlmMg IM 2 22 - 3000
700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 206 M=l 206-01 <=4




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
207 I 630 630 0
630 630 0(207-03 A& & 4]
] o+mAEE A Y ZNE - e0
212 =c|= | 35,089 33,949 1,140
27,142 28,858 A1,716 (212-01 Al 2EERES
""""""""""""""""""""""""""""""""" oedMetaEN (27.142)
SUA=EERE3 275,863,000 *4.5% = 12,414
SUALEBEHRES 275,863,000 *2.945% = 8,125
LOESERYES 275,863,000 *1.5% = 4,138
AHEERES 275,863,000&*0.7% = 1,932
LR AEERES 8,125,000& *6.55% = 533
7,947 5,091 2,856 (212-09 J|Et=c|Z= |
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=H  (=22)
P2 R (=1,485)
- AY=E(8E) 60,000 %27 *1/2 = 810
- AY=(s=E) 50,000 %27 *1/2 = 675
SRIAAZZR (=750)
- Ag=E(8E) 60,000 *5H*1/2 = 150

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212
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212-09 JIEt=cl=44|




K ge A A >> ctel: A
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
- AY=(s=E) 50,000 x5 *1/2 = 125
- oHM 5t 40,0003 +5H = 200
- &35t 10,0002 x5H = 50
- 29 5,000&+59H = 25
- &Y 2,000&*100=% = 200
oggHl  (=5,712)
=g 2 o222 =4l 7,000& *34 B 24 %128 = 5,712
214 =&KXW Hbl 3,331,900 2,784,380 547,520
75,000 0 75,000 [214-01 S==HE I W HIHI
B oEENOI(L) DAY 17,008,468 = 75,000
1,650,000 1,500,000 150,000 [214-02 &fct===2t W MH
""""""""""""""""""""""""""""""""" oMgRIEHE  (<1,65,00
.0=15~250mm L=7,012m = 1,650,000
1,561,000 1,248,126 312,874 (214-05 J|Etw bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 sumal (288000
N=53=25 = 238,000
o=l &= (=948,000)
= - 2t s==2 = 814,000
700 AtHIE 710 ZgYHES 752 H=H=It2eldl 214 EKXN UMY 214-05 JIEtRHY




2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =

tol=s = 134,000

oL M=%E Wi  (=375,000)
.D=80~250mm  N=15074 = 375,000

45,900 36,254 9,646 |214-06 Al& & H| = Xl
"""""""""""""""""""""""""""""""" oHAS ©F @ WABA (9000

Sa 52.5m QAL A 325m = 9,000

oAERXHl  (=3,000)
EAS X 2 = 3,000

ocZ2SZAAH X2l (=31,800)
A8 2 Sz 50,0002 *53H A *12& = 31,800

o=HAEEH KXl = 500

oO0l&X =Xl (=1,600)
UE=PNEINE] 400,000 x40 = 1,600

307 glz2told 634,228 600,451 33,777
634,228 600,451 33,777 |307-05 QIZIRE =
"""""""""""""""""""""""""""""""" cuFelRISY  (-634.228)

AEHE 1,461.013%25,5558 128 = 448,034
DM ESEHE 499,293 *28,0958 128 = 168,331

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 307 gizZold 307-05 QIZHE=S




«<EF AL > (e ®e)
2t = HMEc - _
Ta e - ol & o ol ot =N 4 & I %
OHHSHH 349.50% %25, 5558 +23| = 17,863
717 3 - 2 Ayl 1,185,198 889, 139 296,059
231 Al Z At 585, 198 439,139 146,059
585, 198 439,139 146,059 [231-01 A&l & Z At
""""""""""""""""""""""""""""""""" osEMMBMY  (sS8518)
15mm 672,00024%328% = 220,416
20mm 916,00024 x48%X = 43,968
. 25mm 1,006,000 +30& = 30, 180
.32mm 1,475,0002+7& = 10,325
.40mm 2,133,0002+7& = 14,931
.50mm 2,676,0002 %58 = 13,380
.80mm 38,587,0002 +2& = 77,174
100mm 45,000,0008 #2& = 90,000
. 150mm 50,000,000% #2& = 100,000
AEAEI Y ML = -15,176
232 JHEZ Attl 600,000 450,000 150,000
600,000 450,000 150,000 [232-01 JHEZ At
""""""""""""""""""""""""""""""""" oXEWEZMH (600,000
700 AgHIE 710 PgHIB 717 2 tHEZ A 232 JHEZAHI 232-01 JHEBAHI
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700 AMYHE



CEF AL > (e ®e)
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o ol a0 =2 a4 B D X
700 AFHHIS 5,535,266 4,059,708 1,475,558
710 U 5,532,266 4,056,708 1,475,558
752 M&=Lagot2 2| 4,326,911 3,202,580 1,124,331
101 Q1244 479,142 454,331 24,811
230,603 216,176 14,427 [101-01 22
"""""""""""""""""""""""""""""""" odg (si79.123)
AleI2es4 (=179,123)
- 53 11,3641 %50 A1 2t 1 * 128 %1.017 = 6,935
- 63 9,692 x50 Al 2Hx6 L * 128 %1.017 = 35,485
- 73 8,754 x50 Al 2tx222 x 128 %1.017 = 117,518
- 83 7,860 50 A1 2Hx4 % % 1221 %1.017 = 19,185
o M MZ A 130,000 *33Y 128 = 51,480
236,491 226,583 9,908 [101-03 RIIHAZZ X 24
"""""""""""""""""""""""""""""""" oMzOIDME (<s.e8)
JlE3 (=42,990)
- 240/ 4 2540]2t 1,839,020+ 12128 = 22,069
- 19014 204012t 1,743,410+ 128128 = 20,921
Dl (=8,466)
700 AgHE 710 ZgHlE 752 H=H=It2eldl 101 oAyl 101-03 SRIAHAZZXE=S




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=

- 240[ 4 25 0| 2t 2,164,020 x50%*1H *43| = 4,329
- 19 0[4 20 0|2t 2,068,410 x50%*1H *43]| = 4,137
A2sY (=4,234)

- 240|425 0|2t 2,164,020 x50%*1H %23 = 2,165
- 19 0[4 20 0|2t 2,068,410 x50%*1H x23| = 2,069
Mg el (=10,583)

- 240|425 0|2t 2,164,020 x50%* 1H x53| = 5,411
- 19 0[4 20 0|2t 2,068,410 x50%* 1H x53]| = 5,172
HEFOIH (=5,080)

- 240|425 0|2t 2,164,020 x60%* 1H x23| = 2,597
- 19 0[4 20 0|2t 2,068,410 x60%*1H x23| = 2,483
S Rad 125,000 x2S+ 128 = 3,000
g PRy Rt 70,0002 x2S+ 128 = 1,680
tEa4 (=2,040)

- X 40,0002 <2 * 128 = 960
- JIEt 20,000 «3H * 128 = 720
- MITHOI A DA 30,000« 1 *128 = 360
RPSRLE=PAYe] 130,000 2+ 128 = 3,120

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| to1 ¢

[
==

101-03 SRIAHAZZXE=S




rSE)
ol &b o o =RV a4 B D X
2 | HE = Ofl &+

AEIZ2R (=5,493)

- 2440[4& 25E& 018t 23,377 *10AI 218 x 128 = 2,806
- 198014 20& 01 et 22,3882 *10AI 2+ 18+ 128 = 2,687
GRS RIMSY (=4,883)

- 2440[4& 25018t 124,682« 12202 = 2,494
- 198 0[4 20& 018t 119,407 3« 1220 = 2,389
AtHEHIE R+ (=3,513)

- 1Sstd 439, 1003 »2H *43| = 3,513
k=gl 100,000& «2H» 128 = 2,400
.CHBI S AtHI 50,000& x2E+12&8 = 1,200

o-4EXE  (=97,394)

JlEa (=44,738)

- 2610/ 4 27 0|2t 1,889,050« 18+ 128 = 22,669
- 240|425 0|2t 1,839,020« 18+ 128 = 22,069
Jlga=g (=8,758)

- 2610/ 4 27 0|2t 2,214,050 x50%*1H *43| = 4,429
- 240|425 0|2t 2,164,020 x50%*1H *43| = 4,329

a2+ (=4,380)

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




ARaESsIteE

K =F AP A >> (c+9: A
2t = HMEc - _

P - off & o o Ao =a a4 ' I %
- 261014 27402 2,214,050 *50%* 1H *23| = 2,215
- 2440/ 4 2540] 2 2,164,020 *50%* 1H *23| = 2,165
et (=10,947)
- 261014 27402 2,214,050 *50%* 1H *53| = 5,536
- 2440/ 4 2540] 2 2,164,020 *50%* 1H *53| = 5,411
LHESOHL (=5,254)
- 261014 27402 2,214,050 *60%* 1H *23| = 2,657
- 2440/ 4 2540] 2 2,164,020 *60%* 1H *23| = 2,597
S+gay 125,000 x2ZH x 122 3,000
NAEASY 70,0002 x2%H x 122 1,680
bESg (=1,200)
- BHRX 40,0002 *2H x 122 960
- JIEt 20,0002 * 1 *12¢ 240
HUZ A 130,000 x2ZH x 122 3,120
A2 e4 (=5,674)
- 261014 27402 23,8952 10AI 2tx 18 » 12 2,868
- 2440/ 4 2540] 2 23,3772 *10AI 2tx 18 x 12 2,806

700 AMYHE

101 ¢

101-03 SRIAHAZZXE=S




= ool &
i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
- 26430[& 2740|8t 127,441 3« 1H*20L = 2,549
- 2430[ & 25 0| 8t 124,6823 x 1H*x20L = 2,494
I H] 100,000& x2H 122 = 2,400
CH 2! = AbHI 50,000&*2H*12&8 = 1,200
oL B2IY  (=38,915)
232 (=22,253)
- 2548 0l&k 26 0| 2t 1,854,350 x1H+128 = 22,253
g (=3,769)
- 2548 0l& 26 0| 2t 1,884,350& x50%* 1H *43| = 3,769
H2ag  (=1,885)
- 254804 26 0| 2t 1,884,350& x50%* 1H *23| = 1,885
Mt (=4,711)
- 2548 0l& 26 0| 2t 1,884,350& x50%* 1H *53| = 4,71
HEESIIH  (=2,262)
- 2548 0l& 26 0| 2t 1,884,350& x60%* 1H *23| = 2,262
s (=960)
- B X 40,0003 *18*12&8 = 480
- JIEt 20,0003 x2H*x12& = 480
700 AHie 710 e 752 Hiruagiizell 101 oIyl 101-03 SIHA22ME2




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
ZS A 30,0003 *1H*12&8 = 360
SRS RIISEY (=2,115)
- 25H0[4& 26 018t 105,7143« 12202 = 2,115
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600
olistd sHHIXIE S 300,000& 5% = 1,500
12,048 11,572 476 |101-04 JI2tH22 NS E+
""""""""""""""""""""""""""""""""" SOISA4E X 4R S4AL A22E  (-12.048)
oIFY 60,2363 x1H*200& = 12,048
106 M S| 114,600 110,700 3,900
1,800 1,800 0(106-01 MG HP=HHH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmAy (=180
2Z2(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
56,160 53,220 2,940 |106-02 22 &
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxXZ®EH (S6,00)
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 «6H* 128 = 11,160
T= 140,000 x22H 128 = 36,960
.8~9= 105,000 «4H =128 = 5,040
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 106 AR=EH 106-02 ZXASLEXH]
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700 AMYHE



2t = HMEc - _
T o s - Ol AF o o Ao =z A2 MBI Ox

2SERS(HE,2H) = 1,500
e ERE 200,000 *63| = 1,200
RuYE A 13,2004 %23] &1+ 128 = 317
NsXesEz  (=1,619)

- 32(4¥) 433,000 #30H = 1,299
- 0OIEX 64,0002 *50 = 320
XS XtA (=86)

- 32(4¥) 28,5002 +30 = 86
Aes 1,100,000« 128 = 13,200
AN RL2  (=600)

-8 120,000 *23| = 240
- X2 60,0002 *3CH*23] = 360
BIHEZRY WEESEER 10,0002 %18Y = 180
NERY 242 35024%1,450.6m x1.2%1/2 = 305
AEOIAMESIHl  (=48)

- ggtel Xt 48,0002 *19 = 48
EBUER2 30,0002 «3C * 128 = 1,080

oXt&k eyl (=9,000)

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
X=X (=9,000)
- 32(42d) 3,000,000 «3CH = 9,000
202 04 73,704 70,611 3,093
25,704 22,611 3,093 |202-01 =048l
] oolmeexmoH 60,0002/ +132 <128 = 2,960
ocHEz=da =d, 2AEH3A S 103,200 x2B*22 *22/*x90% = 744
48,000 48,000 0 (202-02 & M 4
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotoll  (=48,000
Hes 2el 200,000& ~6H ~ 122 14,400
SUlF==2H 200,000 2«12 4,800
LOEgssd 8 200,000 2«12 4,800
IH8+=xZ2 7 200,000 2«12 4,800
CHIE DI WA 200,000 2«12 4,800
Fadel & 200,000& «1E~ 122 2,400
STE3SAF 2e 200,000& 5«12 12,000
203 PR=& 7,515 7,680 A 165
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF=LH|
] oolmeadesmy 3,300,0008095% = 3,135

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 203 g=R=al




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
4,380 4,380 0(203-04 FA2EHRFLHI
] owMegdesmy 35,0008+128 = 4,380
206 =l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 L EtIH = HI
] oMzIBHME XMW L B - 300
207 I 630 630 0
630 630 01207-03 A& 24|
] o+mAEE A Y ZNE - e0
212 =c|= | 31,772 27,671 4,101
24,308 22,979 1,329 [212-01 At 2 ERE3
""""""""""""""""""""""""""""""""" oeJMetaEN (23,1200
SUA=EERE3 234,991,000 *4.5% = 10,575
SUAUEHREZ 234,991,000& *2.945% = 6,921
LAESERYES 234,991,000 *1.5% = 3,525
AHEERES 234,991,000&*0.7% = 1,645
LR AEERES 6,921,000& *6.55% = 454
SJIZEMZ2 X (=1,188)
SUA=EERE3 12,048,000 *4.5% = 543

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH| 212-01 AMNIA2ERE=




K =F AP A >> (c+9: A
i R T S I g 0 =

2| & [N = Ol &5
SOAHAUBEHEES 12,048,000 *2.945% = 355
LESEREZ 12,048,000 *1.5% = 181
MHEEREZ 12,048,000&*0.7% = 85
oI RYBHREZ 355,000& *6.55% = 24

7,464 4,692 2,772 1212-09 DJ|El= 2= 44H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" om=H (=190
HU2L2X  (=1,320)
- M= (ss) 60,000 24P *1/2 = 720
- =(ot=) 50,000& *24H*1/2 = 600
2IIHA22R (=600)
- M= (ss) 60,000& *4Hx1/2 = 120
- = (ot=) 50,000& *4Hx1/2 = 100
- OtM St 40,0003 *44 = 160
- &3t 10,000& x4 = 40
- 29 5,000&*4% = 20
- HEY 2,000&+80% = 160
o2l (=5,544)

.5 Y 0222 A 24/t 7,0003 #3324 x 12 = 5,544

700 AgHIE 710 HoHIR 752 HaysIiizelH 212 =2=M| 212-09 DJIEt=2/=MY]




S (£t9l: ®E)
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
214 SE ST DA 3,087,176  1.951,834| 1,085,342
52,224 40,770 11,454(214-01 4227 DA
] oLENTII(A) TAE 17,0008+3,0728 = 52,004
1,260,000 1,200,000 60,000 [214-02 A5t = 2 DA b
________________________________________________________________ cwmRIANZ  (=1,260.0000
.0=15~250mm  L=6,000m - 1,260,000
1,683,512 659.512| 1,024,000 [214-05 JIEF DA bl
________________________________________________________________ cg= gxg exmal (2870000
R - 237,000
otsa2l €3 (-796.512)
I satl - 676,802
o2 - 119,710
oLE HA®E DM (=650,000)
.0=80~250mm  N=3507 - 650,000
41,440 51,552  ~10,112|214-06 A& SHIRXIH|
________________________________________________________________ oz=emdl (.00
AR B - 3,000
oE=2ANMH RA2  (=32,940)
700 AHIS 710 s 752 Airyasoizol) 214 282XDA 214-06 AEZHIRK]




K =F AP A >> (c+9: A
2t = HMEc - _
P = ol &b oH 0 Ak o E AT &5 I =
a8 2 S 45,0003 61 %128 = 32,940
o= FH| = 3,000
ox=ZAEEH | = 500
=0|EXt #Xld 400,000& *50H = 2,000
307 QI2H0I& 500,317 489,986 10,331
500,317 489,986 10,331 [307-05 BIZt?E=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHmEIZRISY  (500.317)
.aEHE 1,502.89%%19,064& 128 = 343,814
OXNESEHE 527.283 22,5108 128 = 142,429
Pt ZHH = 369.10&%19,064& x23| = 14,074
717 = - Bi=3 Attl 1,205,355 854,128 351,227
231 A& 3 At 701,355 602, 128 99,227
701,355 602, 128 99,227 [231-01 &l & S At
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxSNEBAY  (701,355)
15mm 672,000& *460& = 309,120
20mm 916,000&*117& = 107,172
.25mm 1,006,000 *60N = 60,360
.32mm 1,475,000& x2H = 2,950
700 AlgHIE 710 <gHIS 717 2 - Hi=3Ak 231 QAETAHI 231-01 &I&SAI




K 28 AP A >> crol: M
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
40mn 2,133,000 %158 = 31,995
50mn 2,676,000 *12% = 32,112
- 100mm 43,000,00021 3% = 129,000
. 150mm 49,500,00021* 1% = 49,500
AEAHIIRUH HE = ~20,854
232 HEZ At 504,000 252,000 252,000
504,000 252,000 252,000 [232-01 M= 2 AtH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oXEWETAMI  (sS4.0000
THHY A0S, B0 S = 504,000
780 S 3,000 3,000 0
782 ®I|EoA AT Al 3,000 3,000 0
758 FI|Eol ATl 3,000 3,000 0
oMI|EA+FHELN  (=3,000)
PECHY B 223 = 3,000
700 AgHIE 780 sgaa 782 FIlzARFEA 758 FI|zodsmaal




== Ctel: o
2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
700 At HI=Z 3,879,518 3,455,280 424,238
710 SHlE 3,876,118 3,451,880 424,238
752 =R +=EIt2tell 3,256,120 2,776,859 479,261
101 2l 24 H] 410,099 390,134 19,965
166,771 155,468 11,303 (101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""" odg (-129.331)
AlRERIZ2RY (=129,331)
- b= 11,3642 x50 Al 2t 1 x 128 1,017 = 6,935
- 6= 9,692 x50 Al 2tx3H x 12 x1.017 = 17,743
-7= 8,754 *50A| 2k 16H 128 1,017 = 85,468
- 8= 7,860R*50A| 2++4 B *12&x1.017 = 19,185
o F g ald| 130,000 *24F 128 = 37,440
231,280 223,094 8,186 [101-03 RI|H A2 ZXE 4
"""""""""""""""""""""""""""""""" oHOIDHME  (<8.75)
JlI2=2  (=45,509)
- 303 0] & 1,953,310« 1B+ 128 = 23,440
- 24H0| & 25408t 1,839,020@ 1B 128 = 22,069
Dl (=8,886)
700 A= 710 dYHS 752 FFH=SIot2cH 101 Ql2dy] 101-03 2IHL2ZRE=S




< oH2CH AP >> (o9 &

2t = HMEc - _

T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
- 3040/ 4 ,278, 3102 #50%+ 1 x4 3] 4,557
- 240|425 0|2t , 164,020 %50%+* 12 %43 4,329
224 (=4,444)
- 3040l 4 ,278, 3102 #50%+* 18 x23] 2,279
- 240|425 0|2t , 164,020 %50%x* 12 %23 2,165
CHIEEEH (=11,107)
- 3040l 4 ,278, 3102 #50%+*1H x53] 5,696
- 240[ 4 25 0| 2t , 164,020 %50%x* 1 x5 5,411
JHESOHL (=5,331)
- 3040l 4 ,278, 3102 *60%+*1H x23| 2,734
- 240|425 0|2t , 164,020 %60%* 12 %23 2,597
S Rad 125,000 x2S 122 3,000
B N = 70,0002 x2H x 128 1,680
tE=4 (=1,200)
- X 40,0002 2% x 128 960
- JIEt 20,0002« 1 * 122 240
HoHZAlY| 130,000 2% x 128 3,120
Aztelz2e2" (=5,760)

700 AMYHE

101-03 SRIAHAZZXE=S




< oH2CH AP >> (o9 &

2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =
- 303 0] & 24,6002 *10A| 2+* 18+ 123 2,952
- 24H0| & 25408t 23,4003 *10AI 2tx 19+ 12 2,808
RS RIIE
- 303 0] & 130,980 *1H *20 2,620
- 24H0|& 25408t 124,680 *1F 20 2,494
.Sl 100,000 «2F «12& 2,400
.CHEI S At 50,0002« 123 1,200
oFEXIR  (=94,997)
Jl2=  (=43,234)
- 224E0l&k 23408t 1,808,820« 1H«12& 21,706
- 2140l& 2240 et 1,793,920« 1H«12& 21,528
Dl (=8,506)
- 22404k 23408t 2,133,820& *50%* 1% x4 3| 4,268
- 2140l& 22408t 2,118,920& *50%* 1% x4 3| 4,238
A2sY (=4,253)
- 22404k 23408t 2,133,820& *50%* 1% »23| 2,134
- 2140l& 22408t 2,118,920& *50%* 1 »23| 2,119
JH=Eetsdl (=10,633)

700 AMYHE

101 ¢

101-03 SRIAHAZZXE=S




< oH2CH AP >> (o9 &

2t = HMEc - _

T o s - Off AF o o Ao =5 A2 o B I O=
- 220/ 4 23 0| 2t 2,133,820 x50%*1H x53 5,335
- 2140[ 4 224 0|2t 2,118,920 x50%*1H x53 5,298
HESOHL (=5,104)
- 220/ 4 23 0| 2t 2,133,820 x60%* 1 %23 2,561
- 2140[ 4 224 0| 2t 2,118,920 21 x60%* 1 %23 2,543
ExgRad 125,000 x2S 122 3,000
B N = 70,0002 x2H x 128 1,680
tEag (=1,440)
- X 40,0002 *2 % x 128 960
- JIEt 20,000 x2H * 122 480
RPSRLE=PAYe] 130,000 2% x 128 3,120
Altelaesd (=5,522)
- 220/ 4 23 0| 2t 23, 10024« 10AI 2t * 12 %128 2,772
- 2140[ 4 224 0| 2t 22,9102« 10AI 2tx 12 %128 2,750
RS EISY (=4,905)
- 220/ 4 23 0| 2t 123,010« 12 %20 2,461
- 2140[ 4 224 0| 2t 122,190« 12 %20 2,444
] 100,000 x2S 122 2,400

700 AMYHE

101-03 SRIAHAZZXE=S




< o2 A A >> (42 &)

2t = HMEc - _

=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =

.CHBI S AtHI 50,000& x2E+12&8 = 1,200
otf22E2te|@  (=37,532)
l2s (=21,708)
- 2230l& 23H0|2t 1,808,820& x1H 128 = 21,706
DNE=E 1,838,820& *50%* 1H *43| = 3,678
d2=E 1,838,820& *50%* 1H +23| = 1,839
SE=ge gesla] 1,838,820& *50%* 1H +53| = 4,598
CHE SO 1,838,820& x60%* 1H +23| = 2,207
otEag (=480)
- JIEt 20,0003 »2H*128 = 480
ZS A 30,0003 *1H*12&8 = 360
AR ERIE 103,200« 1220 = 2,064
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600
12,048 11,572 476 |101-04 JIZtH22XNHSE+
"""""""""""""""""""""""""""""""""" SOISA4E X 4R S4AL A22E  (-12.048)
I8y 60,2363 x1H+200& = 12,048
106 M S| 82,620 78,720 3,900
1,800 1,800 0(106-01 MM S HP=HAH|
700 AHHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 106 AP=EH| 106-01 AMSHIFAHHH




< o2 A A >> (42 &)

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
ocXMZHRMAH  (=1,800)
2Z(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
40,500 37,560 2,940 |106-02 22 &
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxa®EY (05000
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 «3H 128 = 5,580
T= 140,000 x16H 128 = 26,880
.8~9= 105,000 «4H =128 = 5,040
40,320 39,360 960 |106-03 SHHP=H A HI
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (403200
BILBEANESRE 80,0003 x23H*12& = 22,080
R HIHESRE 80,0003 x9FH 128 = 8,640
S HED 2l gEERE 80,000& x10H*12& = 9,600
201 LBr23| 70,738 74,584 A3,846
45,980 49,180 A3,200 |201-01 AL 2teld]
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagH  (21.80)
JIEANEES € JIE=EH| = 15,400
IS &&HEH 23| 140,000& 128 = 1,680

700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 gE=EH| 201-01 ARl




< o2 A A >> (42 &)

Rl o o o aas SN 4 & 9 =
2|8 |NE < Ofl &4
A EAE S 400,000& =128 = 4,800
c2d+g  (=24,100)
o HELY (=24,100)
- g€ 50,0003 x1H*117& = 5,850
- =4 50,0003 x1H+365 = 18,250
24,758 25,404 AB46|201-02 SS 23|

2323 (Hs,*H) = 1,500
Aot ER S 140,000& 63! = 840
RS A= 13,200 33| 6128 = 476

- 32(4E) 433,000 +3CH = 1,299
- OIEX 64,000 %20 = 128
XS XtA (=86)

- 32(4E) 28,5002 *30} = 86
ez 790,000 * 128 = 9,480
BPNLEEZ2 (=480)

-Ae 60,0002 %23| = 120

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




<< o2

}\PO-IA

>>

== cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E

- X 60,0003 »3CH*23| = 360
BHNSERE HEBESEEE 10,000& 139 = 130
nsee 2= 350 *1,001m *1.2%1/2 = 211

AUOLMBSIHl  (=48)
- dst2tel Xt 48,000&* 18 = 48
sHERS 30,0003 x3CH*12& = 1,080

oXtgsetdl  (=9,000)

sl (=9,000)

- 32(42d) 3,000,000 «3CH = 9,000
202 04 53,064 50,451 2,613
21,864 19,251 2,613 202-01 =048l
] oolzeexmoy 160,002 +112+128 = 21,120
ocHEz=dqa =d, 2AEH34A S 103,200 x2B*x22 *x22*x90% = 744
31,200 31,200 0 (202-02 & M H
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotoll (31,200
Hes 2el 200,000 +4Hx128 = 9,600
SUs==28 sl 200,000& 1 ~128 = 2,400
CeEaa-x sl 200,000& 1 ~128 = 2,400
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 202 0Odl 202-02 EH0d




< o2 A A >> (42 &)

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
JHE=x=S fFEEIAMEIA 200,000 2+ 128 = 4,800
CHIED WA 200,000& 1 ~128 = 2,400
Sdtel & X 200,000& 1 ~128 = 2,400
.Sx3A @ E 200,000 «3E+ 128 = 7,200
203 =&l 7,335 7,500 A 165
3,135 3,300 A165(203-01 JI 22 LR F &
] oomeadesmy 3,300,00080:95% = 3,135
4,200 4,200 0(203-04 FA2EHRFLHI
] owMegesmy 30,0008 +128 = 4,200
206 = 4l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEtIH = HI
] oMzIMME XMW L B - 300
207 I 630 630 0
630 630 01207-03 A& 24|
] o+mAEE A Y ZNE - e0
212 =c|= | 29,456 26,251 3,205
23,944 22,755 1,189 |212-01 A2 ERE 3
""""""""""""""""""""""""""""""""" oedMtREN  (=22,7%)
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 212 Sci=4bl 212-01 MIAEEHRES




< o2 A A >> (42 &)

i R T S I R T
2| 8 |Me = Ol &5
=0HZEEHEEZ 231,280,000& x4 .5% = 10,408
=E0AAESH RS2 231,280,000& x2.945% = 6,812
LNEBEREYES 231,280,000&x1.5% = 3,470
AN EEREES 231,280,000&%0.7% = 1,619
ORI RABEEES 6,812,000 *6.55% = 447
SOIZHH22X  (=1,188)
=0HIZEHEEZ 12,048,000 %4 .5% = 543
=E0AALESEH RS2 12,048,000 *2.945% = 355
LNEBEERYES 12,048,000& *1.5% = 181
AN EERES 12,048,000&%0.7% = 85
LoD QUYBEHEES 355,000& *6.55% = 24
5,512 3,496 2,016 |212-09 DJ|El=c2|=44H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y (=1,480)

HYISX  (=880)

- =(ot=) 50,000 *16H *1/2 = 400
- M= (ss) 60,0002 *16H *1/2 = 480
SIIHA22R (=600)

- =(ot=) 50,000 x4 %1/2 = 100

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH| 212-09 JIEt=cl=44




< oS0 AP A > CHelr ER)
2t = HMEc - _
o] = [na = Ol &b oH 0 Ak o E A2 & E D X
- NYg=s(s5) 60,0003 *4H*1/2 = 120
- QHM S} 40,0002 *43 = 160
- 29 5,000 4% = 20
- &3t 10,0003 *43F = 40
- HEZ 2,000 +80% = 160
o= gHl  (=4,032)
52 2 ORI2SX 244l 7,000& x24B 24 %128 = 4,032
214 =&KX W 2,255,660 1,808,939 446,721
56,000 0 56,000 [214-01 = =HI &I W AMlHI
] oLSANIN(AH) DA 17.0002+3.008F = 56,000
970,000 1,000,000 A30,000 [214-02 &fot==E 2t W AH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oMmOIHMZ (970,000
.0=15~250mm  L=4,400m = 970,000
1,205,000 784,028 420,972 |214-05 J|Etu XIH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oz= f48 |xzal (4900
N=34== = 149,000
o422l &3  (=706,000)
= i s==2 = 646,000
700 AtEHIES 710 ZgHE 752 EH=ASIteteldl 214 =KX LAY 214-05 DJIEtQAYI




< o2l Arga >> ctol: &
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
tholz = 60,000
oL M=%E WA (=350,000)
.D=80~250mm  N=207H = 350,000
24,660 24,911 A2511214-06 Al EHIS Al
""""""""""""""""""""""""""""""""" oAESTH (3,000
EAb= X 2e] = 3,000
ocEE2AI&ZH |Xl2el (=18,360)
A8 2 S 45,000 #3401 Ao+ 128 = 18,360
o= FH| = 2,000
o= AIEEH =Xl = 500
= 0l&X =Albl 400,000& »201 = 800
307 QI2H0I& 343,518 336,650 6,868
343,518 336,650 6,868 [307-05 CIZtSIE =
""""""""""""""""""""""""""""""""" cumpIBAS  (=435%8)
AEHE 1,550,322 %12,942H8 128 = 240,771
DA SEHES 514 403 15,1358 123 = 93,426
OHHZ BHES 360.08&*12,942&8 x23| = 9,321
717 2 - =3 AtHI 619,998 675,021 255,023
700 AgEHIE 710 2= 717 = - Hi=3AtHl




AH A

< o2l Arga >> el A
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz =
231 Al A 359,998 405,021 ~45,023
359,998 405,021 A45,023 |231-01 A& B ALY
""""""""""""""""""""""""""""""""" oS MMTAM (39,98
150 672,0002 1507 = 100,800
.20mn 916, 0002 +40% = 36,640
25mn 1,006,0002*20F = 20,120
.32mn 1,475,00020 %17 = 1,475
40mn 2,133,0008+20% = 42,660
50mn 2,676,0002+10% = 26,760
.80mn 60,292, 0002 *1& = 60,292
- 100mm 80,000,0002*1& = 80,000
Hglaadl Mel = -8,749
232 WEZAHH] 260,000 270,000 ~10,000
260,000 270,000 ~10,000 [232-01 M= Z AtH|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oAEWETAMI  (=260.0000
FREY A0S, BolE = 260,000
780 S 3,400 3,400 0
782 Tl AT Al 3,400 3,400 0
700 AQHIR 780 Sgaa 782 FIlzARFEA
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700 AMYHE



= CHelr ER)
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 4,941,404 4,420,029 521,375
710 S L= 4,938,404 4,417,029 521,375
752 A== +=EJt2teltl 4,034,004 3,542,437 491,567
101 @124d| 393,496 373,481 20,015
207,281 195,412 11,869 [101-01 E=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg  (-t60481)
AlZERI2RE (=160,481)
- 55 11,3643 +50 A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,935
- 65 9,692 *50A 2tx7H* 12 +1.017 = 41,399
-7s 8,754 x50 2tx13H 12 %1.017 = 69,442
- 8= 7,860 *50A| 2tx8H+12&*1.017 = 38,370
- 95 7,1042 501 2t 1B 123 %1.017 = 4,335
oA S A 130,000 *30H 128 = 46,800
186,215 178,069 8,146 [101-03 I H A2 2N E+
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHIBME (50454
JlEa (=23,440)
- 30014t 1,953,310 x 18128 = 23,440
DNE=E 2,278,310 x50%* 1H *43| = 4,557
700 AHHIE 710 SYHIS 752 EFH+Sot2tld| 101 QiAHl 101-03 RJIAHAZZNES




<< Abot

At

AH A

== A
2t = HMEc - _
2| e M = &= 0l st sad & & 0
B2ry 2,278,310 %50%+* 12 %23 2,279
ER=g=le] 2,278,310 %50%+* 12 %5 3] 5,696
=B lT] 2,278,310 %60%* 12 %23 2,734
E4eLs 125,000 * 1H 12 1,500
AR A 70,0002 1H* 12 840
ItEag (=480)
- B 40,0002 1H* 12 480
X oHZ Al 130,000 * 1H * 12 1,560
N2t 2R=2 (=2,948)
- 300/ A 2455921 x 10A| 2H+ 1 * 122 2,948
ANRBEINSTY 130,987 * 1 *20L 2,620
2| A H 100,000 * 1H * 12 1,200
CHOI = AHHI 50,0002 * 1H* 12 600
o4+ EXA  (=95,889)
JE3 (=42,990)
- 24i40] 4 2540] 0t 1,839,020 1 * 12 22,069
- 19014 20400t 1,743,410 12«12 20,921
Jlgsg  (=8,466)
700 AtHIE 710 L>2it2el| 101 Q2] 101-03 BIAHAZZXSS




<< Abot AP A >> (&tel: A

2t = HMEc - _
P = O] &k oH ol Aot E AT A= D =

- 24H0| & 25408t 2,164,020 *50%* 15 *43| = 4,329
- 194€0l&F 200 et 2,068,410 *50%* 15 *43| = 4,137
H2ag  (=4,234)

- 24H0| & 25408t 2,164,020 *50%* 15 +23| = 2,165
- 194€0l& 200 et 2,068,410 *50%* 15 +23| = 2,069
JH=Eetsd (=10,583)

- 24H0| & 25408t 2,164,020 *50%* 1H +53] = 5,411
- 194€0l& 200 et 2,068,410 *50%* 15 +53] = 5,172
BE RO (=5,080)

- 24H0|& 25408t 2,164,0202 *60%* 15 +x23| = 2,597
- 194€0l&F 200 et 2,068,410 *60%* 15 +23| = 2,483
EYRSY 125,0003 x2F 128 = 3,000
A EAE 70,0003 2+ 128 = 1,680
HEE (=2,760)

- B A 40,0003 2 +12& = 960
- JIEt 20,0002 «6H 128 = 1,440
— AITHOI & D& 30,000@«1H 128 = 360
AW Z A 130,000 x2F 128 = 3,120

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| to1 ¢
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101-03 SRIAHAZZXE=S




<< Abot AP A >> (&tel: A

T = HuE . ]

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
A2AQA2RAY  (=5,493)
- 2430[ & 25 0| 8t 23,3773 *10Al 2+ 1H x12& 2,806
- 1940l & 20 0| 2t 22,3882 x10A| 2Hx1H x12& 2,687
SNRIBINAY  (=4,883)
- 2430[ & 25 0|8t 124,6823 1 »20L 2,494
- 1940l & 20 0| 2t 119,408 1 »20L 2,389
SR dsl 100, 000& x2H «12& 2,400
CH 2! = AbHI 50,0003 *2H *12& 1,200

oHiZZ TRl (=39,272)

= (=23,051)
- 284 0[&F 29 0| Bt 1,920,870& x1H*12& 23,051
=< 1,950, 870& x50%* 1H x4 3 3,902
d24 1,950,870& x50%* 1H x23] 1,951
Xl G| 1,950, 870& x50%* 1H 53] 4,878
HE S IHH| 1,950, 870& x60%* 1H x23] 2,342
HHZAH| 30,0003 x 1 «12& 360
AXlRast=Y 109, 390 & * 1 »20L 2,188
CH 2! = AbHI 50,0003 *1H*12& 600

700 AQHIZ 101 oyl 101-03 SoHLI2NE2




<< Abot AP A >> (42 &)

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
o&tlts HE0IA 300,000& 2% = 600
106 M S| 101,880 100,020 1,860
1,800 1,800 0(106-01 MM S HP=HAH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmay (=180
2Z2(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
49,200 47,340 1,860 [106-02 & &2 Z&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oX@®EY (49,2000
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 «7H =128 = 13,020
T= 140,000 x13H 128 = 21,840
.8~9= 105,000 «9H =128 = 11,340
50,880 50,880 0(106-03 SEH P+ B
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmeesmAy (5080
BILBEANESRE 80,0003 x29H 128 = 27,840
R HIHESRE 80,000& *x13H*12& = 12,480
S HED 2l gEERE 80,000& x11H*12& = 10,560
201 LBr23 | 79,933 81,503 21,570
48,820 52,020 A3,200 |201-01 AL 2teld]

700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 gE=EH| 201-01 ARl
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700 AMYHE



<< Aol AP A >> (9l &&)
2t = HMEc - _
e - off &b o o Ao =5 A2 a4 s I =

- 3=2(48) 28,5002 *30} = 86
RSPIt=) 1,250,000« 128 = 15,000
AN RL2  (=660)
- 22 150,000 %23| = 300
- X2 60,0004 x3CH*23| = 360
BHEBRR WEESEEE 10,0004 *16% = 160
NERY 23 3502 %1,631.13m *1.2x1/2 = 343
FBUERZ 30,0002 *3CH* 128 = 1,080

o224l (=576)
Mgz 72,0002 <20 x4 = 576

oXt&ks eyl (=9,000)
XS XIHl (=9,000)
- 3=2(48) 3,000,000 «3CH = 9,000

202 O1H| 66,984 64,131 2,853
23,784 20,931 2,853 [202-01 =24 044
B oolzeemoy 60,0002+ 122128 = 23,000
ocHE2ES S, YA S 103,2008 x2H*22*25|*90% = 744
43,200 43,200 0]202-02 22404 b

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 202 o4l 202-02 ZEAH0HI




<< Abot

}\PO-IA

oA >> crof: &
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
B0 (=43,200)
Mga 2l 200,000/ 572 122 = 16,800
SUys42E BEsol 200,000 52 122 = 4,800
Cr2g4d oxsol 200,000 522 122 = 4,800
HHAEE REEBAMHIA 200,000 % 12122 = 2,400
M2l Bl 200,000+ 12122 = 2,400
camel 2 gX 200,000 % 12122 = 2,400
BABA HYT 200,000 *4% 122 = 9,600
203 @ E | 7,335 7,500 A165
3,135 3,300 A165 |203-01 DR Y@=
] colmegesay 3,300,0002405% = 3,135
4,200 4,200 0|203-04 2 2B 2T
] cmMeggesay 30,0002+128 = 4,200
206 TH2 bl 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0|206-01 2Bt T2
] oHzolmME IW 2 =2 - 300
207 L] 630 630 0
630 630 0|207-03 AIZiei T
700 AHIS 710 s 752 Airyasoizol) 207 e 207-03 AgeDH




<< Abot AP A >> (42 &)

4= o & o S = A2 & 2 7 x
2| 8 |NE = Ol &5
ofAAIEE2 AIX & =XZ = 630
212 E2|FMH| 25,213 21,484 3,729
18,323 17,389 934 1212-01 AMIIZ2ERE2
""""""""""""""""""""""""""""""""" ooIWAIRN  (=18,323)
LNEBEERYES 186,215,000& *1.5% = 2,794
=0AZ2EEREZ 186,215,000 *4.5% = 8,380
=E0AAESH RS2 186,215,000& *2.945% = 5,485
AN EEREES 186,215,000& *0.7% = 1,304
LoD QUYBEHEES 5,485,000& *6.55% = 360
6,890 4,095 2,795 1212-09 DJ|El=c|Z 44|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=yl  (=1,80

H22X  (=1,320)
- M= (ss) 60,000 *24H *1/2 = 720
- =(ot=) 50,000 *24H *1/2 = 600
SIHA22R (=530)
- M= (ss) 60,0002 *3H*1/2 = 90
- =(ot=) 50,000 *3H*1/2 = 75
- OtM 3} 40,0003 *3H = 120

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH| 212-09 JIEt=cl=44




<< Aol AP A >> (9l &&)
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
- &3 10,0009/ %3% = 30
- 29 5,00091%3% = 15
- HEY 2,0002 1005 = 200
oZ&Hl  (=5,040)
52 L ORI22X 24l 7,000 %30 *2Al % 128 = 5,040
214 &S WAL 2,953,365 2,498,745 454,620
32,725 39,795 A7,070 [214-01 S2=H I A b
] oL&FBII(A8) DAUE 17.0008+1,9258 = 32,725
1,390,000 1,300,000 90,000 [214-02 Af5H4 =2t WA H|
"""""""""""""""""""""""""""""""" cwmoRsZ  (=1,30.00)
.0=15~250mm  L=7,000m = 1,390,000
1,498,028 1,129,528 368,500 [214-05 J|Etm Al H]
"""""""""""""""""""""""""""""""" oz= 948 gx®al (<200
N=472= = 192,000
osa42l =32  (=1,033,028)
B R =g = 920,972
oz = 112,056
oL Z: H=+2=E WA (=273,000)

700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 214 =&=XuH-| 214-05 JIEtWAHY




<< Abot

}\PO-IA

S>> crel: &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 Ol AboH ESRRANEA] &= I =
.D=80~250mm, N=149J4 = 273,000
32,612 29,422 3,190 |214-06 Al& & HIR X4
"""""""""""""""""""""""""""""""" SASRWH  (=4.452)
EASE X2l = 3,000
A s HEEE HE 44,0003 *33m" = 1,452
o=SSZAEH |XZel  (=26,460)
RS = 45,0003 49 £ %128 = 26,460
o=ZASEH =X = 500
= 0l&X =Albl 400,000& +30H = 1,200
307 QI2H0I& 402,168 391,943 10,225
402,168 391,943 10,225 [307-05 BlIZt?E=
"""""""""""""""""""""""""""""""" ozzpeISY  (-d02,08)
Z&EHE 1,552. 102 %15,560& 128 = 289,809
DNMESEHE 502.743 16,8098 128 = 101,407
et ZHH = 351.92&%15,560&8 x23| = 10,952
717 2 - =3 AtHI 904,400 874,592 29,808
231 A& 3 At 504,400 474,592 29,808
504,400 474,592 29,808 [231-01 &l& S AtdI
700 AtgHlE 710 SgdlE 717 3 HI=ZSAHH 231 G&IESAHHI 231-01 QA&EIAH




<< Abot A A >> chtel: &)
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
CASAETA  (=504,400)
15m 672,000 *210% 141,120
20mm 916,000% *80% 73,280
25m 1,006, 0002 ¥50% 50,300
.40m 2,133,000/ +35% 74,655
.50m 2,676,000 +30% 80,280
.80mm 40,000, 00021 40,000
. 100mm 60,000, 00021 & 60,000
B ESIEEpIE ~15.,235
232 HET M| 400,000 400,000 0
400,000 400,000 0 |232-01 HEZ At
________________________________________________________________ caEWETAM  (=400.0000
2B HYI0IS, BOIE S 400,000
780 SEaal 3,000 3,000 0
782 DIl rHEA 3,000 3,000 0
758 DIl H e 3,000 3,000 0
om@I|Ee+HEA  (=3,000)
JECEN BoYs B2 3,000
700 AHIS 780 szaa 782 ™ilzormes 758 ™ilzermes




< 23 AP A >> (Cte: A)
2t = HMEc - _
) I = Ol & of Ol AF 08 AN &= I =
700 AtHHIZ 3,687,597 3,034,542 653,055
710 S L= 3,685,597 3,032,542 653,055
752 A== +=EJt2teltl 2,922,844 2,462,489 460, 355
101 @124d| 360,217 350,038 10,179
169,007 157,969 11,038 |101-01 2=
"""""""""""""""""""""""""""""""""" odg (=157
ARERIZRY (=131,567)
- 55 11,3643 +50 A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,935
- 65 9,692 x50 A 2tx5H 12 +1.017 = 29,571
-7s 8,754 x50AI 2tx16H 12 +1.017 = 85,468
- 8= 7,860 *50A| 2t+2H+12&*1.017 = 9,593
oA S A 130,000 x24H 128 = 37,440
179,162 180,497 A1,335(101-03 SIHAUZ2Z2UHE =
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oNINDME (=47.413)
JlE= (=21,708)
- 2230l& 23H0|2t 1,808,820& x1H 123 = 21,706
g4 (=4,268)
- 2230l& 23H0|2t 2,133,820& x50%* 1H *43| = 4,268

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A &= I =

d2+2  (=2,134)
- 2230l& 23H0|2t 2,133,820 *50%* 1H +23| = 2,134
Heetetdl  (=5,335)
- 2230l& 23H0|2t 2,133,820 *50%* 1H +53| = 5,335
JHESIH (=2,561)
- 2230l& 23H0|8t 2,133,820 x60%* 1H +23| = 2,561
SR 125,000&« 1128 = 1,500
S S = 70,000& x1H+12&8 = 840
otEag (=480)
- B 40,0003 x1H+128 = 480
S A 130,000« 1 =128 = 1,560
Atel2es4g  (=2,768)
- 2230l& 23H0|2t 23,0603 «10AI 2Hx 1B *12E = 2,768
SRS RIISY (=2,461)
- 2230l& 23H0|2t 123,050« 1220 = 2,461
k=gl 100,000« 1 =128 = 1,200
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600

osEX& (=95,891)

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




rSE)
ol &b o o =RV a4 B D X
2 | HE = Ofl &+

JlEg (=43,953)

- 2080[4 21&0(et 1,757, 7903 x 18123 = 21,094
- 2740[4 28E& 018t 1,904,880& x 18123 = 22,859

=g (=8,626)

- 209014 2120|F 2,082, 79021 *50%+ 124 +45]| = 4,166
- 273014 2812 0|F 2,029, 88021 *50%+ 124 %45]| = 4,460

29 (=4,313)

- 2080[4 21&0(et 2,082, 7903 x50%* 1H +x23| = 2,083
- 2740[4 28E& 018t 2,229,880& x50%* 1H +23| = 2,230
JHEetsd (=10,782)

- 2080[4 21& 0/ et 2,082, 7903 x50%* 1H x53| = 5,207
- 2740[4 28E& 018t 2,229,880 x50%* 1H +x53| = 5,575

[u]

JHESIE (=5,176)

- 2080[4 21&0(et 2,082, 7903 x60%* 1H *x23| = 2,500
- 2740[4 28E& 018t 2,229,880 x60%* 1H +23| = 2,676
STgfRsE 125,000 «2H =128 = 3,000
A E A 70,000 x2F+128 = 1,680

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




= & A ool &
i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
- B X 40,0003 *2H*12&8 = 960
- JIEt 20,0003 x1H*12& = 240
HHZAH| 130,000& x2H 12 = 3,120
AlZrel2eag  (=5,500)
- 2080[&F 2140| 8t 22,530+ 10Al 2t 1H+ 128 = 2,704
- 27304 28 0| 2t 24,0502« 10A| 2t 1H+ 123 = 2,886
KRB ENEY  (=4,851)
- 2080[& 2140|8t 114,1903 * 1Y *20L = 2,284
- 27304 28 0| 2t 128,310@ * 1Y *20L = 2,567
I H] 100,000& x2H 12 = 2,400
CH 2! = AlHI 50,000&*2H*12&8 = 1,200
oY B2IB  (=35,858)
232 (=20,581)
- 17404 18 0|2t 1,715,070& x 14+ 128 = 20,581
=< (=3,491)
- 17404 18 0|2t 1,745,070 x50%* 12 *43| = 3,491
Hasg  (=1,746)
- 17404 18 0|2t 1,745,070& x50%* 1H %23| = 1,746
700 AHie 710 e 752 Hiruagiizell 101 oIyl 101-03 SIHA22ME2




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
MBS (=4,363)
- 17404 18 0|2t 1,745,070& x50%* 1H *53| = 4,363
. HE S| 1,745,070& x60%* 1H *23| = 2,095
tE=2< (=480)
- JIEt 20,0003 x2H*12& = 480
L HZAH] 30,0003 *x1H*12& = 360
AXlRast=Y 107,080@ *1H»20L = 2,142
CH 2! = AbHI 50,000&*1H*12&8 = 600
12,048 11,572 476 [101-04 DJI2tM22NHSE =+

"""""""""""""""""""""""""""""""""" COISAMAE U AND DAL 928x  (=2,08)

ol 60,2363 *1H*200Y = 12,048
106 &R FH| 82,860 79,380 3,480
1,800 1,800 0(106-01 &AM ZHRHAHH|

"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgoamAIY (<1800

2 &(53) 150,000@ *1¥* 128 = 1,800
41,700 39,180 2,520 [106-02 &2 2 & H|

"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxTEEY  (=41,7000

.53 250,000& 1 *12&8 = 3,000
700 AHie 710 e 752 Hiruagiizell 106 ZHPLsAL] 106-02 =Z2xH|




HUc ) )

2| e M = o e = 0l st sad & & 0
6= 155,000& x5« 12& 9,300
= 140,000& x16Y x12& 26,880
8~9=2 105,000& x2H *12& 2,520

39,360 38,400 960 |106-03 SH Y F+HAHH|
________________________________________________________________ ocsmoosmAY  (=39.%0)
2| EEAIZR2A 80,0003 x23Y x12& 22,080
L WILEYSIA 80,0003 *8H +12& 7,680
S A8 2 EYBRE 80,0003 *10Y 12 9,600
ABt2d 77,350 79,626 N2, 276
53,300 56,000 N2,700|201-01 AFSR2t2|H]
________________________________________________________________ ogwagH (=920
ISAREE 2 JELEY] 15,400
UIS &A&tEHl 22| 140,000 = 12& 1,680
HA HAE9HH| 400,000 *12& 4,800
AAHELD RO1HH S| 110,000 = 12& 1,320
AriA HET DR 6,000
o294 (=24,100)

o . m=HAG  (=24,100)

700 AQHIZ e 752 ™auasii) 201 sy 201-01 A=z




4= o & o S = A2 & 2 7 x
2| 8 |Me = Ol &5
- X 50,000&*1H*117Y = 5,850
- =X 50,0003 *1H*365Y = 18,250
24,050 23,626 424 1201-02 3324 H|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" o=z @ MM (=10.7%)

ZZR2(HE, 2H) - 1,000
Ao EERE 70,000& %63 = 420
SEgs A=z 13,200& 23| A x 128 = 317
ANsSXHEEZ  (=1,491)

- SI2(A¥) 433,000& *30H = 1,299
- OlEXt 64,000 *3CH = 192
THEXM  (=86)

- SI2(A¥) 28,5003 *x30H = 86
HIIe3S 477 9403 128 = 5,736
BPNHEEZ2 (=480)

-2 60,000 *23| = 120
- X+&f 60,000 *3CH*23| = 360
SAHNZRY HEESEEE 10,000&+12Y = 120
FUHER=S 30,000&*x3CH*12&8 = 1,080

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




HEc _ _
T o s - Off AF o ofl Ao RN} o B I O=
odzHl  (=4,320)
CEAIDEA 270,000 *4CH 48 = 4,320
oXt&k eyl (=9,000)
XS XIdl - (=9,000)
- 3=2(48) 3,000,0002 30 = 9,000
202 Ol 53,544 50,451 3,003
19,944 19,251 693 [202-01 =L{ 04
] col=eexzoy 60,0002 +10%+128 = 19,200
oG2S S, AEAN S 103,200 x2Hx2U*23|*90% = 744
33,600 31,200 2,400 |202-02 & 04|

A=l 200,000 +4Hx 128 = 9,600
SUHF=ZE SEEe 200,000& 1 ~128 = 2,400
LOEgssx 8ol 200,000& 1 ~128 = 2,400
IJHEsx2 PRI S ML 200,000& 1123 = 2,400
CHIED WA 200,000 2+ 128 = 4,800
Stel & X 200,000 2+ 128 = 4,800
STESAER 200,000 «3E+ 128 = 7,200

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 202 o4l 202-02 ZEAH0HI




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
203 =&l 7,335 7,500 A 165
3,135 3,300 A165(203-01 JI 22 LR F &
] oolmeadesmy 3,300,00080:95% = 3,135
4,200 4,200 0(203-04 FAN2EHRFLHI
] owMegesmy 30,0008 +128 = 4,200
206 = 4l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 L EtIH = H|
] oMzIBHME XMW L B - 300
207 I 630 630 0
630 630 01207-03 A& 24|
] o+mAEE A Y ZNE - e0
212 =c|= | 24,154 21,947 2,207
18,817 18,626 1911212-01 AISIEERE=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oedMetaEN  (=17.629)
LOESERYES 179,162,000& *1.5% = 2,688
Z0AZEERES 179,162,000 *4.5% = 8,063
SUALEBEHRES 179,162,000 *2.945% = 5,277
AHEERES 179,162,000& *0.7% = 1,255

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH| 212-01 AMNIA2ERE=




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
ORI RABEEES 5,277,000 *6.55% = 346
SOIZHH22X  (=1,188)
LNEBEREYES 12,048,000& *1.5% = 181
=0HIZEHEEZ 12,048,000 %4 .5% = 543
=E0AALESEH RS2 12,048,000 *2.945% = 355
AN EERES 12,048,000&%0.7% = 85
LoD QUBEHEES 355,000& *6.55% = 24
5,337 3,321 2,016 |212-09 DJ|El=c|=44H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y (=1,38)

HYISX  (=935)

- M= (ss) 60,000 *17&H*1/2 = 510
- = (ot=) 50,000 *17H*1/2 = 425
SIHA22R (=370)

- M= (ss) 60,0002 *3H*1/2 = 90
- =(ot=) 50,000 *3H*1/2 = 75
- &3 10,000&*x3Y = 30
- 2 5,000& %39 = 15
- HEY 2,000&*80% = 160

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 212 =ci=dH| 212-09 JIEt=cl=44




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
og&tl  (=4,082)
=Y & ORIZ2A =AM 7,000 3 x24B 24 %128 = 4,032
214 =&KXW Hbl 1,951,631 1,516,760 434,871
28,373 36,000 AT,627 |214-01 S=HEI| LN bl
] ow=NII(48) DM 7,000251,669% = 28,373
940,000 900,000 40,000 |214-02 &fot==E2t WA bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" cMgREsZ  (-s0000
.D=15~250mm  L=5,600m = 940,000
954,278 559,622 394,656 [214-05 J|Etw bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 RN (=000
N=322E = 130,000
o=l &= (=500,278)
= R B s atal= = 441,000
o= = 59,278
oS M=ZE Wi  (=324,000)
.0=80~250mm  N=220H = 324,000
28,980 21,138 7,842 |214-06 A& & Bl X 4
""""""""""""""""""""""""""""""""" oA 223 W (.00

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 214 =&=XuH-| 214-06 A&FEHSXH




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
=83 WH ¥ = = 7,000
oAd28%RXHl  (=3,000)
EASE X2l = 3,000
o=SSZAEH |XZel  (=17,280)
RS = 45,0003 *32 £ +128 = 17,280
ox=ZHAIg&H FAH = 500
o 0lEXt =Xl 400,000& *3CH = 1,200
307 glztol& 362,123 353,157 8,966
362,123 353,157 8,966 |307-05 It &3
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmeRRISY (62290
. EEHE 1,5685.583%13,325& 128 = 253,535
0NN SEHE 536.88& x15,3008 128 = 98,572
LCHHE HHR 375.823%13,3258%235| = 10,016
717 = - Bi=3 Attl 762,753 570,053 192,700
231 &l E 3 At 612,753 420,053 192,700
612,753 420,053 192,700 [231-01 &l & S At
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxsNEBAN (61275
. 15mm 672,000& *490& = 329,280

700 AMEHIE 710 SgdlE 717 - Bi=3AHI 231 &IE3AI 231-01 &ESA




< =3 A A >> ctel: A
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
.20mm 916,000& x22H 20,152
.25mm 1,006, 000& x12& 12,072
.32mm 1,475,000 = 1& 1,475
.40mm 2,133,000& *5& 10,665
.50mm 2,676,000& *3& 8,028
.80mm 75,980,000& 2 151,960
. 100mm 94,000, 0002 *1& 94,000
AEAEI Y ML -14,879
232 =B AtYI 150,000 150,000 0
150,000 150,000 01232-01 JHZ = Attl
""""""""""""""""""""""""""""""""""" SERERAHI (<0000
ZHZE HEI0ls, 2018 150,000
780 E8&4 2,000 2,000 0
782 MI|E=FHEL 2,000 2,000 0
758 HI|EA=HEA 2,000 2,000 0
oMI|EA+FEA  (=2,000)
PN NS B 2,000
700 AMYHE 780 Sg&4 782 dI|Eq=HEL 758 dI|Eq=HEL




cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
700 AtHHIZ 9,920,117 9,502,777 417,340
710 S L= 9,918,117 9,500,777 417,340
712 E==Hl 3,882,916 3,816,925 65,991
101 @124d| 450,396 463,274 212,878
218,866 214,438 4,428 |101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg  (-188,108)
ANtel2esg  (=153,977)
- 55 10,2653 *50A1 2t + 18 x 128 %1.017 = 6,264
- 65 9,692 *50A 2tx4Hx 128 +1.017 = 23,657
-7s 8, 7543 x50 2tx 1B 123 %1.017 = 5,342
- 8= 7,860 *50A| 2t+3H+12&*1.017 = 14,389
- G2A 9,342 x50 A1 2tx1H* 12 +1.017 = 5,701
- 6=(3120H) 9,692 *83AI2tx4Hx 12 +1.017 = 39,270
- 7=(3120H) 8,754 x83AI 2tx4B+12&%1.017 = 35,469
- 8=(312CH) 7,860 *83AI 2tx3H+12&*1.017 = 23,885
oRtz2esg  (=32,129)
- 6=(3120H) 25,8483 x»4H x1/3%3652+1.017 = 12,794
- 7=(3120H) 23,3443 x4 B x1/3%3652*1.017 = 11,554
700 AtHIE 710 ZgYHES 712 &E==Hl 101 oAbl 101-01 EBE=




i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5

- 82 (310CH) 20,9602 *3 *1/3+3652 1,017 = 7,781

o X AU T A 130, 00091 «21 2 128 = 32,760

94,096 90,514 3,582 [101-02 JIEF& 24
"""""""""""""""""""""""""""""""""" omaEE  (s9408)

s=(#Z) (=59,637)
- 15~3010/8H(2152) 2,443,300 %22 128 %1.017 = 59,637
B2ag (=4,970)
- ®Hoag 59,636,066 «1/12+50%+23] = 4,970
ESY (=1,440)
N 40,0008 2+ 128 = 960
- JlE 20,0008 2%+ 128 = 480
Haag D2 (=1,920)
~ 201 0] & 100,00081 12 %128 = 1,200
- 10~15& 0o 60,0008+ 1+ 128 = 720
HILG FIIHE (=360)
- 251 0] & 30,0008« 1%+ 128 = 360
HALY 20,0008 2%+ 128 = 480
=T 4 (=360)

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &E==Hl 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




S>> crel: @)
2t = HMEc - _
o] = [na = Off & oH 0 Ak o =Y & E DI X
- & 30,0003 +1H*12& = 360
AL 2R 8,060& *50A| 2++2B 12 x1.017 = 9,837
L HAg A 130,000 x2H x12& = 3,120
FE S IH| 59,636,066& x1/12x60%*23] = 5,964
AL &bl 59,636,066 *86%*11/360 = 1,568
RESE= B u] 105,0002 x2H+12& = 2,520
SEZERHLHI(SIISESAH 30,000 +2H*12& = 720
CHEl & =l 50,0003 2" +12& = 1,200
137,434 132,285 5,1491101-03 R HLZ =2 N E
""""""""""""""""""""""""""""""""" oBYEMNE  (sl022)

JI2=2  (=44,565)

- 273014 28H0|2t 1,904,880@ x1H+12& = 22,859
- 2230l& 23H0|2t 1,808,820@ x1Hx12& = 21,706
Jlg=g  (=8,518)

- 2740[ 4 28HDI2H( W OH) 2,124,880 *50%* 1H *43| = 4,250
- 2230l& 23H0|2t 2,133,820 x50%* 1H 43| = 4,268
d2+9  (=4,259)

- 2740[ 4 28HDI2H( W OH) 2,124,880 *50%* 1H+23| = 2,125

700 AgEHIE 710 ZgHlE 712 &=l 101 oAyl 101 -03 RIAHLZZXNES




< AN A A >> cHel: A
= HEE _
~T= Tas - off A o ol Ao =a2 a4 B D X
- 224014 23402 2,133,820 %50%+* 12 +23] 2,134
JHlEetetdl (=5,335)
- 22014 2340/2HL2) 2,133,820 2 #50%* 1 H *53 5,335
JHESOHL (s5,111)
- 274014 284 0/2H(OH) 2,124,880 2 *60%* 1 H 23| 2,550
- 224014 23402 2,133,820 *60%=* 12 +23] 2,561
S8R+ (=1,860)
- 274014 284 0/2H(OH) 30,0002 * 1 *12& 360
- 224014 23402 125,000 * 1 *12& 1,500
R S | 70,0002 x2Z *122 1,680
tEg (=2,880)
- BHRX 40,0002 *2Z*122 960
- JIE 20,0002 *8Z * 122 1,920
FHZAH (=8,000)
- a3z 130,000% * 1 *12& 1,560
- W0 120,000% * 1 *12& 1,440
AXFES 7= (=4,599)
- 274014 284 0/2H(OH) 106,852% * 1% *20 2,138
700 AHIE 710 <HIE 712 Z2dl 101 o124l 101-03 DIHAZ2AES




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- 22490[4 23@ 0/ et 123,016« 1220 = 2,461
k=gl 100,000& «2H» 128 = 2,400
.CHBI S AtHI 50,000& x2E+12&8 = 1,200
AlZEI22 (=12,021)
- 2740[4& 28& 016t 20,0342 *50AI 2tx 18+ 128 = 12,021
ofRtz2ea4  (=4,809)
- 2740[4 28E 01 Bt 6,678 +60AI 2Fx1B*128 = 4,809
oANgze|d  (=35,197)
JlEg (=20,581)
- 1780[4 18&0/8t 1,715,070 x 18128 = 20,581
DNEx=E 1,745,070& x50%* 1 43| = 3,491
d2=E 1,745,0703 x50%* 1 x23| = 1,746
SE=ge gesla] 1,745,070& x50%* 18 x53| = 4,363
FE S IH| 1,745,070& x60%* 1 »23| = 2,095
ZS A 30,0003 x1H*12&8 = 360
A RERIE 98,031&x1H*20g = 1,961
.CHBI S AtHI 50,000& x1E+12&8 = 600
106 M S| 54,720 56,820 22,100

700 AMYHE 710 SgdlE 712 &=l 106 AR=IH




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
34,560 35,700 A1,140(106-02 &g 2 |
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxXZ®EY (=34.50)
6= 155,000& x10H 128 = 18,600
T= 140,000& x5 * 128 = 8,400
.8= 105,000 «6H* 128 = 7,560
20,160 21,120 A960 [106-03 SHY P+ HI
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAY (20100
S BEAN 2 80,000& *x21H*12& = 20,160
201 LBr23| 31,608 25,124 6,484
22,910 16,500 6,410 [201-01 AtS2teld|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagH (22900
.1S0 14001015 4 &1 & Atdl 2,640,000 *13| = 2,640
A== (=11,110)
- AgEH EIIEAFER = 2,000
- DANAMEAILE A== = 340
- HHSAZI| MHEBAMs==Z 930, 000& 94 = 8,370
- 3diel HIBA==Z 70,0003 +500 = 350
- SEH HIIBAM==E 50,000& *10H = 50

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 201 gE=dd| 201 -01 A28




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
dojetdae|tid=+=2  (=6,000)
- NAtY EZ =0t E 500,000& =128 = 6,000
8Hel 2 AL SE4 50,000 x2H *33| = 300
esAs (=2,640)
- 2F3X K222 A 220,000 128 = 2,640
LABD| B 4,400& *50kg = 220
8,698 8,624 74 1201-02 3234
"""""""""""""""""""""""""""""""""" o223 ¥ WA (86®)
HERIT dME3dz 35,0002 %203 &4 *12& = 8,400
IIAHA IS E S (FA4) 20,0003 1 & = 20
MOt ESIH (=230)
- &DIQHM Zte| A 85,000& *x2H = 170
- &dojgrE e # 60,000&*1H = 60
AUOLMBSIHl  (=48)
- dsk2tel Xt 48,0003 *1H = 48
202 04 1,394 1,137 257
1,394 1,137 257 |1202-01 =LH G H
] oTEAE L MOILK BROMH| 103,20020:320+120+581400% = Law

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &=l 202 o4l 202-01 =UW0oHI




= ool &
i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
206 HZ&H| 1,669,943 1,671,234 A 1,291
49,000 49,000 0(206-01 LBt Z=H|
] oczNMAR A4 A - 2000
oXANLS SAI - 2,000
oxS2|E AHM = 7,000
oXAAM JMMH SAXI - 20,000
cHASQMH SAXI - 6,000
oA A I AHM = 2,000
251,324 287,407 A36,083 [206-02 S H|
] oA GHEOH  0.03%A7A600mAIBY = 251,304
1,369,619 1,334,827 34,792 [206-03 & =7 bl
] oATAH  50.30/+74,600mA365Y = 1,369,619
207 AT 5,000 5,000 0
5,000 5,000 0(207-03 A& AHFH|
] cAmABE A W EZNE - 500
212 Sc|Z | 2,960 2,905 55
2,960 2,905 55 (212-09 JIEt=2|=MH]
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=y (2,80
700 AHie 710 SoHs 712 Hay 212 =p/=MH| 212-09 DJlEr=e =My




i R T S I R T
2| 8 |Me = Ol &5

HU2LX  (=2,165)

- M= (ss) 60,0002 *18FH *1/2 = 540
- =(ot=) 50,000 *18FH *1/2 = 450
- 29 5,000&*11¥ = 55
- HEY 2,000&*100% = 200
- &3 10,000&*11Y = 110
- M= 50,0003 *14 = 50
- OtM 3} 40,000& %199y = 760
EHREENH=E 200,000& *2H = 400
SIIHA22 R (=395)

- M= (ss) 60,0002 *3H*1/2 = 90
- = (ot=) 50,000 *3H*1/2 = 75
- &3 10,000& %2 = 20
- OtM 3} 40,0003 *24 = 80
- 2 5,000 %2 = 10
- HEY 2,000& %605 = 120

214 =8 KX WY 783,095 707,631 75,464
628,507 638,331 N9,824 |214-05 J|E+ D XMl H]

700 AMEHIE 710 SgdlE 712 &E==Hl 214 =&=XuH- 214-05 JIEtWAHY




g chel: &
3 o= SEL
o |2 (M = e 0f & 04 s A & & Iz
SHAALE SN4E  (=408,000)
DI, WINLE SR4a - 250,000
2, ASALE SNHM - 158,000
o2EH=I| RX4M - 10,000
ScHTABEH FR4H - 5,000
SHiAX It ® SX4E  (=70,000)
RIS UPIEPETREY (PO - 30,000
JtE J|HAH RX4H - 40,000
oz T M2 495002157 5 3652 = 135,507
154,588 69,300 85,288 |214-06 Al & ZHI R X/H]
B oUemMIl sX8 300,00020+10h = 300
SESEPS - 75,000
P 2IRAY 300,000 %10 = 300
ox=HY L ME  (=77,88)
ESS - 57,888
PR - 20,000
oM=JISXHl  (=1,100)
HEI | X 100,000 +6LH = 600
700 AQHIS 710 oo 712 may 214 +HSXDAY] 214-06 A&




A AP A >> (el ®3)
2t = HMEc - _
T2 e - o A o ol ot =AY W NP -
SAHA ZCAD| s 500,000&*1CH = 500
215 =8| 883,800 883,800 0
oltsd#EE  (=883,800)
SEEF=F+E 64,000,000&+12& = 768,000
JbHE, ==Xl 9,650,000 128 = 115,800
752 H=Y+=g8Jt 2,238,145 1,877,826 360,319
101 eI244] 288,274 265,470 22,804
154,138 138,746 15,392 [101-01 E =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxg  (-119.8%8)
Alztel2esd (=119,818)
- b= 11,3643 *50 Al 2t* 1 * 128 +1.017 = 6,935
- 6= 9,692 x50 Al 2++6H x 12 +1.017 = 35,485
-7= 8,754 *50A 2tx10G 128 *1.017 = 53,417
- 8= 7,860 *50A| 2Hx5H x12& 1,017 = 23,981
o F g ald| 130,000 x22% 128 = 34,320
134,136 126,724 7,412 [101-03 2RI HALI2 22X E 4
""""""""""""""""""""""""""""""""" owsENY (<800
l2g (=44,968)
700 AtEHIES FgHE 752 EH=ASIteteldl 101 QA 101-083 BRIHAZZXNES




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o ofl Ao =5 A2 o B I O=

- 30 0[4 310/2 1,953,310« 18 +128 = 23,440
- 2140[ 4 224 0|2t 1,793,920« 18+ 128 = 21,528
Jlga=g (=8,795)

- 30 0[4 310/t 2,278,310 x50%* 1H x43| = 4,557
- 2140[ 4 224 0| 2t 2,118,920 x50%* 1H x43| = 4,238
3224 (=4,398)

- 30 0[4 310/2 ,278,3102 %50%x* 12 %23 2,279
- 2140[ 4 2240/ 2t 2,118,920 x50%* 1H %23 = 2,119
CHIE e (=10,994)

- 30 0[4 310/t 2,278,310 x50%* 1H x53]| = 5,696
- 2140[ 4 2240/ 2t 2,118,920 x50%* 1H x53] = 5,298
HESOHL (=5,277)

- 30 0[4 310/t 2,278,310 x60%* 1H x23| = 2,734
- 2140[ 4 224 0| 2t 2,118,920 x60%* 1 x23| = 2,543
S Rad 125,000 x2S+ 128 = 3,000
g PRy Rt 70,0002 x2S+ 128 = 1,680
tE=4 (=1,200)

- X 40,0002 x2S+ 128 = 960

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- JIEt 20,0003 x1H+128 = 240
U S A 130,000 «2H» 128 = 3,120
AlZEI2RE (=5,698)
- 30&0l4 31&0(et 24,5592 *10A| 2+ 18+ 128 = 2,948
- 2180[4& 22& 0/ et 22,911 *10AI 218 x 128 = 2,750
SRS FRIISY (=5,064)
- 308 0l4 31&0(et 130,986& «1&H»20 = 2,620
- 218014 22& 0/ et 122,194« 120 = 2,444
k=gl 100,000& «2H» 128 = 2,400
.CHBI S AtHI 50,000& x2E+12&8 = 1,200
SIS UHEOIR 300,000& 1% = 300
otz E2tel@  (=36,042)
=g (=21,094)
- 2080[4 21&0(et 1,757, 7903 x 18123 = 21,094
DNE=E 1,787, 7903 x50%* 1 43| = 3,576
d2=E 1,787, 7903 x50%* 1 »23| = 1,788
SE=ge gesla] 1,787, 7903 x50%* 1 x53| = 4,470
CHE SO 1,787, 7903 x60%* 1 »23| = 2,146

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




«< AL >> (e ®e)
= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
oz Ayl 30,0003 *1H+12& = 360
AX=maEaRII=E 100,387 & * 13 +x20 = 2,008
CH 21 S AtHI 50,000 *1H*12& = 600
106 &P FH| 70,740 67,080 3,660
1,800 1,800 0]106-01 MMz LR HAF ]
________________________________________________________________ oxmzeesA (<1800
2&(52) 150,000& *1H+12& = 1,800
37,260 34,560 2,700 [106-02 &Z & =xH|
________________________________________________________________ omzwWxM (87260
5= 250,000& * 19 +12& = 3,000
6= 155,0002 x6H 128 = 11,160
= 140,000& x 109+ 128 = 16,800
8~9=2 105,000& x5 128 = 6,300
31,680 30,720 960 |106-03 S LR HF ]
________________________________________________________________ csmeioasAn  (31.680)
SIILSASRE 80,0002 *21H*12& = 20,160
LRI WYGY SRR 80,0002 x6H*12& = 5,760
S, HEI|2AEHBREH 80,0002 x6H*12& = 5,760
700 AHIS 710 2HE 752 Airyasoizol) 106 NPru:Ab| 106-03 SHARLHAH]




Rl o & o aE= =A% T
2|8 |NE < Ofl &4
201 LBr23A| 102,178 102,735 VaNloY
76,360 77,160 AB800|201-01 AFR2t21H|
""""""""""""""""""""""""""""""""""" ousamy (522600
JISANREE < JIESEY| = 16,500
UIS MAHEHl 2Z Y| 140,000& « 128 = 1,680
HERHIIZE =AHZE 140,000& « 128 = 1,680
EAF HAE S 2,700,000 128 = 32,400
o224y (=24,100)
o ARG (=24,100)
- 24X 50,0003 * 19 +117& = 5,850
- =3 50,0003 15 +365! = 18,250
25,818 25,575 2431201-02 =522 b
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ozze3 2 MM (988
B2e3(ds,2H) = 1,500
Aol ERa 210,000& 128 = 2,520
SFEYES AE 13,2003 *x33| &+ 128 = 476
.CATV AIEZ 18,7003 x13) & x12& = 225
NsSiEsEs (=2,213)

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




< A ArE A >> cHol: A
2t = HMEc - _

o] = [na = off &b ot 0 Ak o E AT £ I =
- S8(4¥) 224, 7103« 1CH 225
- 32(42d) 433,000 =404 1,732
- OIEXt 64,0003 *4H 256
NHSXEAl (=244)
- S8(4¥) 130, 0003 * 1 CH 130
- 32(42d) 28,5003 =4 CH 114
BZMERES (=1,040
- 4= 220,000& 22 440
- X 60,0003 x5CH 23 600
SBIAAZRE HEESE 10,000& 16 160
sHERS 30,0003 ~4CH+ 122 1,440

oXtgsetdl  (=16,000)
s Xd (=16,000
- S8(4¥) 1,000,000& = 1CH 1,000
- 32(42d) 3,750,000 *4CH 15,000
202 04 94,824 91,011 3,813
37,224 31,011 6,213 |202-01 =LH 048I
] oolzeexmoH 60,0002 <192+ 128 = 3,480
700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 202 o4l 202-01 =UW0oHI




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
oHgasds =d, 2A2ABA S 103,200 2«22 x22]x90% = 744
57,600 60,000 A2,400 [202-02 & XU 04 H
""""""""""""""""""""""""""""""""" ogotoll (57,600
AHegs 2el 200,000 «3E~ 128 = 7,200
SUss2ZE sEE 200,000& 1 ~128 = 2,400
JHE=x=S fFEEIAMEIA 200,000& 1 ~128 = 2,400
Stel & X 200,000& 1 ~128 = 2,400
AHE JIEAIEE B 200,000 «3E* 128 = 7,200
ST3A R 200,000 +4Hx128 = 9,600
I E, ==X EE ¥ =& 200,000& 11128 = 26,400
203 =&l 8,115 8,220 A 105
3,135 3,300 A165|203-01 D22 HRF&H|
] oolmegdesmy 3,300,00080:95% = 3,135
4,980 4,920 60 |203-04 RFA2EZRFAH]
] owMegesmy 415,0008+12% = 4980
206 = 4l 1,000 1,000 0
1,000 1,000 0(206-01 LEHIH = H]
] oMzIBHME XMW L B - 1,000

700 AMEHIE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 206 M=l 206-01 <=4




<K HM A > cHel: A
i o & o aes SN T
2| g |Me = Ofl &+
212 Scl=44| 33,244 30,001 3,243
26,718 25,659 1,059 |212-01 AISIEER2E 2
"""""""""""""""""""""""""""""""""" ceINe22x (26.718)
NEBERYS 271,570,000&*1.5% = 4,074
=02 EERE = 271,570,000& x4 5% = 12,221
S0HLEERE = 271,570,000& *2.945% = 7,998
AHEERY S 271,570,000&+0.7% = 1,901
LoD RYEEREZE 7,998,000 *6.55% = 524
6,526 4,342 2,184 (212-09 J|Elt=c2|=4H]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" om=l (1,100

22X (=770)
- NYg=s(s5) 60,000&*14Y*1/2 = 420
- HY=(ot=) 50,000&*14Y*1/2 = 350
2IHA2RT (=380)
- NY=s(s5) 60,000 *2H*1/2 = 60
- HY=(ot=) 50,000 %2 *1/2 = 50
- &35t 10,0003 2% = 20
- OtM S 40,000& =29 = 80

700 AQHS 710 “HI® 752 AUt 212 =2/5MH| 212-09 JIEF=2I5MH|




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- 29 5,000&*2H = 10
- &Y 2,000&+80= = 160
=il 7,000 *32F 24 x 128 = 5,376
214 =&KXW Hbl 1,355,580 1,050,318 305,262
17,000 14,700 2,300 [214-01 S ==H I WM H]
] oLZHBII(AF) DMH  17,0008+1,0008 = 17,000
680,000 650,000 30,000 |214-02 &fot==E2t WA bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" ommRIEsZ  (-6800000
.D=15~250mm  L=3,200m = 680,000
648,780 374,018 274,762 |214-05 J|EtW Xib|
""""""""""""""""""""""""""""""""" o2= 848 RN (200000
N=1525 = 240,000
o=l &= (=343,780)
o, =2 =2 = 277,000
BRE & o2 =UdIE = 66,780
oks M-S Wi (=65,000)
.0=80~250mm, N=430H = 65,000
9,800 11,600 A 1,800 (214-06 Al& & HIRXH

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 214 =&=XuH-| 214-06 A&FEHSXH




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
ocSEZAIEH |X22l  (=9,000)

RS = 50,0003 * 151 £ %128 = 9,000

o 0lEXt =Xl 400,000& »2CH = 800
307 glztol& 284,190 261,991 22,199

284,190 261,991 22,199 [307-05 BRIt =2
""""""""""""""""""""""""""""""""" oHmeIRISY (284,090

EEHE 2,017 .55&+8,443&8 128 = 204,411

0NN SEHIE 655.32&+9, 160& 128 = 72,033

OHHE BHRHIE 458. 723 x8,4438x23| = 7,746
717 = - Bi==3 Attl 3,797,056 3,806,026 28,970
231 &l E 3 At 2,847,056 2,846,026 1,030

2,847,056 2,846,026 1,030 [231-01 &l & S AkHI
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxSNEBANY  (2847088)

. 15mm 672,000& *900& = 604,800

.20mm 916,000& +250& = 229,000

.25mm 1,006,000 80N = 80,480

.32mm 1,475,000& *40H = 59,000

.40mm 2,133,000 +50H = 106,650

700 AHHIE 710 SYHIS 717 2 HI=3A 231 G&IESAHHI 231 -01 &&EIA




< 2A AP A >> cHel: &
2t = HMEc - _
T2 Tna - o & o ol ot = A2 4 B I E
.50mm 2,676,000 *40& = 107,040
.80mm 81,100,000& 2™ = 162,200
. 100mm 288,500,000 x2& = 577,000
. 150mm 302,000,000 x2& = 604,000
.200mm 362,000,000&x1& = 362,000
AEAEI Y ML = -45,114
232 =B AtYI 950,000 960,000 210,000
950,000 960,000 210,000 [232-01 JHE S Attl
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oASNEBAMI (<5000
TEEE, HEII0ls, 2018 S = 950,000
780 Eg=4 2,000 2,000 0
782 MI|EAd=TEL 2,000 2,000 0
758 MI|EAd+=TEL 2,000 2,000 0
oMI|EA+FEA  (=2,000)
WEE APz =2 = 2,000
700 AgEHE 780 Sg&4 782 HIEAd=FHEL 758 &HIEAd+=FHEL




< JI & AP A >> (o9 A2
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
700 At HI=Z 7,830,894 5,583, 163 2,247,731
710 Sdl=2 7,828,894 5,581,163 2,247,731
712 ==l 1,820,429 0 1,820,429
101 eI 4] 77,785 0 77,785
77,785 0 77,7851101-01 E=
""""""""""""""""""""""""""""""""" oag  (=83.745)
AzZtelz2 29 (=55,964)
- 6= 9,692 x50 Al 2+*1Hx 128 x1.017 = 5,915
-7= 8,754 *50A| 2hx4H x 128 1,017 = 21,367
- 8= 7,860 *50A| 2k 1H 128 1,017 = 4,797
- 82(312H) 7,860 *83A| 2Hx3H x12& 1,017 = 23,885
oty (=7,781)
- 82(31H) 20,9603 *3H *1/3%x365*1.017 = 7,781
o Z g aly| 130,000 x9F+12& = 14,040
106 A | 22,260 0 22,260
13,620 0 13,620 |106-02 &= 2 & H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxzExHl (186200
6= 155,0003 x 1B+ 128 = 1,860
700 AgHIE 710 ZgHlE 712 &d=Hl 106 ZXNFSAH 106-02 ZX=2=Hl




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
T= 140,000 «4H =128 = 6,720
8= 105,000 «4H =128 = 5,040
8,640 0 8,640 [106-03 SE L+ HH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" osmeesuay (860)
S BEAN 2 80,0003 x9FH 128 = 8,640
202 04 744 0 744
744 0 744 1202-01 =LHOIHI
] oTEZAE L MOILK BROMH| 10,20080:020:020:281400% = 744
206 = 4l 1,718,400 0 1,718,400
1,718,400 0 1,718,400 |206-04 &= Hl
] omamgy 7168+20,000m+1202 = 1,718,400
212 =cl=H 1,240 0 1,240
1,240 0 1,240 |212-09 J|Et=c|Z=4d|
""""""""""""""""""""""""""""""""" om=H  (<1200)
AYg=E(EE) 60,000 x9H*1/2 = 270
Y= (6HE) 50,000 x9H *1/2 = 225
Ot of 40,0003 +99H = 360
&3t 10,0003 99 = 90
700 AHHIE AL 712 ZE=H 212 Sci=4bl 212-09 DJIEt=SCIZMY]




< J| & A A >> ctol: &
2t = HMEc - _

~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
Rldl= 50,0003 *1H = 50
.S9 5,000&+99H = 45
HE2 2,000&*100=% = 200

752 A== +=EJt2teltl 1,706,462 1,351,257 355,205
101 e124d| 289,763 278,844 10,919
132,946 125,051 7,895 (101-01 2=
""""""""""""""""""""""""""""""""" o4g  (=103.308)
ARERIZ2R+4 (=103,306)
- 55 11,3643 +50 A1 2t x 18 x 128 %1.017 = 6,935
- 65 9,692 x50 A1 2tx5H 12 +1.017 = 29,571
-7s 8,754 x50A1 2t+9H 12 *1.017 = 48,076
- 8= 7,860 *50A| 2t+3H+12&*1.017 = 14,389
- 95 7,1043 501 2tx 1B 123 %1.017 = 4,335
oA S A 130,0002 «19H x12& = 29,640
132,722 130,649 2,073 (101-03 I HA2 2N E S
""""""""""""""""""""""""""""""""" oWzIDME (=47.30)

Jl2=  (=21,528)
- 2180l& 22H0]8t 1,793,272 x 18+ 128 = 21,528

700 AMYHE 710 SgdlE 752 FFH+=ESotaclH] 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




<< J| & A A >> (o9 &

2t = HMEc - _

T o s - Off AF o ofl Ao =5 A2 o B I O=
g4 (=4,238)
- 2140[ 4 224 0|2t 2,118,920 x50%+ 1 *43| = 4,238
2249 (=2,119)
- 2140[ 4 224 0| 2t 2,118,920 x50%+ 1 *23| = 2,119
HEsayl (=5,298)
- 2140[ 4 2240/ 2t 2,118,920 x50%+* 1 *53| = 5,298
HESOHL (=2,543)
- 2140[ 4 2240/ 2t 2,118,920 x60%+ 1 *23| = 2,543
S Rad 125,000 1+ 128 = 1,500
B N = 70,0002« 1 *128 = 840
tEsg (=720)
- X 40,0002« 18 *128 = 480
- JIEt 20,0002 x1Hx 128 = 240
HoHZAlY| 130,000« 12+ 128 = 1,560
Alztelaesd (=2,750)
- 2140[ 4 224 0| 2t 22,9102« 10AI 2t x 18 *128 = 2,750
AR SEISY (=2,444)
- 2140[ 4 224 0| 2t 122,190« 18 %20 = 2,444

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




< J| & A A >> (ct9: =
2t = HMEc - _

~T= Tas - off A o ol a0 =AY a4 B D X
.1 A 100,000 *1H*128 = 1,200
LCHRIZS At 50,000 * 1 *128 = 600

oFsEXIR  (=47,730)

Jl2=s  (=21,887)
- 23014 244018 1,823,847« 1H*128 = 21,887
g (=4,208)
- 23014 244 018¢ 2,148,840 x50%+ 1 H *43| = 4,298
J2+g (=2,149)
- 23014 244018 2,148,840 x50%* 1 H *23| = 2,149
SHMlEetedl (=5,373)
- 231014 244018 2,148,840 x50%* 1 H +53| = 5,373
BEROH (=2,579)
- 23014 244018 2,148,840 x60%*1H *23| = 2,579
S = 125,000 1 *128 = 1,500
BN N 70,0002 * 1 * 128 = 840
otEag (=480)
- X 40,0002 * 1 *128 = 480
HHZ A 130,000 1 *128 = 1,560

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 101 ¢elAddl 101-03 RIAA2Z2XE=




<< J| & A A >> (o9 &

i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5

Aztelaeag  (=2,787)
- 23480[&a 24 0|8t 23,2203+ 10A1 2t 1Hx 123 = 2,787
HXSBEINEY  (=2,477)
- 2340[&ah 240| 8t 123,8403 * 1H*20L = 2,477
ksl 100,0003 * 1H*12& = 1,200
.CH 21 S AbH] 50,000&*1H*12& = 600

oHfZYZ 228 (=37,052)
=2 (=21,706)
- 2230[ & 23 0|2t 1,808,820 x1H+12& = 21,706
Jlgg 1,838,820& x50%* 1H *43| = 3,678
A2 1,838,820& x50%* 1H *23| = 1,839
LN S B 1,838,820& x50%* 1H *53| = 4,598
L HZAH] 30,0003 x1H*12& = 360
.CH 21 S AbH] 50,000&*1H*12& = 600
RPN ESI= =Pl E S 103,200@ *1H»20L = 2,064
. HE S| 1,838,820& x60%* 1H *23| = 2,207

o[fstM SHI X332 300,000 *24 = 600

24,095 23,144 951 (101-04 JI2tM22NSE =+
700 AHie 710 SoHs 752 Hiruagiizell 101 oIyl 101-04 JIZH2ENSEL




< JIH A A >> (S+9: )

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
oS4 ¥ ARE SHAE REX (=24,095)
RIRY 60,2363 x2H*200& = 24,005
106 M S| 64,020 62,580 1,440
1,800 1,800 0(106-01 MG HP=HHH|
"""""""""""""""""""""""""""""""""" oxmIgosmay (=180
2Z(53) 150,000« 1 =128 = 1,800
32,460 31,020 1,440 [106-02 & &2 Z&H|
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxXZ®EY (=2.40)
5= 250,000& 1 ~128 = 3,000
6= 155,000 x5 » 128 = 9,300
T= 140,000& x9H =128 = 15,120
.8~9= 105,000 «4H =128 = 5,040
29,760 29,760 0(106-03 SEH P+ B
""""""""""""""""""""""""""""""""" osmelesmAy (29700
. BIEEAN SR 80,000& x18H*12& = 17,280
Lsndgd SR 80,000& x5FH 128 = 4,800
S AED I 2el"E BRE 80,0003 x8H*12& = 7,680
201 LBr23 | 83,071 86,628 A3,557

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt|




< JIH A A >> CEEEED)

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
47,980 52,680 A4,700|201-01 A 2teld]
""""""""""""""""""""""""""""""""" oysagH  (=28.80)
JIEANEES € JIE=EH| = 17,400
IS &&HEH 23| 140,000& 128 = 1,680
A EAE S 400,000& =128 = 4,800
o2dag  (=24,100)
o - =sASE (=24,100)
- g€ 50,0003 x1H*117& = 5,850
- =4 50,0003 x1H+365 = 18,250
35,091 33,948 1,143 1201-02 8323l

- 52(48) 224, 7103104 = 225
- 32(42d) 433,000& *30H = 1,299

- 52(48) 130,000 *1CH = 130
- 32(42d) 28,5003 304 = 86

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 201 <gt=gt| 201-02 322944




< JIH A A >> CEEEED)

2t = HMEc - _
P = Ol A oH ol Aot E AT A E DX

BHEMNERYZ (=480)
- 4= 60,000& *23| = 120
- X 60,0002 *30H*23| = 360
AIIes 716,000 128 = 8,592
SHER=S 30,0002 «30H*12& = 1,080
Aot ERE 90,000 «6& = 540
SEgEs sE 13,2003 x13| &+ 123 = 159
EAREIDAMIIQZ(HAR]) 300,000& 128 = 3,600
BlIHANSRE HEESEEE 10,0003 10 = 100

oXtg&etdl  (=18,000)
s Xd (=18,000)
- 58(4¥) 1,500,000 =10 = 1,500
- s2(A8) 5,500,000& =30 = 16,500

202 044l 60,264 39,891 20,373
31,464 15,891 15,573 1202-01 =L |
] oolegeEmoy 160,0002 <16 x128 = 30,720
ocHNEgZdEs =, 3AEFA S 103,200R2Hx2L *x23|*90% = 744
28,800 24,000 4,800 |202-02 &40 ]

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 202 o4l 202-02 ZEAH0HI




<< J| & A A >> (59 ®)

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
o HOH  (=28,800)
Hes 2el 200,000 «3Ex 128 = 7,200
SUs==28 sl 200,000& 1 ~128 = 2,400
IHe+=x= RESAMHIA 200,000& 1 ~128 = 2,400
CHIED WA 200,000& 1 ~128 = 2,400
Fa2tel & X 200,000& 1 =128 = 2,400
ST3A R 200,000 «3E* 128 = 7,200
Ol st 22 X HE 200,000 2+ 128 = 4,800
203 =&l 7,335 7,500 A 165
3,135 3,300 A165(203-01 JI 22 LR F &
] oomeadesmy 3,300,00080:95% = 3,135
4,200 4,200 0(203-04 FAN2EHRFLHI
] owMegesmy 30,0008 +128 = 4,200
206 =4l 1,500 1,500 0
1,500 1,500 0(206-01 LEtIH = HI
] oMzIBHME XMW L B - 1,500
207 I 630 630 0
630 630 0(207-03 Al& & 4|

700 AMYHE 710 SgdlE 752 EFH+Sot2tld| 207 GoHegd] 207-03 A4




<< J|&

24 (e91: &
i o & o Lo z A2 &4 8 0l =
2| g (He = h Ol &t 4 o - -
ofAAIEE2 AIX & =XZ = 630
212 E2|FMH| 20,813 17,635 3,178
15,433 14,859 574 1212-01 AISIEE RS =

________________________________________________________________ oooMetag R (=13.0600

S0 ZIRERES 132,722,000& *4.5% = ,973

20HUEHEEZ 132,722,000 *2.945% = ,909

NE28g2e32 132,722,000& *1.5% = ,991

MHESEREZ2 132,722,000& *0.7% = 930

LoD QUYBEHEES 3,909,000& x6.55% = 257

SOZHIZR  (=2,373)

O EEEHES 24,095,000& *4.5% = ,085

20HUEHEEZ 24,095,000& *2.945% = 710

NE28g2e32 24,095,000 *1.5% = 362

MHESEREZ2 24,095,000&*0.7% = 169

LoD QYBEHEES 710,000& *6.55% = 47

5,380 2,776 2,604 [212-09 D|EI=E2| = A H|
________________________________________________________________ omw=y (=1,18)
HYZST  (=660)
700 AHIE 710 gdouig 752 IausgliRal) 212 =p=My 212-09 JIEI=el=My




<< J|&

cel &
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
- Ag=s(8E) 60,000 12 *1/2 = 360
- AY=(s=E) 50,0002 12 *1/2 = 300
SRIIAAZZR (=520)
- Ag=E(8E) 60,000 x2H*1/2 = 60
- AY=(s=E) 50,000 *x2H*1/2 = 50
- QM St 40,0003 2% = 80
- &3t 10,000& 2% = 20
- 29 5,000&*2H = 10
- &Y 2,000&*150=% = 300
og&tl  (=4,200)
=Y & ORI2Z2A =AM 7,000 3 x25F x2A 128 = 4,200
214 =&KX Wbl 947,251 652,622 294,629
6,800 11,475 A4,675(214-01 S=H S| LN bl
] oLZNHBII(4AH) DMH  7,008x008 = 6,800
470,000 400,000 70,000 |214-02 &fot==E=2t WA bl
""""""""""""""""""""""""""""""""" cMgRIENZ (4700000
.D=15~100mm  L=908m = 470,000
441,093 217,588 223,505 [214-05 J|Etw Xibl
700 AtHIE 710 el =2 752 FFH+=ESotaclH] 214 =ExXUHHLl 214-05 JIEtRHY




< J| & A A >> (ct9: =
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
o=E8 |8 |A&2l  (=180,000)
N=24=2 5 = 180,000
o=l &= (=197,588)
= - =2t s==2 = 141,560
tholz = 56,028
ok M=2E WA  (=63,505)
.D=80~250mm  N=3574 = 63,505
29,358 23,559 5,799 |214-06 Al& & HIR X 4
""""""""""""""""""""""""""""""""" cBUMAT ANEE |XIRl  (742)
| BN [ 800,000& 22| = 1,600
| BN 850,000& 23| = 1,700
RS = 146,0002 x12& = 1,752
DIALEDL S =2l = 2,370
oAERXHl  (=3,000)
EAbs X 2e] = 3,000
ocEE2ZAIEH |Xl2el (=18,432)
RS = 64,0003 24 £ %128 = 18,432
o=Z A &EHl =Xl 42,0003 128 = 504
700 AMYHE 710 SgdlE 752 FFH+=ESotaclH] 214 =ExXUHHLl 214-06 A&FEHSXH




< J| & A A >> ctol: &
2t = HMEc - _
~T= Tas - off A o o Ao =2 a4 B D X
307 QI2H0I& 231,815 203,427 28,388
231,815 203,427 28,388 [307-05 RI2t?IE =
""""""""""""""""""""""""""""""""" oxzpeEy  (=2318%5)
Z&EHE 2,137 443 +6,3198 x 128 = 162,078
DN S2HE 712.073*7,4248 %128 = 63,437
OHHZ BHES 498.453%6,319& %23 = 6,300
717 =2 - =3 AtHI 4,302,003 4,229,906 72,097
231 A& 3 At 3,804,003 3,731,906 72,097
3,804,003 3,731,906 72,097 [231-01 &l& S AtHI
""""""""""""""""""""""""""""""""" osENMBMY (3804000
15mm 672,000&*1,130& = 759,360
20mm 916,000&*110& = 100,760
.25mm 1,006,000 *68& = 68,408
.40mm 2,133,000&*10& = 21,330
.50mm 2,676,000210& = 26,760
.80mm 81,000,000& 2™ = 162,000
100mm 288,000,000& *5& = 1,440,000
150mm 301,800,000 *3& = 905,400
700 AMYHE 710 SgdlE 717 3 - i=3Atdl 231 &IE3AI 231-01 &ESA




< J|& AE A >> Chel: )
3= AEG ]
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
200mm 361,200, 0002117 = 361,200
BESIIETITE - 41,215
232 HET M 498,000 498,000 0
498,000 498,000 0 |232-01 HEZ At
________________________________________________________________ caSWETAM  (=498.0000
2B HYI0IS, BOIE S - 498,000
780 SEaal 2,000 2,000 0
782 DIl rHEA 2,000 2,000 0
758 DIl H e 2,000 2,000 0
@Iz +HEA  (=2,000)
JECEN BoYs B2 - 2,000
700 AHIS 780 szaa 782 ™ilzormes 758 ™ilzermes







2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
200 X=X X = 5,647,180 6,810,450 | 21,163,270
230 REXAFS 1,403,380 1,490,650 A87,270
235 J| A& X 348,000 361,000 A 13,000
401 AlEHIL 2 OHY 348,000 361,000 A 13,000
348,000 361,000 A 13,000 [401-01 Al &€ H]
onssEs A HABIOl 22 Ky - 0000
CRMFENZEZZ(ASERE) 25 - 2F RES = 308,000
236 A28t 111,820 450,350 A 338,530
405 XHaHE SHI 111,820 450,350 A 338,530
111,820 450,350 A 338,530 [405-01 Xtatx =]
omengaY (0000
desE204 (=8l 30,000& &, AlHl 40,000& &) = 70,000
ozt (M) (=41,820)
LSS (AERA) 1T 24,060,000& 10 = 24,060
SIS (ZH)1H 17,760,000& 10 = 17,760
237 SIS 943,560 501,300 442,260
405 XH&HE SHI 943,560 501,300 442,260
943,560 501,300 442,260 [405-01 K& =HI

()

200 X=&8X= 230 REMFS 237 ZJFHS 405 XS 405-01 XH&HF=HI



< FINAL >> (=
i o & o aes SN T
2| 8 |Me = Ol &5
ocRUEXNEIIE HRI| 2L (HA) 5,500,000& 14! = 5,500
oEEAY DBMH P (CHA) 267,440,000& * 14 = 267,440
oL MoH=E7TAIAE 2= 330,000,000 =14 = 330,000
ockls¥y S&&I P 193,000& *1,000CH = 193,000
og2g ATE 2 (=130,000)
=X 1,000,000& %1004 = 100,000
BLIH 300,000& *100CH = 30,000
ocLESHEH PYU(LA) 1,400,000& *3CH = 4,200
oCIXIE3tmliet 2 (CHA) 900,000 *1CH = 900
odOIMdEZ2IH P(CHAN) 1,000,000& *4CH = 4,000
oD ANMED PYU(CHAN) 300,000& *2CH = 600
odgHld 2 (CHA) 600,000& *1CH = 600
oAREEI| PL(UA)  (=6,070)
AREE A 160,000& x52f = 800
EXEE 200,000& *52 = 1,000
2R E 9IXt 270,000 *52 = 1,350
OIsde 160,000& x5 = 800
HHIR 180,000& x52f = 900
200 REHXZ 230 SIS 237 BIIFHIE 405 RHarESH 405-01 RAFSH]




< AYNAR > (e
2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
R 220,000& 12} = 220
RE 200,000& 12} = 200
RCIS = SIDN 160,000& 52t = 800
oW PAU(UA) 450,000&*10H = 450
oMaEHEA EI] 2 150,000& *3CH = 450
oWlgIAolE P 350,000&1CH = 350
250 SEAALIEHHI RS AHAF S 60,000 0 60,000
253 AZEY N 60,000 0 60,000
412 23N A FH S| 60,000 0 60,000
oMMS MXIDXAIAE 2=F = 40,000
oF=ZIA AN SUBETAAE HH 22725 = 20,000
280 HIRSRHae 1,764,800 2,664,800 A900,000
282 BRAY = FsyE 1,764,800 2,664,800 A900,000
601 AL S S 1,764,800 2,664,800 A900,000
1,764,800 2,664,800 900,000 [601-04 SLEREXNL=E =4t
cz2N3 22013 8BNS AmA(8FR) - - 74800
800 OilHlHl 2,419,000 2,655,000 A 236,000
801 OilHlHl 2,419,000 2,655,000 A 236,000
200 X=HX= 800 oyl 801 oyl 801 oyl




(e
T = HUc ] ]
2| e M = o e = 0l st sad & & 0
801 oidly| 2,419,000 2,655,000 A 236,000
o (ilHl 4| = 2,419,000
200 X=X

800 olBlyl 801 olBlyl 801 olBlyl



1t HEg .
- = = Ofl A o ol At =AY ol =
X & 9,345,300 | 24,024,700 | A 14,679,40
0 REXLAFS 5,145,300 |  23,524,700| ~18,379,40
234 p=EZ 395,000 | 21,345,000 A20,950,00
401 Al&H| 395,000| 21,345,000 ~20,950,00
395,000 | 20,743,000| ~20,348,00|401-01 Al&lH]
cmmoim $Z ARl (8000000
2 My, St 2 = 300,000
oXHArAA FHAF LHE (=95,000)
HIIEY 1A = 95,000
235 DI A& X 4,749,000 | 2,055,000 2,694,000
401 Al&H| 4,749,000 | 2,055,000 2,694,000
4,637,500 2,055,000 2,582,500 [401-01 Al&H|
oate 101D B4t (800,000
N=12X] = 300,000
ox& USHSI £X  (=1,100,000)
N=20CH = 1,100,000
oXIAIL A LEDEZ WAl
N=680 = 194,000
200 N=FHXE N 235 JIHEX 401 ANZHZLL0Y 401-01 A&t




2t = HMEc - _
T o s - Off AF o ofl Ao RN} o B I O=
OoFQALE MUHXIXE 8% (=80,000)
HURIR S 1Al = 80,000
o0t LGROIIIAA HESS HMAY  (=220,000)
CHIH (150HP) @A, N=3CH = 220,000
oL 2AAAE JHMAIY  (=2,743,500)
F2IAAH A 14l = 2,743,500
111,500 0 111,500 [401-02 2t2|H]
orsUNAY HaAY ZEH - 11,50
237 ZI|PHIE 1,300 4,700 23,400
405 XHaHS SH 1,300 4,700 23,400
1,300 4,700 A3,400 [405-01 XtakE SH
a0l TelE T (CHH) 1,000,0008+1CH = 1,000
o ZAEEI 2L (CHA)  (=300)
SEaE 300,000 *1CH = 300
260 HIDISEHI XA S 4,200,000 500,000 3,700,000
261 AL SOIXA 4,200,000 500,000 3,700,000
401 A& HI LR 4,200,000 500,000 3,700,000
4,200,000 500,000 3,700,000 [401-01 Al&H]
200 X==EX= 260 HIIISHEHIXAES 261 ASLZQIXtA 401 ASHIL204 401-01 A&H|
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< AEF > (Sl ®2)
2t = HMEc - _
T2 Tna - o & o ol ot = A2 4 B I E
SHREESEI WA N=1X = 200,000
ot A4 FUlo e 1,28 ti2=Eel3 At (=700,000)
HISBDH N=1RA 2 2ol N=1IHA = 700,000
235 JIHE X 940,000 700,000 240,000
401 Al&H 2SOl 940,000 700,000 240,000
940,000 700,000 240,000 [401-01 Al&HI
coamam HESOOI(0IMHEL) MREX (700,000
CO2MEHT 100, FLME 1ME = 700,000
o2 Y(3sS,8Il) HESAIAE 2= (=240,000)
KIEAHIEON N=30, ASHRAH N=1H, F==H N=2)4 = 240,000
237 2| RHIE 4,000 341,150 337,150
405 XH&HF SHI 4,000 341,150 337,150
4,000 341,150 337,150 |405-01 Kt&HE SH|
20 HTRIEN 2o (CH) 1,000,00080x10f = 1000
ol OIMZ2lE (Zet) 2 (A 3,000,00024* 10} = 3,000
260 HIDIS&HIXARS 10,599,000 | 13,210,000 | 42,611,000
261 HEZOIX 4 10,599,000 | 13,210,000 | 42,611,000
401 Al&H 2SOl 10,599,000 | 13,210,000 | 42,611,000
200 X=HXE 260 HIIISHHIXARS 261 ALZQITA 401 AZHLL0 401-01 A&t




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
10,373,000 13,100,000 | 42,727,000 |401-01 Al&H|
ouioioMAT MXBA (<4884,0000
JH==XIE X v=12,000m, 2224 D=600mm L=1.1km = 4,844,000
o) ZSHAH =Xl AXIZ At (=2,800,000)
C==XIE Xl v=20,000m", 2224 D=700mm L=5.7km = 2,800,000
cESHTHBSTENZ FHEHESA  (=1,235,000)
.D=800~1, 100mm  L=0.8Km = 1,235,000
cHYFY LEHUA FEMESAE (=1,494,000)
L EO X HHl N=6X] = 1,494,000
215,000 100,000 115,000 [401-02 Z2lHl
owoiomAT aXEA 22 - 150,000
cZ=HFE~ASFENZ FHE=2IHE S AL Z22lb] = 65,000
11,000 10,000 1,000 [401-03 Al & S CHHI
ouciolAT HNBA AROH - 6,000
o) ESUAE =X EXISAt AIES20HYI = 5,000
200 X=HX= 260 HIIISEBIXAFS 261 A&23itet 401 KRFHSH 401-03 AEZ=0UHI




<< AlE2elAE A >>

2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
200 X=X X = 14,605,600 4,179,150 10,426,450
230 REXAFS 14,605,600 4,179,150 10,426,450
233 A= 216,000 0 216,000
401 AlEHIL 2 OHY 216,000 0 216,000
216,000 0 216,000 [401-01 Al&H|
omEdleE = wABA (300 0
A=1,113.75m = 93,000
SANAIISH(IIE) S H=SAL (=73,000)
A=880m = 73,000
oETSHYE 222 SAt (=50,000)
cI2EE () 14 = 50,000
234 A== 11,765,000 3,022,000 8,743,000
401 AlEHIL 2 OHY 11,765,000 3,022,000 8,743,000
11,765,000 3,022,000 8,743,000 |401-01 Al&H]
oomEdleE ERMBA (<0000
.A=2,000m = 120,000
oBto2t=XIHE &2t HBBA (=650,000)
.D=300~500mm  L=790m = 650,000
200 X=HX= 230 REMFS 234 == 401 AEBIX2UY 401-01 Al&H




<< AlE2elAE A >>

2t =

HUc ) )
2| e M = &= 0l st sad & & 0

CUTBNAT MSAL FUIZTA  (=120,000)

CAIEAH] N=14 = 120,000
ONEIWAK MSAE FUIBA  (=350,000)

A& EHl N=14 = 350,000
SAIA U CIEAE TADIA OIQBA (=60,000)

AFAFALEY 32MICH, S & AFEY BAICH = 60,000
AT FRS IOIIERH 53 HSTA  (=1,600,000)

.0=1,100mm L=380m = 1,600,000
OMAT TS ZSMMERAES LS HZBA (=1,400,000)

.0=1,100mm L=350m = 1,400,000
AT ZaS WHOEW LERISTA  (=1,300,000)

.0=1,100mm L=320m = 1,300,000
AT FaS NEEH LSB OHYTA  (=1,300,000)

.0=1,100mm L=320m = 1,300,000
OMMT UARE LEHEUYSUEH LSHWZTA (=1, 100,000)

.0=900mm L=440m = 1,100,000
MY FREESA-AG WHEHBEI LS (=1,100,000)

.0=900mm L=460m = 1,100,000

200 X=X 401 A&y 401-01 A&l




<< AE22IAFE A >> 2
2t = HMEc - _
P = Ol A oH 0 Ak o E A2 A E DX
oAlSt? otttE ExEXSSNFY LS2IMSZ AL (=1,000,000)
.0=900mm  L=440m = 1,000,000
oA YSHE~ZEIX2U2E =52 HBES AL (=440,000)
.0=500mm  L=300m = 440,000
oSHAES HEa+T2 AMAIL HUISAH  (=500,000)
CEEAIE N=14 = 500,000
oK, Ot E WASsSEI 2 g8 (=190,000)
B N=27, D& N=2 = 190,000
oMU ==XI(MI1,2X) E23A  (=440,000)
.A=5,502m’ = 440,000
o OtO0IH==XI(MI1XI) B3 At (=95,000)
.A=965m’ = 95,000
235 JIHEXI 2,608,000 1,143,700 1,464,300
401 Al&H| 2,608,000 1,115,000 1,493,000
2,608,000 1,115,000 1,493,000 |401-01 Al&H|
oNs ®EIYE BZaS WOAY (80,0000
WIDE WXl 40H, JIHSAE 14 = 360,000
oU=IIAE AANAN e &II&H HASAF  (=130,000)
200 NEEHXN=E NS 235 JIHEX 401 AZHIESUYI 401-01 Al&Hl
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<< AlE2elAE A >>

= HEE _
A EILE; = e 0f 4 o sSaz & B Il =
S AEFEI(0HP 3CH, 4HP 2CH) 241 - 160,000
SObRE BAXI CCTV E4ZAF  (=50,000)
SHHat 22l 9 50015 - 50,000
COL HAEHI JIYE A& (=150,000)
SAEED 9 HOjE X 14 - 150,000
237 ZIIPHIE 16600 13,450 3,150
405 TH&H3 SH] 16600 13,450 3,150
16600 13,450 3,150 [405-01 XF&rE S|
cmzaNs 1Y 1.000,0002%1CH = 1.000
SHOIHITRIE R (CHH) 1,000,000 3CH = 3,000
CRAEBI 2 () 300,002 %2} = 600
cEHHIF T (HH) 600,00021+1C4 = 600
SO0t P(CHE)  (=1,800)
01 X (49 57 ) 900,0002! %2} = 1,800
owLd| TRI(HA)  (=9,600)
el = (75, 9n° ) 1,600,000 «6LH = 9,600
200 XEHXE 230 QKNS 237 ZIIPHIE 405 TaFSH 405-01 X3St




2t = HMEc - _
=1 & [na - Ol &F o4 0 Ak ot E A & E I E
200 X=X X = 1,366,050 1,334,900 31,150
230 REXAFS 1,366,050 1,334,900 31,150
233 A= 156,000 130,000 26,000
401 AlEHIL 2 OHY 156,000 130,000 26,000
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